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IMPORTANT: READ AND RETAIN THIS MANUAL BEFORE FIRST USE!

Bitmore Guarantee: - click to register

Please keep your proof of purchase/receipt and visit bitmore.co.uk for information on our 
24-month guarantee.

Visit our website!

Specification:
• Bluetooth Version: 5.4
• ANC Level: -28dB
• Earbuds Battery Size: 40mAh (2C fast charging)
• Case Battery Size: 500mAh
• Total Playback time: Up to 35 hours 
(including the charging case: ANC OFF + 50% 
Vol)
• Earbud Playback Time: c. 6 hours 
• Waterproof: IPX5
• Silicone Earplugs: Small, Medium and Large.
First use:
Charge the earbuds and case fully before first use.

CHARGING:

Charging the Earbuds:
• Place the earbuds into the charging case. They will start to charge automatically.
• The LED light on earbuds will turn solid red, and the LED on the charging case will pulse white
whilst charging.
• Once charging is complete, both LED lights will turn o� (earbuds and case).

A quick 15-minute charge should give 2 hours playback.

Note: When the battery low, the LED flashes red every 30seconds and you will hear an audio 
prompt stating: “battery low”.
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Earbud Touch Points
When using the earbud touch 

controls on either the Left or Right 
Earbud, touch the highlighted area 

to activate the control.

https://www.bitmore.co.uk/apps/product-registration
https://www.bitmore.co.uk


CHARGING THE CASE:

• Connect a Type C charging cable to the charging case (take care when inserting it into the 
port) and connect the other end to an adaptor or USB port on computer to charge the case.

Important: Before connecting the charging cable to a power outlet, adaptor, or computer, make 
sure they are switched o� (no power running) first.

When the charging case is charging, you will see a green pulsating LED light.
Once fully charged, the LED will turn solid green.

Note: The charging case will take approximately 2 hours to charge. This is dependent on the 
power outlet you connect to i.e. a computer USB will take longer. 

Turning OFF:
• Place the earbuds back into the charging case.
OR
• Touch and hold the earbuds for 5 seconds until you hear an audible “Power o�”.

Resetting the Earbuds:
• Place both earbuds into the charging case, keep the case open and press the reset button on 
the charging case for 5 – 7 seconds.

WIRELESS (BLUETOOTH) CONNECTION:

Connecting to Bluetooth:
1. Open the charging case, the earbuds will begin auto-pairing with each other.
2. The LED on each earbud will will flash red and blue.
3. Go to your Bluetooth settings on your device (smartphone etc) and search for “TruSense TWS”,     
select it to connect.

If you don’t connect the earbuds to a device within 5 minutes, they will automatically switch o�.
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NOISE CANCELLING FEATURES:

Active Noise Cancelling (ANC): 

What is ANC? 
ANC blocks out external noise, the TruSense TWS boasts 28dB of noise cancellation.

How does ANC work? 
Active Noise Cancellation works in addition to the headphone’s noise isolating design. 
The TruSense TWS uses microphones in each earbud to detect the frequency of the sound that 
is coming at the wearer. The ANC processor inside the earbuds create an inverse wave (oppos-
ing) to cancel any noises.

Note: R = Right Earbud / L = Left Earbud

ANC On: Long press R for 2 seconds
ANC O�: Long press R for 2 seconds
Transparency On: Long press R for 2 seconds

Environmental Noise Cancelling (ENC):

What is ENC? 
Like ANC, ENC blocks out external noise, but focuses on improving clarity of voice calls.

How does ENC work?
The TueSense TWS relies on its 4 microphones to capture ambient sounds and then actively 
cancels them out, ensuring clear and crisp audio for your phone calls.

Note: ENC on the TruSense TWS is enabled by default during calls.

MANAGING CALLS:

Note: R = Right Earbud / L = Left Earbud

Answer/ END call:  Touch L/R earbud twice
Rejecting an incoming call: Touch and hold L/R earbud for 2 seconds until you hear a prompt 
tone.

BM-ECTWS27                           TRUSENSE TWS



CONTROLLING MUSIC:

Note: R = Right Earbud / L = Left Earbud

Play/Pause: Touch L or R earbud 2 times.
Next song: Touch R earbud 3 times.
Previous song: Touch L earbud 3 times.

Note: Download the ‘Bitmore Music’ App for both iOS and Android (it’s free), to customise 
your controls.

VOICE ASSISTANT (SMARTPHONES)

Note: R = Right Earbud / L = Left Earbud

Touch and hold L /R earbud for 2 seconds until you hear a prompt sound to active your 
smartphones Voice Assistant/function. This function may not work for all devices and depends 
on your manufacturer’s device.

FREQUENTLY ASKED QUESTIONS:

Are the TruSense TWS Waterproof?
The TruSense TWS have an IPX5 rating. They can be worn in the rain, for the gym (ideal for a 
sweaty workout), but they cannot be used for swimming or bathing.

What is the battery life of the TruSense TWS?
The total battery life of the TruSense TWS up to 35 hours. This is including the charging case (to 
recharge the earbuds), and is with ANC switched OFF, and the volume output being at a 50% 
level. 

Can I use one earbud at a time?
Yes, with TWS (True Wireless Stereo), you can use the TruSense TWS earbuds one at a time, 
perfect for when you want to keep aware of your surroundings or have a chat with friends. It can 
also prolong total playback time when you switch between each earphone. 

What can I do with the Bitmore Music App?
• You can customise your touch controls on your earphones.
• Choose from a selection of great pre-set audio output settings.
• Set your own EQ audio settings by using the sliders.
• Manage the ANC and Transparency features.
• Access the digital product manual (yep, this one you’re reading right now).
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I bought my TruSense TWS from Amazon, eBay or another individual, 
can you help?
Unfortunately if you bought your TruSense TWS on Amazon (excluding the actual Bitmore 
Store), eBay, high street store or a random man on the street, there’s not much we can do, we’d 
be happy to help with technical questions. But we only authorise and distribute our TruSense 
TWS (and all our other products), via authorised retailers such as airport stores and airlines. Any 
Bitmore products not purchased through authorised resellers are void of any manufacturing 
guarantee, repair or replacement service.

I changed my mind about the TruSense TWS can I get a refund?
• If you bought your TruSense TWS directly from bitmore.co.uk and are within the 30 day returns period, 
   please contact our customer care team on justask@bitmore.co.uk and quote your order reference.

• If you purchased your TruSense TWS from the Bitmore Amazon Store, you must contact Amazon 
   directly as the sales contract is with yourself and Amazon and follow their policies.

• If you purchased your TruSense TWS from one of our authorised resellers such as an airline or airport 
   store, you must contact that reseller directly as the sales contract is with yourself and that retailer, 
   please follow their policies.

• If you purchased them anywhere else, you must contact the place/individual/business you purchased 
   them from.

What if I lose one of my earbuds or the charging case?
Whilst this doesn’t qualify for the manufacturing guarantee, don’t panic! Just drop our customer 
care team an email on justask@bitmore.co.uk and we will do our best to assist you.

Troubleshoot: If you experience connection issues, only one earbud will connect, or your device 
cannot find the TruSense TWS after previously pairing:

Check if you have paired the earbuds to di�erent devices, turn the Bluetooth device o�, or 
remove it from the ‘paired’ list. 

Remove them from your device ‘paired’ Bluetooth list and follow the pairing process again. 

Still stuck? Drop our customer care team an email on justask@bitmore.co.uk, and have your 
receipt/proof of purchase handy.
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SAFETY INFORMATION:

Read this fully before using your Bitmore product!

DO NOT place any metals or mental objects (including a 
device case/cover that has metal components) on your device 
or this product whilst in use and connected to a power source. 
You risk potential electrical shocks, static or other more 
dangerous incidents such as fire or death.

DO NOT leave your device connected to this product when 
not in use or when charging is complete.

DO NOT cover this product or your device when in use.

DO NOT expose this product to heat sources (including fire 
or direct sunlight)

DO NOT use or expose this product or your device to areas 
of high humidity, any liquids, gels or aerosols or heavy dust, 
keep it dry and clean If this product encounters any liquid, 
immediately unplug the product from any connected power 
sources or devices.

DO NOT disassemble or modify this product – this could 
cause risk of injury, death, or damage to property.

This product must only be used and stored in an ambient 
environment with a temperature between 0-45 °C.

Avoid dropping this product (or any other heavy impact which 
might damage the internal circuit)

Avoid cleaning this product using liquids or chemical 
substances (use a dry cloth only)

Only use attachments/accessories supplied by Bitmore or 
those certified by your device manufacturer.

This product is not a toy, DO NOT leave children 
unsupervised with this product.

Please use a genuine certified wall adaptor, such as one that is 
supplied with your device manufacturer.

DO NOT use a wall adaptor with a fast charge or high AMP 
output.

DO NOT leave your device unattended for charging 
overnight. 

DO NOT use faulty, damaged or none certified (by your 
device manufacturer) plugs to charge or discharge your 
devices.

DO NOT use a plug with more than a 5W output.

DO NOT operate this product where aerosols are or have 
recently been used or where oxygen is being administered.

DO NOT operate in a closed environment such as a pocket, 
handbag, backpack, under a pillow etc.

Proper Storage: Store the earphones in a safe place when not 
in use, preferably in a protective case to prevent damage.

Regular Inspection: Regularly inspect the earphones for any 

signs of damage, such as frayed wires or loose components, 
and cease use if any issues are found.

Volume Levels: Listen at a moderate volume to prevent 
hearing damage and avoid using the earphones at maximum 
volume for extended periods.

Breaks: Take regular breaks from using the earphones to give 
the ears and head a rest, especially during long listening 
sessions.

Compatibility: Ensure that the earphones are compatible 
with the device being used, including checking for proper 
connections and functionality.

Safe Removal: Remove the earphones from the ears carefully 
to avoid potential injury, especially when using in-ear or 
over-ear designs.

Emergency Procedures: Know what to do in case of 
emergencies, such as if the earphones malfunction or if 
discomfort is experienced while using them.

Recycling and Disposal: Dispose of or recycle the earphones 
and their components properly to minimise environmental 
impact. DON’T dispose of them in household waste. Visit our 
website recycling section for information on how to recycle 
your Bitmore products, packaging and any other e-waste 
where you live…we can all do a ‘bit more’.

Get your 24-month Limited Guarantee and become a 
Bitmore member!

You must register your device via bitmore.co.uk within 30 
days of purchase for the manufacturing guarantee to be valid. 

Plus get a “bit more” by gaining access to exclusive product 
giveaways, membership rewards and discounts!

Subject to applicable law, parent company Bitmore Limited 
(UK) and Bitmore BV (operating in the EU on behalf of 
Bitmore Limited) (hereinafter “Bitmore”4), sell its products 
(hereinafter “Product(s)”) with the intent that they are free of 
defects in manufacture and workmanship for 24-months 
from the date of original purchase, except as noted below. 
Bitmore warrants that its Products will be free of defects in 
material and workmanship under normal use and service. This 
guarantee extends only to consumers and does not extend to 
Retailers. Bitmore does not authorise anyone, including, but 
not limited to, retailers, the subsequent consumer purchaser 
of the product from a retailer or remote purchasers, to 
obligate Bitmore in any way beyond the terms set forth 
herein. This guarantee does not cover damage caused by 
misuse or abuse; accident; the attachment of any 
unauthorised accessory; alteration to the product; improper 
installation; unauthorised repairs or modifications; improper 

use of electrical/power supply; loss of power; dropped Product; 
malfunction or damage of an operating part from failure to 
provide manufacturer’s recommended maintenance; 
transportation damage; theft; neglect; vandalism; or 
environmental conditions; loss of use; or any other conditions 
whatsoever that are beyond the control of Bitmore.

 

THE GUARANTEE PROVIDED HEREIN SHALL BE THE 
SOLE AND EXCLUSIVE GUARANTEE. THERE SHALL BE 
NO OTHER WARRANTIES EXPRESS OR IMPLIED 
INCLUDING ANY IMPLIED GUARANTEE OF 
MERCHANTABILITY OR FITNESS OR ANY OTHER 
OBLIGATION ON THE PART OF THE COMPANY WITH 
RESPECT TO PRODUCTS COVERED BY THIS 
GUARANTEE. BITMORE SHALL HAVE NO LIABILITY 
FOR ANY INCIDENTAL, CONSEQUENTIAL OR SPECIAL 
DAMAGES. IN NO EVENT SHALL THIS GUARANTEE 
REQUIRE MORE THAN THE REPLACEMENT OF ANY 
PART OR PARTS WHICH ARE FOUND TO BE 
DEFECTIVE WITHIN THE EFFECTIVE PERIOD OF THE 
GUARANTEE. REFUNDS WILL BE GIVEN IF 
REPLACEMENT PARTS FOR DEFECTIVE MATERIALS 
ARE NOT AVAILABLE, BITMORE RESERVES THE RIGHT 
TO MAKE PRODUCT SUBSTITUTIONS IN LIEU OF 
REPAIR OR REPLACEMENT. 

This guarantee does not extend to the purchase of opened, used, 
repaired, repackaged and/or resealed products, including but not 
limited to sale of such products on Internet auction sites and/or 
sales of such Products by surplus or bulk resellers. All warranties 
or guarantees shall immediately cease and terminate as to any 
Products or parts thereof which are repaired, replaced, altered, 
or modified, without the prior express and written consent of 
Bitmore. 

This Agreement is made for the benefit of the parties and is not 
intended to benefit any third party or be enforceable by any 
third party. The rights of the parties to terminate, rescind, or 
agree any amendment, waiver, variation, or settlement under or 
relating to this Agreement are not subject to the consent of any 
third party.

This guarantee provides you with specific legal rights. You may 
have additional rights which may vary from country to country. 
Because of individual regulations, some of the above limitations 
and exclusions may not apply to you. 

NOTE:

Failure to follow the instructions in this manual will result in the 
manufacturing guarantee being void. Please take extra care 
when connecting cables to your devices or the product to avoid 
damaging the ports.

Wear and tear aren’t covered by the guarantee. Submersion in 
liquids will void the guarantee. Devices connected to this 
product or App are not covered by the Bitmore guarantee.

For Bitmore products containing a Lithium-ion battery:

Lithium-ion battery powered devices are dispatched from our 
factory with a partial charge (30% which is the legal maximum 
permitted internationally for transportation), depending on the 
storing temperature and the length of storage during transit and 
with the retailer, the charge held by the device will naturally 
decrease, for best performance we recommend charging the 
device fully. 

Any product that is powered by a Lithium-ion battery, as with all 
devices using Lithium, the amount of charge the lithium cells can 
hold decreases over time and with use or if left in a cold 
environment, experiencing fluctuations in temperature or when 
unused for long periods of time (charge and discharged the 
battery often, even if you are not using it). Therefore, you may 
find that the amount of charge this product holds and o�ers may 
be slightly less. This is typically a slow process and a naturally 
recurring phenomenon and is not covered by the guarantee or 
guarantee. 

Dispose of or recycle the earphones and their components 
properly to minimise environmental impact. DON’T dispose of 
them in household waste. Visit our website recycling section for 
information on how to recycle your Bitmore products, packaging 
and any other e-waste where you live…we can all do a ‘bit more’.
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DO NOT place any metals or mental objects (including a 
device case/cover that has metal components) on your device 
or this product whilst in use and connected to a power source. 
You risk potential electrical shocks, static or other more 
dangerous incidents such as fire or death.

DO NOT leave your device connected to this product when 
not in use or when charging is complete.

DO NOT cover this product or your device when in use.

DO NOT expose this product to heat sources (including fire 
or direct sunlight)

DO NOT use or expose this product or your device to areas 
of high humidity, any liquids, gels or aerosols or heavy dust, 
keep it dry and clean If this product encounters any liquid, 
immediately unplug the product from any connected power 
sources or devices.

DO NOT disassemble or modify this product – this could 
cause risk of injury, death, or damage to property.

This product must only be used and stored in an ambient 
environment with a temperature between 0-45 °C.

Avoid dropping this product (or any other heavy impact which 
might damage the internal circuit)

Avoid cleaning this product using liquids or chemical 
substances (use a dry cloth only)

Only use attachments/accessories supplied by Bitmore or 
those certified by your device manufacturer.

This product is not a toy, DO NOT leave children 
unsupervised with this product.

Please use a genuine certified wall adaptor, such as one that is 
supplied with your device manufacturer.

DO NOT use a wall adaptor with a fast charge or high AMP 
output.

DO NOT leave your device unattended for charging 
overnight. 

DO NOT use faulty, damaged or none certified (by your 
device manufacturer) plugs to charge or discharge your 
devices.

DO NOT use a plug with more than a 5W output.

DO NOT operate this product where aerosols are or have 
recently been used or where oxygen is being administered.

DO NOT operate in a closed environment such as a pocket, 
handbag, backpack, under a pillow etc.

Proper Storage: Store the earphones in a safe place when not 
in use, preferably in a protective case to prevent damage.

Regular Inspection: Regularly inspect the earphones for any 

signs of damage, such as frayed wires or loose components, 
and cease use if any issues are found.

Volume Levels: Listen at a moderate volume to prevent 
hearing damage and avoid using the earphones at maximum 
volume for extended periods.

Breaks: Take regular breaks from using the earphones to give 
the ears and head a rest, especially during long listening 
sessions.

Compatibility: Ensure that the earphones are compatible 
with the device being used, including checking for proper 
connections and functionality.

Safe Removal: Remove the earphones from the ears carefully 
to avoid potential injury, especially when using in-ear or 
over-ear designs.

Emergency Procedures: Know what to do in case of 
emergencies, such as if the earphones malfunction or if 
discomfort is experienced while using them.

Recycling and Disposal: Dispose of or recycle the earphones 
and their components properly to minimise environmental 
impact. DON’T dispose of them in household waste. Visit our 
website recycling section for information on how to recycle 
your Bitmore products, packaging and any other e-waste 
where you live…we can all do a ‘bit more’.

Get your 24-month Limited Guarantee and become a 
Bitmore member!

You must register your device via bitmore.co.uk within 30 
days of purchase for the manufacturing guarantee to be valid. 

Plus get a “bit more” by gaining access to exclusive product 
giveaways, membership rewards and discounts!

Subject to applicable law, parent company Bitmore Limited 
(UK) and Bitmore BV (operating in the EU on behalf of 
Bitmore Limited) (hereinafter “Bitmore”4), sell its products 
(hereinafter “Product(s)”) with the intent that they are free of 
defects in manufacture and workmanship for 24-months 
from the date of original purchase, except as noted below. 
Bitmore warrants that its Products will be free of defects in 
material and workmanship under normal use and service. This 
guarantee extends only to consumers and does not extend to 
Retailers. Bitmore does not authorise anyone, including, but 
not limited to, retailers, the subsequent consumer purchaser 
of the product from a retailer or remote purchasers, to 
obligate Bitmore in any way beyond the terms set forth 
herein. This guarantee does not cover damage caused by 
misuse or abuse; accident; the attachment of any 
unauthorised accessory; alteration to the product; improper 
installation; unauthorised repairs or modifications; improper 

use of electrical/power supply; loss of power; dropped Product; 
malfunction or damage of an operating part from failure to 
provide manufacturer’s recommended maintenance; 
transportation damage; theft; neglect; vandalism; or 
environmental conditions; loss of use; or any other conditions 
whatsoever that are beyond the control of Bitmore.

 

THE GUARANTEE PROVIDED HEREIN SHALL BE THE 
SOLE AND EXCLUSIVE GUARANTEE. THERE SHALL BE 
NO OTHER WARRANTIES EXPRESS OR IMPLIED 
INCLUDING ANY IMPLIED GUARANTEE OF 
MERCHANTABILITY OR FITNESS OR ANY OTHER 
OBLIGATION ON THE PART OF THE COMPANY WITH 
RESPECT TO PRODUCTS COVERED BY THIS 
GUARANTEE. BITMORE SHALL HAVE NO LIABILITY 
FOR ANY INCIDENTAL, CONSEQUENTIAL OR SPECIAL 
DAMAGES. IN NO EVENT SHALL THIS GUARANTEE 
REQUIRE MORE THAN THE REPLACEMENT OF ANY 
PART OR PARTS WHICH ARE FOUND TO BE 
DEFECTIVE WITHIN THE EFFECTIVE PERIOD OF THE 
GUARANTEE. REFUNDS WILL BE GIVEN IF 
REPLACEMENT PARTS FOR DEFECTIVE MATERIALS 
ARE NOT AVAILABLE, BITMORE RESERVES THE RIGHT 
TO MAKE PRODUCT SUBSTITUTIONS IN LIEU OF 
REPAIR OR REPLACEMENT. 

This guarantee does not extend to the purchase of opened, used, 
repaired, repackaged and/or resealed products, including but not 
limited to sale of such products on Internet auction sites and/or 
sales of such Products by surplus or bulk resellers. All warranties 
or guarantees shall immediately cease and terminate as to any 
Products or parts thereof which are repaired, replaced, altered, 
or modified, without the prior express and written consent of 
Bitmore. 

This Agreement is made for the benefit of the parties and is not 
intended to benefit any third party or be enforceable by any 
third party. The rights of the parties to terminate, rescind, or 
agree any amendment, waiver, variation, or settlement under or 
relating to this Agreement are not subject to the consent of any 
third party.

This guarantee provides you with specific legal rights. You may 
have additional rights which may vary from country to country. 
Because of individual regulations, some of the above limitations 
and exclusions may not apply to you. 

NOTE:

Failure to follow the instructions in this manual will result in the 
manufacturing guarantee being void. Please take extra care 
when connecting cables to your devices or the product to avoid 
damaging the ports.

Wear and tear aren’t covered by the guarantee. Submersion in 
liquids will void the guarantee. Devices connected to this 
product or App are not covered by the Bitmore guarantee.

For Bitmore products containing a Lithium-ion battery:

Lithium-ion battery powered devices are dispatched from our 
factory with a partial charge (30% which is the legal maximum 
permitted internationally for transportation), depending on the 
storing temperature and the length of storage during transit and 
with the retailer, the charge held by the device will naturally 
decrease, for best performance we recommend charging the 
device fully. 

Any product that is powered by a Lithium-ion battery, as with all 
devices using Lithium, the amount of charge the lithium cells can 
hold decreases over time and with use or if left in a cold 
environment, experiencing fluctuations in temperature or when 
unused for long periods of time (charge and discharged the 
battery often, even if you are not using it). Therefore, you may 
find that the amount of charge this product holds and o�ers may 
be slightly less. This is typically a slow process and a naturally 
recurring phenomenon and is not covered by the guarantee or 
guarantee. 

Dispose of or recycle the earphones and their components 
properly to minimise environmental impact. DON’T dispose of 
them in household waste. Visit our website recycling section for 
information on how to recycle your Bitmore products, packaging 
and any other e-waste where you live…we can all do a ‘bit more’.
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IMPORTANT: LISEZ ET CONSERVEZ CE MANUEL AVANT LA PREMIÈRE UTILISATION !

Garantie Bitmore : - cliquez pour vous inscrire

Veuillez conserver votre preuve d'achat/reçu et visiter bitmore.co.uk pour plus d'informations sur 
notre garantie de 24 mois. 

Visitez notre site web !

Spécification:
• Version Bluetooth : 5.4
• Niveau ANC : -28 dB
• Taille de la batterie des écouteurs : 40 mAh (charge rapide 2C)
• Taille de la batterie du boîtier : 500mAh
• Durée totale de lecture : jusqu'à 35 heures 
(y compris l'étui de charge : ANC OFF + 50 % Vol)
• Temps de lecture des écouteurs : environ 6 heures 
• Étanche : IPX5
• Bouchons d'oreilles en silicone : Petit, moyen et grand.

Première utilisation :
Chargez complètement les écouteurs et l'étui avant 
la première utilisation.

CHARGE:

Chargement des écouteurs :
• Placez les écouteurs dans l'étui de charge. Ils commenceront à se charger automatiquement.
• Le voyant LED des écouteurs deviendra rouge fixe et le voyant de l'étui de charge clignotera en
blanc pendant la charge.
• Une fois la charge terminée, les deux voyants LED s'éteindront (écouteurs et étui).

Une charge rapide de 15 minutes devrait donner 2 heures de lecture.

Remarque : Lorsque la batterie est faible, la LED clignote en rouge toutes les 30 secondes et vous 
entendrez une invite audio indiquant : « batterie faible ».

TRUSENSE TWS FR
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Points de contact des 
écouteurs

Lorsque vous utilisez les commandes 
tactiles de l'écouteur gauche ou droit, 
touchez la zone en surbrillance pour 

activer la commande.

https://www.bitmore.co.uk/apps/product-registration
https://www.bitmore.co.uk


CHARGEMENT DE L'ÉTUI :

• Connectez un câble de charge de type C au boîtier de charge (faites attention lorsque vous 
l'insérez dans le port) et connectez l'autre extrémité à un adaptateur ou à un port USB de 
l'ordinateur pour charger le boîtier.

Important : Avant de connecter le câble de charge à une prise de courant, un adaptateur ou un 
ordinateur, assurez-vous d'abord qu'ils sont éteints (pas de courant en marche).

Lorsque le boîtier de charge est en charge, vous verrez une  lumière LED verte clignotante.
Une fois complètement chargée, la LED deviendra verte fixe.

Remarque : Le boîtier de charge prendra environ 2 heures à charger. Cela dépend de la prise de 
courant à laquelle vous vous connectez, c'est-à-dire qu'un ordinateur USB prendra plus de 
temps. 

Éteindre:
• Replacez les écouteurs dans l'étui de charge.
OU
• Appuyez sur les écouteurs et maintenez-les enfoncés pendant 5 secondes jusqu'à ce que vous 
entendiez un « Éteindre » audible.

Réinitialisation des écouteurs :
• Placez les deux écouteurs dans l'étui de charge, gardez l'étui ouvert et appuyez sur le bouton de 
réinitialisation de l'étui de charge pendant 5 à 7 secondes.

CONNEXION SANS FIL (BLUETOOTH) :

Connexion au Bluetooth :
1. Ouvrez l'étui de charge, les écouteurs commenceront à s'appairer automatiquement les uns 
avec les autres.
2. La LED de chaque écouteur clignotera en rouge et bleu.
3. Accédez aux paramètres Bluetooth de votre appareil (smartphone, etc.) et recherchez « TruSense 
TWS », sélectionnez-le pour vous connecter.

Si vous ne connectez pas les écouteurs à un appareil dans les 5 minutes, ils s'éteindront 
automatiquement.
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CARACTÉRISTIQUES DE LA SUPPRESSION DU BRUIT :

Réduction active du bruit (ANC) : 

Qu'est-ce que l'ANC ? 
L'ANC bloque les bruits extérieurs, le TruSense TWS o�re une suppression du bruit de 28 dB.

Comment fonctionne l'ANC ?
La suppression active du bruit fonctionne en plus de la conception d'isolation phonique du 
casque. Le TruSense TWS utilise des microphones dans chaque écouteur pour détecter la 
fréquence du son qui arrive à l'utilisateur. Le processeur ANC à l'intérieur des écouteurs crée une 
onde inverse (opposée) pour annuler tous les bruits.

Remarque : R = écouteur droit / L = écouteur gauche

ANC activé : appuyez longuement sur R pendant 2 secondes
ANC O� : appuyez longuement sur R pendant 2 secondes
Transparence activée : appuyez longuement sur R pendant 2 secondes

ANC O�: Long press R for 2 seconds

Suppression du bruit ambiant (ENC)  

Qu'est-ce que l'ENC ?
Comme l'ANC, l'ENC bloque les bruits extérieurs, mais se concentre sur l'amélioration de la 
clarté des appels vocaux.

Comment fonctionne l'ENC ?
Le TueSense TWS s'appuie sur ses 4 microphones pour capturer les sons ambiants, puis les 
annule activement, garantissant un son clair et net pour vos appels téléphoniques.

Remarque : éléchargez l'application « Bitmore Music » pour iOS et Android (c'est gratuit) pour 
personnaliser vos contrôles.

GESTION DES APPELS

Remarque :  R = écouteur droit / L = écouteur gauche

Lecture/Pause : appuyez 2 fois sur l'écouteur L ou R  .
Chanson suivante : Touchez l'écouteur R 3 fois.
Chanson précédente : Touchez l'écouteur L 3 fois

.
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CONTRÔLE DE LA MUSIQUE

Remarque : R = écouteur droit / L = écouteur gauche

Lecture/Pause : appuyez 2 fois sur l'écouteur L ou R  .
Chanson suivante : Touchez l'écouteur R 3 fois.
Chanson précédente : Touchez l'écouteur L 3 fois.

Remarque :  Téléchargez l'application « Bitmore Music » pour iOS et Android (c'est gratuit) pour 
personnaliser vos contrôles.

ASSISTANT VOCAL (SMARTPHONES)

Remarque : R = écouteur droit / L = écouteur gauche

Appuyez sur l'écouteur L/R et maintenez-le enfoncé pendant 2 secondes jusqu'à ce que vous 
entendiez un son d'invite pour activer l'assistant/fonction de l'assistant vocal de votre 
smartphone. Cette fonction peut ne pas fonctionner pour tous les appareils et dépend de 
l'appareil de votre fabricant.

FOIRE AUX QUESTIONS :

Les TruSense TWS sont-ils étanches ?
Les TruSense TWS ont un indice IPX5. Ils peuvent être portés sous la pluie, pour la salle de sport 
(idéal pour une séance d'entraînement en sueur), mais ils ne peuvent pas être utilisés pour la 
natation ou le bain.

Quelle est l'autonomie de la batterie du TruSense TWS ?
La durée de vie totale de la batterie du TruSense TWS jusqu'à 35 heures. Cela inclut l'étui de 
charge (pour recharger les écouteurs), et est avec l'ANC désactivé et le volume de sortie étant à 
un niveau de 50%. 

Puis-je utiliser un seul écouteur à la fois ?
Oui, avec TWS (True Wireless Stereo), vous pouvez utiliser les écouteurs TruSense TWS un par 
un, ce qui est parfait lorsque vous souhaitez rester conscient de votre environnement ou discuter 
avec des amis. Il peut également prolonger la durée totale de lecture lorsque vous passez d'un 
écouteur à l'autre. 

Que puis-je faire avec l'application Bitmore Music ?
• Vous pouvez personnaliser vos commandes tactiles sur vos écouteurs.
• Choisissez parmi une sélection d'excellents paramètres de sortie audio prédéfinis.
• Définissez vos propres paramètres audio d'égalisation à l'aide des curseurs.
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• Gérez les fonctionnalités ANC et Transparence.
• Accédez au manuel du produit numérique (oui, celui-ci que vous lisez en ce moment).

J'ai acheté mon TruSense TWS sur Amazon, eBay ou chez un autre particulier, pouvez-vous 
m'aider ?
Malheureusement, si vous avez acheté votre TruSense TWS sur Amazon (à l'exception du 
magasin Bitmore), eBay, un magasin ou un homme au hasard dans la rue, il n'y a pas grand-chose 
que nous puissions faire, nous serions heureux de vous aider avec des questions techniques. Mais 
nous n'autorisons et ne distribuons notre TruSense TWS (et tous nos autres produits) que par 
l'intermédiaire de revendeurs agréés tels que les magasins d'aéroport et les compagnies 
aériennes. Tous les produits Bitmore qui ne sont pas achetés auprès de revendeurs agréés sont 
exempts de toute garantie de fabrication, de réparation ou de service de remplacement.

J'ai changé d'avis sur le TruSense TWS, puis-je me faire rembourser ?
• Si vous avez acheté votre TruSense TWS directement auprès de bitmore.co.uk et que vous êtes 
dans la période de retour de 30 jours, veuillez contacter notre équipe du service clientèle sur 
justask@bitmore.co.uk et indiquer la référence de votre commande.
• Si vous avez acheté votre TruSense TWS sur la boutique Bitmore Amazon, vous devez contac-
ter Amazon directement car le contrat de vente est conclu avec vous et Amazon et respecter 
leurs politiques.
• Si vous avez acheté votre TruSense TWS auprès de l'un de nos revendeurs agréés, tel qu'une 
compagnie aérienne ou un magasin d'aéroport, vous devez contacter ce revendeur directement, 
car le contrat de vente est conclu avec vous-même et ce détaillant, veuillez suivre ses politiques.
• Si vous les avez achetés ailleurs, vous devez contacter l'endroit, la personne ou l'entreprise où 
vous les avez achetés.

Que se passe-t-il si je perds l'un de mes écouteurs ou l'étui de charge ?
Bien que cela ne soit pas éligible à la garantie de fabrication, pas de panique ! Il vous su�t 
d'envoyer un e-mail à notre équipe du service client sur justask@bitmore.co.uk et nous ferons 
de notre mieux pour vous aider.

• Vérifiez si vous avez couplé les écouteurs à di�érents appareils, éteignez l'appareil Bluetooth ou 
supprimez-le de la liste des appareils « couplés ». 
• Supprimez-les de la liste Bluetooth « couplé » de votre appareil et suivez à nouveau le processus 
d'appairage.

Vous êtes toujours bloqué ? Envoyez un e-mail à notre équipe du service client sur 
justask@bitmore.co.uk et ayez votre reçu/preuve d'achat à portée de main.
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CONSIGNES DE SÉCURITÉ :

Lisez-le entièrement avant d'utiliser votre produit Bitmore !

NE placez PAS de métaux ou d'objets mentaux (y compris un 
boîtier/couvercle d'appareil contenant des composants 
métalliques) sur votre appareil ou ce produit lorsqu'il est utilisé 
et connecté à une source d'alimentation. Vous risquez des 
chocs électriques potentiels, de l'électricité statique ou 
d'autres incidents plus dangereux tels qu'un incendie ou la 
mort.

NE PAS laisser votre appareil connecté à ce produit lorsqu'il 
n'est pas utilisé ou lorsque la charge est terminée.

NE PAS couvrir ce produit ou votre appareil lorsqu'il est 
utilisé.

NE PAS exposer ce produit à des sources de chaleur (y 
compris le feu ou la lumière directe du soleil)

N'utilisez PAS et n'exposez PAS ce produit ou votre appareil à 
des zones très humides, à des liquides, des gels ou des aérosols 
ou à des poussières lourdes, gardez-le sec et propre Si ce 
produit rencontre un liquide, débranchez immédiatement le 
produit de toute source d'alimentation ou appareil connecté.

NE PAS démonter ou modifier ce produit - cela pourrait 
entraîner un risque de blessure, de mort ou de dommages 
matériels.

Ce produit ne doit être utilisé et stocké que dans un 
environnement ambiant dont la température est comprise 
entre 0 et 45 °C.

Évitez de faire tomber ce produit (ou tout autre impact violent 
qui pourrait endommager le circuit interne)

Évitez de nettoyer ce produit à l'aide de liquides ou de 
substances chimiques (utilisez uniquement un chi�on sec)

N'utilisez que des pièces jointes/accessoires fournis par 
Bitmore ou certifiés par le fabricant de votre appareil.

Ce produit n'est pas un jouet, NE PAS laisser les enfants sans 
surveillance avec ce produit.

Veuillez utiliser un adaptateur mural certifié d'origine, tel que 
celui fourni avec le fabricant de votre appareil.

N'utilisez PAS d'adaptateur mural avec une charge rapide ou 
une sortie AMP élevée.

NE PAS laisser votre appareil sans surveillance pour le charger 
pendant la nuit. 

N'utilisez PAS de prises défectueuses, endommagées ou non 
certifiées (par le fabricant de votre appareil) pour charger ou 
décharger vos appareils.

N'utilisez PAS une prise avec une puissance supérieure à 5 W.

NE PAS utiliser ce produit là où des aérosols sont ou ont été 
récemment utilisés ou où de l'oxygène est administré.

NE PAS utiliser dans un environnement fermé tel qu'une 

poche, un sac à main, un sac à dos, sous un oreiller, etc.

Stockage approprié : Rangez les écouteurs dans un endroit sûr 
lorsqu'ils ne sont pas utilisés, de préférence dans un étui de 
protection pour éviter tout dommage.

Inspection régulière : Inspectez régulièrement les écouteurs 
pour détecter tout signe de dommage, tel que des fils 
e�lochés ou des composants desserrés, et cessez de les 
utiliser si des problèmes sont détectés.

Niveaux de volume : Écoutez à un volume modéré pour éviter 
les dommages auditifs et évitez d'utiliser les écouteurs au 
volume maximum pendant de longues périodes.

Pauses : Faites des pauses régulières dans l'utilisation des 
écouteurs pour permettre aux oreilles et à la tête de se 
reposer, en particulier pendant les longues sessions d'écoute.

Compatibilité : Assurez-vous que les écouteurs sont 
compatibles avec l'appareil utilisé, notamment en vérifiant les 
connexions et les fonctionnalités appropriées.

Retrait en toute sécurité : Retirez soigneusement les 
écouteurs des oreilles pour éviter les blessures potentielles, en 
particulier lors de l'utilisation de conceptions intra-auriculaires 
ou supra-auriculaires.

Procédures d'urgence : Sachez quoi faire en cas d'urgence, par 
exemple si les écouteurs fonctionnent mal ou si vous 
ressentez une gêne lors de leur utilisation.

Recyclage et élimination : Éliminez ou recyclez correctement 
les écouteurs et leurs composants afin de minimiser l'impact 
environnemental. NE PAS les jeter avec les ordures 
ménagères. Visitez la section recyclage de notre site Web  
pour obtenir des informations sur la façon de recycler vos 
produits, emballages et autres déchets électroniques Bitmore 
là où vous vivez... Nous pouvons tous faire « un peu plus ».

Bénéficiez de votre garantie limitée de 24 mois et devenez 
membre Bitmore !

Vous devez enregistrer votre appareil via bitmore.co.uk dans 
les 30 jours suivant l'achat pour que la garantie de fabrication 
soit valide. 

De plus, obtenez un « peu plus » en ayant accès à des cadeaux 
de produits exclusifs, à des récompenses d'adhésion et à des 
rabais !

Sous réserve de la loi applicable, la société mère Bitmore 
Limited (Royaume-Uni) et Bitmore BV (opérant dans l'UE 
pour le compte de Bitmore Limited) (ci-après « Bitmore »4), 
vendent ses produits (ci-après « Produit(s) ») avec l'intention 
qu'ils soient exempts de défauts de fabrication et de 
fabrication pendant 24 mois à compter de la date d'achat 

d'origine, sauf indication contraire ci-dessous. Bitmore garantit 
que ses produits seront exempts de défauts de matériaux et de 
fabrication dans des conditions normales d'utilisation et 
d'entretien. Cette garantie ne s'applique qu'aux consommateurs 
et ne s'étend pas aux détaillants. Bitmore n'autorise personne, y 
compris, mais sans s'y limiter, les détaillants, l'acheteur 
consommateur ultérieur du produit auprès d'un détaillant ou les 
acheteurs à distance, à obliger Bitmore de quelque manière que 
ce soit au-delà des conditions énoncées dans les présentes. 
Cette garantie ne couvre pas les dommages causés par une 
mauvaise utilisation ou un abus ; accident; la fixation de tout 
accessoire non autorisé ; l'altération du produit ; installation 
incorrecte ; réparations ou modifications non autorisées ; une 
mauvaise utilisation de l'alimentation électrique/électrique 
;perte de puissance ; Produit abandonné ; un 
dysfonctionnement ou un dommage d'une pièce de 
fonctionnement résultant du non-respect de l'entretien 
recommandé par le fabricant ; les dommages causés par le 
transport ; vol; négliger; vandalisme; ou les conditions 
environnementales ; perte de jouissance ; ou toute autre 
condition quelle qu'elle soit qui est indépendante de la volonté de 
Bitmore. 

LA GARANTIE PRÉVUE AUX PRÉSENTES EST LA SEULE 
ET UNIQUE GARANTIE. IL N'Y AURA AUCUNE AUTRE 
GARANTIE, EXPRESSE OU IMPLICITE, Y COMPRIS 
TOUTE GARANTIE IMPLICITE DE QUALITÉ 
MARCHANDE OU D'ADÉQUATION OU TOUTE AUTRE 
OBLIGATION DE LA PART DE LA SOCIÉTÉ EN CE QUI 
CONCERNE LES PRODUITS COUVERTS PAR CETTE 
GARANTIE. BITMORE N'EST PAS RESPONSABLE DES 
DOMMAGES ACCESSOIRES, CONSÉCUTIFS OU 
SPÉCIAUX. EN AUCUN CAS, CETTE GARANTIE 
N'EXIGERA PLUS QUE LE REMPLACEMENT DE TOUTE 
PIÈCE OU DE TOUTE PIÈCE QUI S'AVÈRE 
DÉFECTUEUSE PENDANT LA PÉRIODE D'EFFET DE LA 
GARANTIE. DES REMBOURSEMENTS SERONT 
ACCORDÉS SI DES PIÈCES DE RECHANGE POUR LES 
MATÉRIAUX DÉFECTUEUX NE SONT PAS 
DISPONIBLES, BITMORE SE RÉSERVE LE DROIT 
D'EFFECTUER DES SUBSTITUTIONS DE PRODUITS AU 
LIEU DE RÉPARATION OU DE REMPLACEMENT. 

Cette garantie ne s'étend pas à l'achat de produits ouverts, 
utilisés, réparés, reconditionnés et/ou refermés, y compris, mais 
sans s'y limiter, la vente de ces produits sur des sites d'enchères 
sur Internet et/ou la vente de ces produits par des revendeurs 
excédentaires ou en vrac. Toutes les garanties cesseront et 
prendront fin immédiatement en ce qui concerne les produits ou 
les parties de ceux-ci qui sont réparés, remplacés, altérés ou 
modifiés, sans le consentement préalable exprès et écrit de 
Bitmore. 

Le présent Contrat est conclu au profit des parties et n'est pas 
destiné à bénéficier à un tiers ou à être exécutoire par un tiers. 
Les droits des parties de résilier, d'annuler ou de convenir d'un 
amendement, d'une renonciation, d'une variation ou d'un 
règlement en vertu du présent Contrat ou s'y rapportant ne sont 
pas soumis au consentement d'un tiers.

Cette garantie vous confère des droits légaux spécifiques. Vous 
pouvez avoir des droits supplémentaires qui peuvent varier d'un 
pays à l'autre. En raison de réglementations individuelles, 
certaines des limitations et exclusions ci-dessus peuvent ne pas 
s'appliquer à vous. 

NOTE:

Le non-respect des instructions de ce manuel entraînera 
l'annulation de la garantie de fabrication. Veuillez faire très 
attention lorsque vous connectez des câbles à vos appareils ou 
au produit pour éviter d'endommager les ports.

L'usure n'est pas couverte par la garantie. L'immersion dans des 
liquides annulera la garantie. Les appareils connectés à ce 
produit ou à cette application ne sont pas couverts par la 
garantie Bitmore.

Pour les produits Bitmore contenant une batterie lithium-ion :

Les appareils alimentés par batterie lithium-ion sont expédiés de 
notre usine avec une charge partielle (30% qui est le maximum 
légal autorisé à l'international pour le transport), en fonction de 
la température de stockage et de la durée de stockage pendant 
le transport et chez le détaillant, la charge détenue par l'appareil 
diminuera naturellement, pour de meilleures performances, 
nous recommandons de charger complètement l'appareil. 

Tout produit alimenté par une batterie lithium-ion, comme pour 
tous les appareils utilisant du lithium, la quantité de charge que 
les cellules au lithium peuvent contenir diminue avec le temps et 
avec l'utilisation ou si elles sont laissées dans un environnement 
froid, subissent des fluctuations de température ou lorsqu'elles 
ne sont pas utilisées pendant de longues périodes (chargez et 
déchargez souvent la batterie, même si vous ne l'utilisez pas). Par 
conséquent, vous constaterez peut-être que le montant de 
charge que ce produit contient et o�re peut être légèrement 
inférieur. Il s'agit généralement d'un processus lent et d'un 
phénomène naturellement récurrent qui n'est pas couvert par la 
garantie. 

Éliminez ou recyclez correctement les écouteurs et leurs 
composants afin de minimiser l'impact environnemental. NE 
PAS les jeter avec les ordures ménagères. Visitez la section 
recyclage de notre site Web  pour obtenir des informations sur la 
façon de recycler vos produits, emballages et autres déchets 
électroniques Bitmore là où vous vivez... Nous pouvons tous 
faire « un peu plus ».

.
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NE placez PAS de métaux ou d'objets mentaux (y compris un 
boîtier/couvercle d'appareil contenant des composants 
métalliques) sur votre appareil ou ce produit lorsqu'il est utilisé 
et connecté à une source d'alimentation. Vous risquez des 
chocs électriques potentiels, de l'électricité statique ou 
d'autres incidents plus dangereux tels qu'un incendie ou la 
mort.

NE PAS laisser votre appareil connecté à ce produit lorsqu'il 
n'est pas utilisé ou lorsque la charge est terminée.

NE PAS couvrir ce produit ou votre appareil lorsqu'il est 
utilisé.

NE PAS exposer ce produit à des sources de chaleur (y 
compris le feu ou la lumière directe du soleil)

N'utilisez PAS et n'exposez PAS ce produit ou votre appareil à 
des zones très humides, à des liquides, des gels ou des aérosols 
ou à des poussières lourdes, gardez-le sec et propre Si ce 
produit rencontre un liquide, débranchez immédiatement le 
produit de toute source d'alimentation ou appareil connecté.

NE PAS démonter ou modifier ce produit - cela pourrait 
entraîner un risque de blessure, de mort ou de dommages 
matériels.

Ce produit ne doit être utilisé et stocké que dans un 
environnement ambiant dont la température est comprise 
entre 0 et 45 °C.

Évitez de faire tomber ce produit (ou tout autre impact violent 
qui pourrait endommager le circuit interne)

Évitez de nettoyer ce produit à l'aide de liquides ou de 
substances chimiques (utilisez uniquement un chi�on sec)

N'utilisez que des pièces jointes/accessoires fournis par 
Bitmore ou certifiés par le fabricant de votre appareil.

Ce produit n'est pas un jouet, NE PAS laisser les enfants sans 
surveillance avec ce produit.

Veuillez utiliser un adaptateur mural certifié d'origine, tel que 
celui fourni avec le fabricant de votre appareil.

N'utilisez PAS d'adaptateur mural avec une charge rapide ou 
une sortie AMP élevée.

NE PAS laisser votre appareil sans surveillance pour le charger 
pendant la nuit. 

N'utilisez PAS de prises défectueuses, endommagées ou non 
certifiées (par le fabricant de votre appareil) pour charger ou 
décharger vos appareils.

N'utilisez PAS une prise avec une puissance supérieure à 5 W.

NE PAS utiliser ce produit là où des aérosols sont ou ont été 
récemment utilisés ou où de l'oxygène est administré.

NE PAS utiliser dans un environnement fermé tel qu'une 

poche, un sac à main, un sac à dos, sous un oreiller, etc.

Stockage approprié : Rangez les écouteurs dans un endroit sûr 
lorsqu'ils ne sont pas utilisés, de préférence dans un étui de 
protection pour éviter tout dommage.

Inspection régulière : Inspectez régulièrement les écouteurs 
pour détecter tout signe de dommage, tel que des fils 
e�lochés ou des composants desserrés, et cessez de les 
utiliser si des problèmes sont détectés.

Niveaux de volume : Écoutez à un volume modéré pour éviter 
les dommages auditifs et évitez d'utiliser les écouteurs au 
volume maximum pendant de longues périodes.

Pauses : Faites des pauses régulières dans l'utilisation des 
écouteurs pour permettre aux oreilles et à la tête de se 
reposer, en particulier pendant les longues sessions d'écoute.

Compatibilité : Assurez-vous que les écouteurs sont 
compatibles avec l'appareil utilisé, notamment en vérifiant les 
connexions et les fonctionnalités appropriées.

Retrait en toute sécurité : Retirez soigneusement les 
écouteurs des oreilles pour éviter les blessures potentielles, en 
particulier lors de l'utilisation de conceptions intra-auriculaires 
ou supra-auriculaires.

Procédures d'urgence : Sachez quoi faire en cas d'urgence, par 
exemple si les écouteurs fonctionnent mal ou si vous 
ressentez une gêne lors de leur utilisation.

Recyclage et élimination : Éliminez ou recyclez correctement 
les écouteurs et leurs composants afin de minimiser l'impact 
environnemental. NE PAS les jeter avec les ordures 
ménagères. Visitez la section recyclage de notre site Web  
pour obtenir des informations sur la façon de recycler vos 
produits, emballages et autres déchets électroniques Bitmore 
là où vous vivez... Nous pouvons tous faire « un peu plus ».

Bénéficiez de votre garantie limitée de 24 mois et devenez 
membre Bitmore !

Vous devez enregistrer votre appareil via bitmore.co.uk dans 
les 30 jours suivant l'achat pour que la garantie de fabrication 
soit valide. 

De plus, obtenez un « peu plus » en ayant accès à des cadeaux 
de produits exclusifs, à des récompenses d'adhésion et à des 
rabais !

Sous réserve de la loi applicable, la société mère Bitmore 
Limited (Royaume-Uni) et Bitmore BV (opérant dans l'UE 
pour le compte de Bitmore Limited) (ci-après « Bitmore »4), 
vendent ses produits (ci-après « Produit(s) ») avec l'intention 
qu'ils soient exempts de défauts de fabrication et de 
fabrication pendant 24 mois à compter de la date d'achat 

d'origine, sauf indication contraire ci-dessous. Bitmore garantit 
que ses produits seront exempts de défauts de matériaux et de 
fabrication dans des conditions normales d'utilisation et 
d'entretien. Cette garantie ne s'applique qu'aux consommateurs 
et ne s'étend pas aux détaillants. Bitmore n'autorise personne, y 
compris, mais sans s'y limiter, les détaillants, l'acheteur 
consommateur ultérieur du produit auprès d'un détaillant ou les 
acheteurs à distance, à obliger Bitmore de quelque manière que 
ce soit au-delà des conditions énoncées dans les présentes. 
Cette garantie ne couvre pas les dommages causés par une 
mauvaise utilisation ou un abus ; accident; la fixation de tout 
accessoire non autorisé ; l'altération du produit ; installation 
incorrecte ; réparations ou modifications non autorisées ; une 
mauvaise utilisation de l'alimentation électrique/électrique 
;perte de puissance ; Produit abandonné ; un 
dysfonctionnement ou un dommage d'une pièce de 
fonctionnement résultant du non-respect de l'entretien 
recommandé par le fabricant ; les dommages causés par le 
transport ; vol; négliger; vandalisme; ou les conditions 
environnementales ; perte de jouissance ; ou toute autre 
condition quelle qu'elle soit qui est indépendante de la volonté de 
Bitmore. 

LA GARANTIE PRÉVUE AUX PRÉSENTES EST LA SEULE 
ET UNIQUE GARANTIE. IL N'Y AURA AUCUNE AUTRE 
GARANTIE, EXPRESSE OU IMPLICITE, Y COMPRIS 
TOUTE GARANTIE IMPLICITE DE QUALITÉ 
MARCHANDE OU D'ADÉQUATION OU TOUTE AUTRE 
OBLIGATION DE LA PART DE LA SOCIÉTÉ EN CE QUI 
CONCERNE LES PRODUITS COUVERTS PAR CETTE 
GARANTIE. BITMORE N'EST PAS RESPONSABLE DES 
DOMMAGES ACCESSOIRES, CONSÉCUTIFS OU 
SPÉCIAUX. EN AUCUN CAS, CETTE GARANTIE 
N'EXIGERA PLUS QUE LE REMPLACEMENT DE TOUTE 
PIÈCE OU DE TOUTE PIÈCE QUI S'AVÈRE 
DÉFECTUEUSE PENDANT LA PÉRIODE D'EFFET DE LA 
GARANTIE. DES REMBOURSEMENTS SERONT 
ACCORDÉS SI DES PIÈCES DE RECHANGE POUR LES 
MATÉRIAUX DÉFECTUEUX NE SONT PAS 
DISPONIBLES, BITMORE SE RÉSERVE LE DROIT 
D'EFFECTUER DES SUBSTITUTIONS DE PRODUITS AU 
LIEU DE RÉPARATION OU DE REMPLACEMENT. 

Cette garantie ne s'étend pas à l'achat de produits ouverts, 
utilisés, réparés, reconditionnés et/ou refermés, y compris, mais 
sans s'y limiter, la vente de ces produits sur des sites d'enchères 
sur Internet et/ou la vente de ces produits par des revendeurs 
excédentaires ou en vrac. Toutes les garanties cesseront et 
prendront fin immédiatement en ce qui concerne les produits ou 
les parties de ceux-ci qui sont réparés, remplacés, altérés ou 
modifiés, sans le consentement préalable exprès et écrit de 
Bitmore. 

Le présent Contrat est conclu au profit des parties et n'est pas 
destiné à bénéficier à un tiers ou à être exécutoire par un tiers. 
Les droits des parties de résilier, d'annuler ou de convenir d'un 
amendement, d'une renonciation, d'une variation ou d'un 
règlement en vertu du présent Contrat ou s'y rapportant ne sont 
pas soumis au consentement d'un tiers.

Cette garantie vous confère des droits légaux spécifiques. Vous 
pouvez avoir des droits supplémentaires qui peuvent varier d'un 
pays à l'autre. En raison de réglementations individuelles, 
certaines des limitations et exclusions ci-dessus peuvent ne pas 
s'appliquer à vous. 

NOTE:

Le non-respect des instructions de ce manuel entraînera 
l'annulation de la garantie de fabrication. Veuillez faire très 
attention lorsque vous connectez des câbles à vos appareils ou 
au produit pour éviter d'endommager les ports.

L'usure n'est pas couverte par la garantie. L'immersion dans des 
liquides annulera la garantie. Les appareils connectés à ce 
produit ou à cette application ne sont pas couverts par la 
garantie Bitmore.

Pour les produits Bitmore contenant une batterie lithium-ion :

Les appareils alimentés par batterie lithium-ion sont expédiés de 
notre usine avec une charge partielle (30% qui est le maximum 
légal autorisé à l'international pour le transport), en fonction de 
la température de stockage et de la durée de stockage pendant 
le transport et chez le détaillant, la charge détenue par l'appareil 
diminuera naturellement, pour de meilleures performances, 
nous recommandons de charger complètement l'appareil. 

Tout produit alimenté par une batterie lithium-ion, comme pour 
tous les appareils utilisant du lithium, la quantité de charge que 
les cellules au lithium peuvent contenir diminue avec le temps et 
avec l'utilisation ou si elles sont laissées dans un environnement 
froid, subissent des fluctuations de température ou lorsqu'elles 
ne sont pas utilisées pendant de longues périodes (chargez et 
déchargez souvent la batterie, même si vous ne l'utilisez pas). Par 
conséquent, vous constaterez peut-être que le montant de 
charge que ce produit contient et o�re peut être légèrement 
inférieur. Il s'agit généralement d'un processus lent et d'un 
phénomène naturellement récurrent qui n'est pas couvert par la 
garantie. 

Éliminez ou recyclez correctement les écouteurs et leurs 
composants afin de minimiser l'impact environnemental. NE 
PAS les jeter avec les ordures ménagères. Visitez la section 
recyclage de notre site Web  pour obtenir des informations sur la 
façon de recycler vos produits, emballages et autres déchets 
électroniques Bitmore là où vous vivez... Nous pouvons tous 
faire « un peu plus ».

.
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WICHTIG: LESEN UND BEWAHREN SIE DIESE ANLEITUNG VOR DEM ERSTEN 
GEBRAUCH AUF!

Bitmore-Garantie: - Klicken Sie hier, um sich zu registrieren

Bitte bewahren Sie Ihren Kau�eleg auf und besuchen Sie bitmore.co.uk, um sich über unsere 
24-monatige Garantie zu informieren.  

Besuchen Sie unsere Website!

Spezifikation:
• Bluetooth-Version: 5.3
• ANC-Pegel: -28 dB
• Akkugröße der Ohrhörer: 40 mAh (2 C Schnellladung)
• Gehäusebatteriegröße: 500mAh
• Gesamtwiedergabezeit: Bis zu 35 Stunden 
(einschließlich Ladeetui: ANC OFF + 50% Vol)
• Wiedergabezeit der Ohrhörer: ca. 6 Stunden 
• Wasserdicht: IPX5
• Silikon-Ohrstöpsel: klein, mittel und groß.

Erste Verwendung:
Laden Sie die Ohrhörer und das Etui vor 
dem ersten Gebrauch vollständig auf. 

AUFLADUNG:

Aufladen der Ohrhörer:
• Legen Sie die Ohrhörer in das Ladeetui. Sie werden automatisch aufgeladen.
• Das LED-Licht an den Ohrhörern leuchtet durchgehend rot und die LED am Ladeetui pulsiert 
während des Ladevorgangs weiß. 
 • Sobald der Ladevorgang abgeschlossen ist, erlöschen beide LED-Leuchten (Ohrhörer und 
Hülle).

Eine schnelle 15-minütige Aufladung sollte 2 Stunden Wiedergabe ermöglichen.

Hinweis:  Wenn der Akkustand niedrig ist, blinkt die LED alle 30 Sekunden rot und Sie hören eine 
akustische Ansage: "Batterie schwach".

TRUSENSE TWS DE
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Ohrhörer-Berührungspunkte
Wenn Sie die Touch-Bedienelemente des 

Ohrhörers am linken oder rechten 
Ohrhörer verwenden, berühren Sie den 

hervorgehobenen Bereich, um die 
Steuerung zu aktivieren.

https://www.bitmore.co.uk/apps/product-registration
https://www.bitmore.co.uk


AUFLADEN DES GEHÄUSES:

• Schließen Sie ein Typ-C-Ladekabel an das Ladeetui an (seien Sie vorsichtig, wenn Sie es in den 
Anschluss einführen) und verbinden Sie das andere Ende mit einem Adapter oder USB-An-
schluss am Computer, um das Gehäuse aufzuladen

Wichtig: Bevor Sie das Ladekabel an eine Steckdose, ein Netzteil oder einen Computer 
anschließen, stellen Sie sicher, dass diese ausgeschaltet sind (kein Strom läuft).

Wenn das Ladeetui aufgeladen wird, sehen Sie ein grünes, pulsierendes LED-Licht.
Sobald die LED vollständig aufgeladen ist, leuchtet sie durchgehend grün.

Hinweis: Das Aufladen des Ladeko�ers dauert ca. 2 Stunden. Dies hängt von der Steckdose ab, 
an die Sie angeschlossen sind, d. h. bei einem Computer dauert der USB-Anschluss länger.

Abdrehend:
• Legen Sie die Ohrhörer wieder in das Ladeetui.
ODER
• Halten Sie die Ohrhörer 5 Sekunden lang gedrückt, bis Sie ein hörbares "Ausschalten" hören.

Zurücksetzen der Ohrhörer:
• Legen Sie beide Ohrhörer in das Ladeetui, halten Sie das Etui geö�net und drücken Sie die 
Reset-Taste am Ladeetui 5 – 7 Sekunden lang.

DRAHTLOSE (BLUETOOTH) VERBINDUNG:

Herstellen einer Bluetooth-Verbindung:
1. Ö�nen Sie das Ladeetui, die Ohrhörer werden automatisch miteinander gekoppelt.
2. Die LED an jedem Ohrhörer blinkt rot und blau.
3. Gehen Sie zu Ihren Bluetooth-Einstellungen auf Ihrem Gerät (Smartphone usw.) und suchen Sie 
nach "TruSense TWS", wählen Sie es aus, um eine Verbindung herzustellen.

Wenn Sie die Ohrhörer nicht innerhalb von 5 Minuten mit einem Gerät verbinden, schalten sie sich 
automatisch aus.
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FUNKTIONEN ZUR GERÄUSCHUNTERDRÜCKUNG:

Aktive Geräuschunterdrückung (ANC): 

Was ist ANC? 
ANC blendet Außengeräusche aus, die TruSense TWS verfügt über eine Geräuschunterdrück-
ung von 28 dB.

Wie funktioniert ANC?
Die aktive Geräuschunterdrückung funktioniert zusätzlich zum geräuschisolierenden Design des 
Kop�örers. Die TruSense TWS verwendet Mikrofone in jedem Ohrhörer, um die Frequenz des 
Geräuschs zu erkennen, das auf den Träger einprasselt. Der ANC-Prozessor in den Ohrhörern 
erzeugt eine inverse Welle (entgegengesetzt), um Geräusche zu unterdrücken.

Hinweis: R = Rechter Ohrhörer / L = Linker Ohrhörer

ANC Ein: Halten Sie R 2 Sekunden lang gedrückt
ANC Aus: Halten Sie R 2 Sekunden lang gedrückt
Transparenz ein: Halten Sie R 2 Sekunden lang gedrückt

Geräuschunterdrückung in der Umgebung (ENC)     
  
Was ist ENC?
Wie ANC blendet auch ENC Außengeräusche aus, konzentriert sich aber auf die Verbesserung 
der Klarheit von Sprachanrufen.

Wie funktioniert ENC?
Die TueSense TWS verlässt sich auf ihre 4 Mikrofone, um Umgebungsgeräusche aufzunehmen 
und diese dann aktiv auszublenden, um einen klaren und klaren Klang für Ihre Telefonanrufe zu 
gewährleisten.

Hinweis: ENC auf der TruSense TWS ist bei Anrufen standardmäßig aktiviert.

VERWALTEN VON ANRUFEN

Hinweis:  R = Rechter Ohrhörer / L = Linker Ohrhörer

Anruf annehmen/BEENDEN: L/R-Ohrhörer zweimal berühren
Ablehnen eines eingehenden Anrufs: Halten Sie den L/R-Ohrhörer 2 Sekunden lang gedrückt, 
bis Sie einen Au�orderungston hören.

.
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MUSIK STEUERN

Hinweis: R = Rechter Ohrhörer / L = Linker Ohrhörer

und Android herunter (sie ist kostenlos), um Ihre Steuerung anzupassen.

SPRACHASSISTENT (SMARTPHONES)

Hinweis: R = écouteur droit / L = écouteur gauche

Halten Sie den L/R-Ohrhörer 2 Sekunden lang gedrückt, bis Sie einen Au�orderungston hören, 
um den Sprachassistenten/die Funktion Ihres Smartphones zu aktivieren. Diese Funktion 
funktioniert möglicherweise nicht für alle Geräte und hängt vom Gerät Ihres Herstellers ab.

HÄUFIG GESTELLTE FRAGEN:

Sind die TruSense TWS wasserdicht?
Die TruSense TWS haben die Schutzart IPX5. Sie können im Regen getragen werden, für das 
Fitnessstudio (ideal für ein schweißtreibendes Training), aber sie können nicht zum Schwimmen 
oder Baden verwendet werden.

Wie hoch ist die Akkulaufzeit der TruSense TWS?
Die gesamte Akkulaufzeit der TruSense TWS beträgt bis zu 35 Stunden. Dazu gehört auch das 
Ladeetui (zum Aufladen der Ohrhörer) und ist ANC ausgeschaltet und die Lautstärke ist auf 
einem 50%-Niveau. 

Kann ich jeweils nur einen Ohrhörer verwenden?
Ja, mit TWS (True Wireless Stereo) können Sie die TruSense TWS-Ohrhörer einzeln verwenden, 
perfekt, wenn Sie Ihre Umgebung wahrnehmen oder mit Freunden plaudern möchten. Es kann 
auch die Gesamtwiedergabezeit verlängern, wenn Sie zwischen den einzelnen Kop�örern 
wechseln.

Was kann ich mit der Bitmore Music App machen?
• Sie können die Touch-Steuerung Ihrer Kopfhörer anpassen.
• Wählen Sie aus einer Auswahl großartiger voreingestellter Audioausgabeeinstellungen.
• Legen Sie Ihre eigenen EQ-Audioeinstellungen mit den Schiebereglern fest.
• Verwalten Sie die ANC- und Transparenzfunktionen.
• Greifen Sie auf das digitale Produkthandbuch zu (ja, dieses hier, das Sie gerade lesen).
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Ich habe meine TruSense TWS bei Amazon, eBay oder einer anderen Person 
gekauft, können Sie mir helfen?
Wenn Sie Ihre TruSense TWS bei Amazon (mit Ausnahme des eigentlichen Bitmore Stores), 
eBay, in einem Geschäft oder bei einem zufälligen Mann auf der Straße gekauft haben, können 
wir leider nicht viel tun, wir helfen Ihnen gerne bei technischen Fragen. Wir autorisieren und 
vertreiben unsere TruSense TWS (und alle unsere anderen Produkte) jedoch nur über autorisi-
erte Einzelhändler wie Flughafengeschäfte und Fluggesellschaften. Alle Bitmore-Produkte, die 
nicht über autorisierte Wiederverkäufer erworben wurden, sind von jeglicher Herstellungsgaran-
tie, Reparatur oder Ersatzservice ausgeschlossen.

Ich habe meine Meinung über die TruSense TWS geändert: Kann ich eine Rückerstattung 
erhalten?
• Wenn Sie Ihre TruSense TWS direkt bei bitmore.co.uk gekauft haben und sich innerhalb der 
30-tägigen Rückgabefrist befinden, wenden Sie sich bitte an unseren Kundendienst unter 
justask@bitmore.co.uk und geben Sie Ihre Bestellnummer an.
• Wenn Sie Ihre TruSense TWS im Bitmore Amazon Store gekauft haben, müssen Sie sich direkt 
an Amazon wenden, da der Kaufvertrag mit Ihnen und Amazon geschlossen wird, und deren 
Richtlinien befolgen.
• Wenn Sie Ihre TruSense TWS bei einem unserer autorisierten Wiederverkäufer gekauft haben, 
z. B. bei einer Fluggesellschaft oder einem Flughafengeschäft, müssen Sie sich direkt an diesen 
Händler wenden, da der Kaufvertrag mit Ihnen und diesem Einzelhändler geschlossen wird.
• Wenn Sie sie woanders gekauft haben, müssen Sie sich an den Ort/die Person/das Unterneh-
men wenden, bei dem Sie sie gekauft haben.

Was passiert, wenn ich einen meiner Ohrhörer oder das Ladeetui verliere?
Dies gilt zwar nicht für die Herstellergarantie, aber keine Panik! Schreiben Sie unserem Kunden-
service-Team einfach eine E-Mail an justask@bitmore.co.uk und wir werden unser Bestes tun, 
um Ihnen zu helfen.

Fehlerbehebung: Wenn Verbindungsprobleme auftreten, wird nur ein Ohrhörer verbunden oder 
Ihr Gerät kann die TruSense TWS nach dem vorherigen Pairing nicht finden:

Überprüfen Sie, ob Sie die Ohrhörer mit verschiedenen Geräten gekoppelt haben, schalten Sie 
das Bluetooth-Gerät aus oder entfernen Sie es aus der Liste "Gekoppelt". 
Entfernen Sie sie aus der Bluetooth-Liste Ihres Geräts und folgen Sie dem Kopplungsvorgang 
erneut. 

Stecken Sie immer noch fest? Schreiben Sie unserem Kundendienstteam eine E-Mail an 
justask@bitmore.co.uk und halten Sie Ihre Quittung/Ihren Kau�eleg bereit.
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SICHERHEITSHINWEISE:

Lesen Sie dies vollständig durch, bevor Sie Ihr Bitmore-Produkt verwenden!

Legen Sie KEINE Metalle oder mentalen Gegenstände 
(einschließlich eines Gerätegehäuses/einer Abdeckung mit 
Metallkomponenten) auf Ihr Gerät oder dieses Produkt, 
während es verwendet und an eine Stromquelle 
angeschlossen ist. Sie riskieren potenzielle Stromschläge, 
statische Aufladung oder andere gefährlichere Vorfälle wie 
Feuer oder Tod.

Lassen Sie Ihr Gerät NICHT an dieses Produkt 
angeschlossen, wenn es nicht verwendet wird oder wenn der 
Ladevorgang abgeschlossen ist.

Decken Sie dieses Produkt oder Ihr Gerät NICHT ab, wenn 
es verwendet wird.

Setzen Sie dieses Produkt NICHT Wärmequellen 
(einschließlich Feuer oder direkter Sonneneinstrahlung) aus

 Verwenden oder setzen Sie dieses Produkt oder Ihr Gerät 
NICHT Bereichen mit hoher Luftfeuchtigkeit, Flüssigkeiten, 
Gelen oder Aerosolen oder starkem Staub aus, halten Sie es 
trocken und sauber Wenn dieses Produkt mit Flüssigkeiten in 
Berührung kommt, trennen Sie das Produkt sofort von allen 
angeschlossenen Stromquellen oder Geräten.

Zerlegen oder modifizieren Sie dieses Produkt NICHT – dies 
kann zu Verletzungs-, Todes- oder Sachschäden führen.

Dieses Produkt darf nur in einer Umgebungsumgebung mit 
einer Temperatur zwischen 0-45 °C verwendet und gelagert 
werden.

Vermeiden Sie es, dieses Produkt fallen zu lassen (oder andere 
starke Stöße, die den internen Kreislauf beschädigen 
könnten)

Vermeiden Sie die Reinigung dieses Produkts mit 
Flüssigkeiten oder chemischen Substanzen (verwenden Sie 
nur ein trockenes Tuch)

Verwenden Sie nur von Bitmore gelieferte oder von Ihrem 
Gerätehersteller zertifizierte Anbaugeräte/Zubehörteile.

Dieses Produkt ist kein Spielzeug,  lassen Sie Kinder NICHT 
unbeaufsichtigt mit diesem Produkt.

Bitte verwenden Sie einen zertifizierten 
Original-Wandadapter, z. B. einen, der mit Ihrem 
Gerätehersteller geliefert wird.

Verwenden Sie KEIN Netzteil mit einer Schnellladung oder 
einem hohen AMP-Ausgang.

 Lassen Sie Ihr Gerät NICHT unbeaufsichtigt, um es über 
Nacht aufzuladen. 

Verwenden Sie KEINE fehlerhaften, beschädigten oder nicht 
(vom Gerätehersteller) zertifizierten Stecker, um Ihre Geräte 
aufzuladen oder zu entladen.

Verwenden Sie KEINEN Stecker mit mehr als 5 W Leistung.

Betreiben Sie dieses Produkt NICHT an Orten, an denen 
Aerosole verwendet werden oder kürzlich verwendet wurden 
oder wo Sauersto� verabreicht wird.

Arbeiten Sie NICHT in einer geschlossenen Umgebung wie 
einer Tasche, einer Handtasche, einem Rucksack, unter 
einem Kissen usw.

Richtige Lagerung: Bewahren Sie die Ohrhörer bei 
Nichtgebrauch an einem sicheren Ort auf, vorzugsweise in 
einer Schutzhülle, um Beschädigungen zu vermeiden.

Regelmäßige Inspektion: Überprüfen Sie die Ohrhörer 
regelmäßig auf Anzeichen von Beschädigungen, wie z. B. 
ausgefranste Kabel oder lose Komponenten, und stellen Sie 
die Verwendung ein, wenn Probleme festgestellt werden.

Lautstärke: Hören Sie mit einer moderaten Lautstärke, um 
Gehörschäden zu vermeiden, und vermeiden Sie es, die 
Ohrhörer über einen längeren Zeitraum bei maximaler 
Lautstärke zu verwenden.

Pausen: Machen Sie regelmäßig Pausen von der Verwendung 
der Kop�örer, um den Ohren und dem Kopf eine Pause zu 
gönnen, insbesondere bei langen Hörsitzungen.

Kompatibilität: Stellen Sie sicher, dass die Ohrhörer mit dem 
verwendeten Gerät kompatibel sind, einschließlich der 
Überprüfung der richtigen Anschlüsse und Funktionen.

Sicheres Entfernen: Nehmen Sie die Ohrhörer vorsichtig aus 
den Ohren, um mögliche Verletzungen zu vermeiden, 
insbesondere bei der Verwendung von In-Ear- oder 
Over-Ear-Designs.

Notfallverfahren: Wissen Sie, was in Notfällen zu tun ist, z. B. 
wenn die Kop�örer nicht richtig funktionieren oder wenn Sie 
sich bei der Verwendung unwohl fühlen.

Recycling und Entsorgung: Entsorgen oder recyceln Sie die 
Ohrhörer und ihre Komponenten ordnungsgemäß, um die 
Umweltbelastung zu minimieren. Entsorgen Sie sie NICHT im 
Hausmüll. Besuchen Sie unsere Website zum Thema 
Recycling, um Informationen darüber zu erhalten, wie Sie Ihre 
Bitmore-Produkte, Verpackungen und anderen 
Elektroschrott an Ihrem Wohnort recyceln können... Wir alle 
können ein "bisschen mehr" tun.

Holen Sie sich Ihre 24-monatige eingeschränkte Garantie 
und werden Sie Bitmore-Mitglied!

Sie müssen Ihr Gerät innerhalb von 30 Tagen nach dem Kauf 
über bitmore.co.uk registrieren, damit die Herstellergarantie 
gültig ist. 

Außerdem erhalten Sie ein "bisschen mehr", indem Sie 
Zugang zu exklusiven Produktgeschenken, 
Mitgliedschaftsprämien und Rabatten erhalten!

Vorbehaltlich des geltenden Rechts verkaufen die 
Muttergesellschaft Bitmore Limited (UK) und Bitmore BV (in 
der EU im Namen von Bitmore Limited tätig) (im Folgenden 
"Bitmore"4) ihre Produkte (im Folgenden "Produkt(e)") mit 
der Absicht, dass sie 24 Monate lang ab dem Datum des 
ursprünglichen Kaufs frei von Herstellungs- und 
Verarbeitungsfehlern sind, sofern nicht wie unten angegeben. 

Bitmore garantiert, dass seine Produkte bei normalem 
Gebrauch und Service frei von Material- und 
Verarbeitungsfehlern sind. Diese Garantie erstreckt sich nur auf 
Verbraucher und nicht auf Einzelhändler. Bitmore ermächtigt 
niemanden, einschließlich, aber nicht beschränkt auf 
Einzelhändler, den späteren Verbraucherkäufer des Produkts 
von einem Einzelhändler oder Fernkäufer, Bitmore in 
irgendeiner Weise zu verpflichten, die über die hierin 
festgelegten Bedingungen hinausgeht. Diese Garantie deckt 
keine Schäden ab, die durch unsachgemäßen Gebrauch oder 
Missbrauch verursacht wurden; Unfall; das Anbringen von nicht 
autorisiertem Zubehör; Veränderung des Produkts; 
unsachgemäße Installation; nicht autorisierte Reparaturen oder 
Änderungen; unsachgemäße Verwendung der 
Elektrik/Stromversorgung; Leistungsverlust; fallengelassenes 
Produkt; Fehlfunktion oder Beschädigung eines Betriebsteils 
durch Nichtbeachtung der vom Hersteller empfohlenen 
Wartung; Transportschäden; Diebstahl; vernachlässigen; 
Vandalismus; oder Umweltbedingungen; Nutzungsausfall; oder 
andere Bedingungen jeglicher Art, die außerhalb der Kontrolle 
von Bitmore liegen. 

DIE HIERIN GEWÄHRTE GARANTIE IST DIE EINZIGE 
UND AUSSCHLIESSLICHE GARANTIE. ES GIBT KEINE 
WEITEREN AUSDRÜCKLICHEN ODER 
STILLSCHWEIGENDEN GARANTIEN, 
EINSCHLIESSLICH STILLSCHWEIGENDER GARANTIEN 
DER MARKTGÄNGIGKEIT ODER EIGNUNG ODER 
ANDERER VERPFLICHTUNGEN SEITENS DES 
UNTERNEHMENS IN BEZUG AUF PRODUKTE, DIE 
UNTER DIESE GARANTIE FALLEN. BITMORE 
ÜBERNIMMT KEINE HAFTUNG FÜR ZUFÄLLIGE, 
FOLGE- ODER BESONDERE SCHÄDEN. IN KEINEM 
FALL ERFORDERT DIESE GARANTIE MEHR ALS DEN 
ERSATZ VON TEILEN ODER TEILEN, DIE SICH 
INNERHALB DER GÜLTIGKEITSDAUER DER GARANTIE 
ALS DEFEKT ERWIESEN HABEN. 
RÜCKERSTATTUNGEN WERDEN GEWÄHRT, WENN 
ERSATZTEILE FÜR DEFEKTE MATERIALIEN NICHT 
VERFÜGBAR SIND, BITMORE BEHÄLT SICH DAS 
RECHT VOR, ANSTELLE VON REPARATUR ODER 
ERSATZ PRODUKTERSATZ VORZUNEHMEN. 

Diese Garantie erstreckt sich nicht auf den Kauf von geö�neten, 
gebrauchten, reparierten, umgepackten und/oder 
wiederversiegelten Produkten, einschließlich, aber nicht 
beschränkt auf den Verkauf solcher Produkte auf 
Internet-Auktionsseiten und/oder den Verkauf solcher 
Produkte durch Überschuss- oder Großhändler. Alle 
Gewährleistungen oder Garantien in Bezug auf Produkte oder 
Teile davon, die ohne vorherige ausdrückliche und schriftliche 
Zustimmung von Bitmore repariert, ersetzt, verändert oder 
modifiziert werden, enden mit sofortiger Wirkung. 

Diese Vereinbarung wird zum Nutzen der Parteien geschlossen 
und ist nicht dazu bestimmt, Dritte zu begünstigen oder von 
Dritten durchsetzbar zu sein. Die Rechte der Parteien, 

Änderungen, Verzichtserklärungen, Variationen oder Vergleiche 
im Rahmen oder im Zusammenhang mit dieser Vereinbarung zu 
kündigen, aufzuheben oder zu vereinbaren, unterliegen nicht der 
Zustimmung Dritter.

Diese Garantie gewährt Ihnen bestimmte gesetzliche Rechte. 
Möglicherweise haben Sie zusätzliche Rechte, die von Land zu 
Land unterschiedlich sein können. Aufgrund individueller 
Vorschriften gelten einige der oben genannten 
Einschränkungen und Ausschlüsse möglicherweise nicht für Sie. 

ANMERKUNG:

Die Nichtbeachtung der Anweisungen in diesem Handbuch 
führt zum Erlöschen der Herstellungsgarantie. Bitte seien Sie 
besonders vorsichtig, wenn Sie Kabel an Ihre Geräte oder das 
Produkt anschließen, um eine Beschädigung der Anschlüsse zu 
vermeiden.

Verschleiß fällt nicht unter die Garantie. Das Eintauchen in 
Flüssigkeiten führt zum Erlöschen der Garantie. Geräte, die mit 
diesem Produkt oder dieser App verbunden sind, fallen nicht 
unter die Bitmore-Garantie.

Für Bitmore-Produkte, die einen Lithium-Ionen-Akku 
enthalten:

Lithium-Ionen-batteriebetriebene Geräte werden aus unserem 
Werk mit einer Teilladung (30%, was das gesetzlich zulässige 
international für den Transport zulässige Maximum ist) versandt, 
abhängig von der Lagertemperatur und der Dauer der Lagerung 
während des Transports und beim Händler nimmt die vom Gerät 
gehaltene Ladung natürlich ab, für die beste Leistung empfehlen 
wir, das Gerät vollständig aufzuladen. 

Bei jedem Produkt, das mit einem Lithium-Ionen-Akku 
betrieben wird, nimmt die Ladungsmenge, die die Lithiumzellen 
halten können, wie bei allen Geräten, die Lithium verwenden, im 
Laufe der Zeit und mit dem Gebrauch ab oder wenn sie in einer 
kalten Umgebung au�ewahrt werden, 
Temperaturschwankungen ausgesetzt sind oder wenn sie längere 
Zeit nicht verwendet wird (laden und entladen Sie den Akku oft, 
auch wenn Sie ihn nicht verwenden). Daher kann es sein, dass 
die Gebühr, die dieses Produkt enthält und bietet, etwas 
geringer sein kann. Dies ist in der Regel ein langsamer Prozess 
und ein natürlich wiederkehrendes Phänomen und wird nicht 
von der Garantie oder Garantie abgedeckt. 

Entsorgen oder recyceln Sie die Ohrhörer und ihre 
Komponenten ordnungsgemäß, um die Umweltbelastung zu 
minimieren. Entsorgen Sie sie NICHT im Hausmüll. Besuchen 
Sie unsere Website zum Thema Recycling, um Informationen 
darüber zu erhalten, wie Sie Ihre Bitmore-Produkte, 
Verpackungen und anderen Elektroschrott an Ihrem Wohnort 
recyceln können... Wir alle können ein "bisschen mehr" tun.

.
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Legen Sie KEINE Metalle oder mentalen Gegenstände 
(einschließlich eines Gerätegehäuses/einer Abdeckung mit 
Metallkomponenten) auf Ihr Gerät oder dieses Produkt, 
während es verwendet und an eine Stromquelle 
angeschlossen ist. Sie riskieren potenzielle Stromschläge, 
statische Aufladung oder andere gefährlichere Vorfälle wie 
Feuer oder Tod.

Lassen Sie Ihr Gerät NICHT an dieses Produkt 
angeschlossen, wenn es nicht verwendet wird oder wenn der 
Ladevorgang abgeschlossen ist.

Decken Sie dieses Produkt oder Ihr Gerät NICHT ab, wenn 
es verwendet wird.

Setzen Sie dieses Produkt NICHT Wärmequellen 
(einschließlich Feuer oder direkter Sonneneinstrahlung) aus

 Verwenden oder setzen Sie dieses Produkt oder Ihr Gerät 
NICHT Bereichen mit hoher Luftfeuchtigkeit, Flüssigkeiten, 
Gelen oder Aerosolen oder starkem Staub aus, halten Sie es 
trocken und sauber Wenn dieses Produkt mit Flüssigkeiten in 
Berührung kommt, trennen Sie das Produkt sofort von allen 
angeschlossenen Stromquellen oder Geräten.

Zerlegen oder modifizieren Sie dieses Produkt NICHT – dies 
kann zu Verletzungs-, Todes- oder Sachschäden führen.

Dieses Produkt darf nur in einer Umgebungsumgebung mit 
einer Temperatur zwischen 0-45 °C verwendet und gelagert 
werden.

Vermeiden Sie es, dieses Produkt fallen zu lassen (oder andere 
starke Stöße, die den internen Kreislauf beschädigen 
könnten)

Vermeiden Sie die Reinigung dieses Produkts mit 
Flüssigkeiten oder chemischen Substanzen (verwenden Sie 
nur ein trockenes Tuch)

Verwenden Sie nur von Bitmore gelieferte oder von Ihrem 
Gerätehersteller zertifizierte Anbaugeräte/Zubehörteile.

Dieses Produkt ist kein Spielzeug,  lassen Sie Kinder NICHT 
unbeaufsichtigt mit diesem Produkt.

Bitte verwenden Sie einen zertifizierten 
Original-Wandadapter, z. B. einen, der mit Ihrem 
Gerätehersteller geliefert wird.

Verwenden Sie KEIN Netzteil mit einer Schnellladung oder 
einem hohen AMP-Ausgang.

 Lassen Sie Ihr Gerät NICHT unbeaufsichtigt, um es über 
Nacht aufzuladen. 

Verwenden Sie KEINE fehlerhaften, beschädigten oder nicht 
(vom Gerätehersteller) zertifizierten Stecker, um Ihre Geräte 
aufzuladen oder zu entladen.

Verwenden Sie KEINEN Stecker mit mehr als 5 W Leistung.

Betreiben Sie dieses Produkt NICHT an Orten, an denen 
Aerosole verwendet werden oder kürzlich verwendet wurden 
oder wo Sauersto� verabreicht wird.

Arbeiten Sie NICHT in einer geschlossenen Umgebung wie 
einer Tasche, einer Handtasche, einem Rucksack, unter 
einem Kissen usw.

Richtige Lagerung: Bewahren Sie die Ohrhörer bei 
Nichtgebrauch an einem sicheren Ort auf, vorzugsweise in 
einer Schutzhülle, um Beschädigungen zu vermeiden.

Regelmäßige Inspektion: Überprüfen Sie die Ohrhörer 
regelmäßig auf Anzeichen von Beschädigungen, wie z. B. 
ausgefranste Kabel oder lose Komponenten, und stellen Sie 
die Verwendung ein, wenn Probleme festgestellt werden.

Lautstärke: Hören Sie mit einer moderaten Lautstärke, um 
Gehörschäden zu vermeiden, und vermeiden Sie es, die 
Ohrhörer über einen längeren Zeitraum bei maximaler 
Lautstärke zu verwenden.

Pausen: Machen Sie regelmäßig Pausen von der Verwendung 
der Kop�örer, um den Ohren und dem Kopf eine Pause zu 
gönnen, insbesondere bei langen Hörsitzungen.

Kompatibilität: Stellen Sie sicher, dass die Ohrhörer mit dem 
verwendeten Gerät kompatibel sind, einschließlich der 
Überprüfung der richtigen Anschlüsse und Funktionen.

Sicheres Entfernen: Nehmen Sie die Ohrhörer vorsichtig aus 
den Ohren, um mögliche Verletzungen zu vermeiden, 
insbesondere bei der Verwendung von In-Ear- oder 
Over-Ear-Designs.

Notfallverfahren: Wissen Sie, was in Notfällen zu tun ist, z. B. 
wenn die Kop�örer nicht richtig funktionieren oder wenn Sie 
sich bei der Verwendung unwohl fühlen.

Recycling und Entsorgung: Entsorgen oder recyceln Sie die 
Ohrhörer und ihre Komponenten ordnungsgemäß, um die 
Umweltbelastung zu minimieren. Entsorgen Sie sie NICHT im 
Hausmüll. Besuchen Sie unsere Website zum Thema 
Recycling, um Informationen darüber zu erhalten, wie Sie Ihre 
Bitmore-Produkte, Verpackungen und anderen 
Elektroschrott an Ihrem Wohnort recyceln können... Wir alle 
können ein "bisschen mehr" tun.

Holen Sie sich Ihre 24-monatige eingeschränkte Garantie 
und werden Sie Bitmore-Mitglied!

Sie müssen Ihr Gerät innerhalb von 30 Tagen nach dem Kauf 
über bitmore.co.uk registrieren, damit die Herstellergarantie 
gültig ist. 

Außerdem erhalten Sie ein "bisschen mehr", indem Sie 
Zugang zu exklusiven Produktgeschenken, 
Mitgliedschaftsprämien und Rabatten erhalten!

Vorbehaltlich des geltenden Rechts verkaufen die 
Muttergesellschaft Bitmore Limited (UK) und Bitmore BV (in 
der EU im Namen von Bitmore Limited tätig) (im Folgenden 
"Bitmore"4) ihre Produkte (im Folgenden "Produkt(e)") mit 
der Absicht, dass sie 24 Monate lang ab dem Datum des 
ursprünglichen Kaufs frei von Herstellungs- und 
Verarbeitungsfehlern sind, sofern nicht wie unten angegeben. 

Bitmore garantiert, dass seine Produkte bei normalem 
Gebrauch und Service frei von Material- und 
Verarbeitungsfehlern sind. Diese Garantie erstreckt sich nur auf 
Verbraucher und nicht auf Einzelhändler. Bitmore ermächtigt 
niemanden, einschließlich, aber nicht beschränkt auf 
Einzelhändler, den späteren Verbraucherkäufer des Produkts 
von einem Einzelhändler oder Fernkäufer, Bitmore in 
irgendeiner Weise zu verpflichten, die über die hierin 
festgelegten Bedingungen hinausgeht. Diese Garantie deckt 
keine Schäden ab, die durch unsachgemäßen Gebrauch oder 
Missbrauch verursacht wurden; Unfall; das Anbringen von nicht 
autorisiertem Zubehör; Veränderung des Produkts; 
unsachgemäße Installation; nicht autorisierte Reparaturen oder 
Änderungen; unsachgemäße Verwendung der 
Elektrik/Stromversorgung; Leistungsverlust; fallengelassenes 
Produkt; Fehlfunktion oder Beschädigung eines Betriebsteils 
durch Nichtbeachtung der vom Hersteller empfohlenen 
Wartung; Transportschäden; Diebstahl; vernachlässigen; 
Vandalismus; oder Umweltbedingungen; Nutzungsausfall; oder 
andere Bedingungen jeglicher Art, die außerhalb der Kontrolle 
von Bitmore liegen. 

DIE HIERIN GEWÄHRTE GARANTIE IST DIE EINZIGE 
UND AUSSCHLIESSLICHE GARANTIE. ES GIBT KEINE 
WEITEREN AUSDRÜCKLICHEN ODER 
STILLSCHWEIGENDEN GARANTIEN, 
EINSCHLIESSLICH STILLSCHWEIGENDER GARANTIEN 
DER MARKTGÄNGIGKEIT ODER EIGNUNG ODER 
ANDERER VERPFLICHTUNGEN SEITENS DES 
UNTERNEHMENS IN BEZUG AUF PRODUKTE, DIE 
UNTER DIESE GARANTIE FALLEN. BITMORE 
ÜBERNIMMT KEINE HAFTUNG FÜR ZUFÄLLIGE, 
FOLGE- ODER BESONDERE SCHÄDEN. IN KEINEM 
FALL ERFORDERT DIESE GARANTIE MEHR ALS DEN 
ERSATZ VON TEILEN ODER TEILEN, DIE SICH 
INNERHALB DER GÜLTIGKEITSDAUER DER GARANTIE 
ALS DEFEKT ERWIESEN HABEN. 
RÜCKERSTATTUNGEN WERDEN GEWÄHRT, WENN 
ERSATZTEILE FÜR DEFEKTE MATERIALIEN NICHT 
VERFÜGBAR SIND, BITMORE BEHÄLT SICH DAS 
RECHT VOR, ANSTELLE VON REPARATUR ODER 
ERSATZ PRODUKTERSATZ VORZUNEHMEN. 

Diese Garantie erstreckt sich nicht auf den Kauf von geö�neten, 
gebrauchten, reparierten, umgepackten und/oder 
wiederversiegelten Produkten, einschließlich, aber nicht 
beschränkt auf den Verkauf solcher Produkte auf 
Internet-Auktionsseiten und/oder den Verkauf solcher 
Produkte durch Überschuss- oder Großhändler. Alle 
Gewährleistungen oder Garantien in Bezug auf Produkte oder 
Teile davon, die ohne vorherige ausdrückliche und schriftliche 
Zustimmung von Bitmore repariert, ersetzt, verändert oder 
modifiziert werden, enden mit sofortiger Wirkung. 

Diese Vereinbarung wird zum Nutzen der Parteien geschlossen 
und ist nicht dazu bestimmt, Dritte zu begünstigen oder von 
Dritten durchsetzbar zu sein. Die Rechte der Parteien, 

Änderungen, Verzichtserklärungen, Variationen oder Vergleiche 
im Rahmen oder im Zusammenhang mit dieser Vereinbarung zu 
kündigen, aufzuheben oder zu vereinbaren, unterliegen nicht der 
Zustimmung Dritter.

Diese Garantie gewährt Ihnen bestimmte gesetzliche Rechte. 
Möglicherweise haben Sie zusätzliche Rechte, die von Land zu 
Land unterschiedlich sein können. Aufgrund individueller 
Vorschriften gelten einige der oben genannten 
Einschränkungen und Ausschlüsse möglicherweise nicht für Sie. 

ANMERKUNG:

Die Nichtbeachtung der Anweisungen in diesem Handbuch 
führt zum Erlöschen der Herstellungsgarantie. Bitte seien Sie 
besonders vorsichtig, wenn Sie Kabel an Ihre Geräte oder das 
Produkt anschließen, um eine Beschädigung der Anschlüsse zu 
vermeiden.

Verschleiß fällt nicht unter die Garantie. Das Eintauchen in 
Flüssigkeiten führt zum Erlöschen der Garantie. Geräte, die mit 
diesem Produkt oder dieser App verbunden sind, fallen nicht 
unter die Bitmore-Garantie.

Für Bitmore-Produkte, die einen Lithium-Ionen-Akku 
enthalten:

Lithium-Ionen-batteriebetriebene Geräte werden aus unserem 
Werk mit einer Teilladung (30%, was das gesetzlich zulässige 
international für den Transport zulässige Maximum ist) versandt, 
abhängig von der Lagertemperatur und der Dauer der Lagerung 
während des Transports und beim Händler nimmt die vom Gerät 
gehaltene Ladung natürlich ab, für die beste Leistung empfehlen 
wir, das Gerät vollständig aufzuladen. 

Bei jedem Produkt, das mit einem Lithium-Ionen-Akku 
betrieben wird, nimmt die Ladungsmenge, die die Lithiumzellen 
halten können, wie bei allen Geräten, die Lithium verwenden, im 
Laufe der Zeit und mit dem Gebrauch ab oder wenn sie in einer 
kalten Umgebung au�ewahrt werden, 
Temperaturschwankungen ausgesetzt sind oder wenn sie längere 
Zeit nicht verwendet wird (laden und entladen Sie den Akku oft, 
auch wenn Sie ihn nicht verwenden). Daher kann es sein, dass 
die Gebühr, die dieses Produkt enthält und bietet, etwas 
geringer sein kann. Dies ist in der Regel ein langsamer Prozess 
und ein natürlich wiederkehrendes Phänomen und wird nicht 
von der Garantie oder Garantie abgedeckt. 

Entsorgen oder recyceln Sie die Ohrhörer und ihre 
Komponenten ordnungsgemäß, um die Umweltbelastung zu 
minimieren. Entsorgen Sie sie NICHT im Hausmüll. Besuchen 
Sie unsere Website zum Thema Recycling, um Informationen 
darüber zu erhalten, wie Sie Ihre Bitmore-Produkte, 
Verpackungen und anderen Elektroschrott an Ihrem Wohnort 
recyceln können... Wir alle können ein "bisschen mehr" tun.

.
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IMPORTANTE: LEGGERE E CONSERVARE QUESTO MANUALE PRIMA DEL PRIMO UTILIZZO!

Garanzia Bitmore: - clicca per registrarti

Si prega di conservare la prova d'acquisto/ricevuta e visitare bitmore.co.uk per informazioni sulla 
nostra garanzia di 24 mesi.  

Visita il nostro sito!

Specificazione:
• Versione Bluetooth: 5.4
• Livello ANC: -28 dB
• Dimensioni della batteria degli auricolari: 40 mAh 
(ricarica rapida 2C)
• Dimensioni della batteria della custodia: 500 mAh
• Tempo di riproduzione totale: fino a 35 ore 
(inclusa la custodia di ricarica: ANC OFF + 50% Vol)
• Tempo di riproduzione degli auricolari: circa 6 ore 
• Impermeabile: IPX5
• Tappi per le orecchie in silicone: piccoli, medi e grandi.

Primo utilizzo:
Caricare completamente gli auricolari e la custodia prima del primo utilizzo.

CARICAMENTO:

Ricarica degli auricolari:
• Posiziona gli auricolari nella custodia di ricarica. Inizieranno a caricarsi automaticamente.
• La luce LED sugli auricolari diventerà rossa fissa e il LED sulla custodia di ricarica lampeggerà in
bianco durante la ricarica.
• Una volta completata la ricarica, entrambe le luci LED si spengono (auricolari e custodia).

Una ricarica rapida di 15 minuti dovrebbe garantire 2 ore di riproduzione.

NOTA:  Quando la batteria è scarica, il LED lampeggia in rosso ogni 30 secondi e sentirai un 
messaggio audio che dice: "batteria scarica".

TRUSENSE TWS IT

BM-ECTWS27 TRUSENSE TWS

Punti di contatto degli auricolari
Quando si utilizzano i controlli touch 
dell'auricolare sull'auricolare sinistro o 
destro, toccare l'area evidenziata per 

attivare il controllo.

https://www.bitmore.co.uk/apps/product-registration
https://www.bitmore.co.uk


RICARICA DELLA CUSTODIA:

• Collegare un cavo di ricarica di tipo C alla custodia di ricarica (fare attenzione quando lo si 
inserisce nella porta) e collegare l'altra estremità a un adattatore o a una porta USB del computer 
per caricare la custodia.

Importante: prima di collegare il cavo di ricarica a una presa di corrente, a un adattatore o a un 
computer, assicurarsi che siano spenti (senza alimentazione).

Quando la custodia di ricarica è in carica, vedrai una  luce LED verde pulsante.
Una volta completamente carica, il LED diventerà verde fisso.

NOTA: La custodia di ricarica impiegherà circa 2 ore per caricarsi. Questo dipende dalla presa di 
corrente a cui si collega, ad esempio una USB del computer impiegherà più tempo. 

Spegnere:
• Rimetti gli auricolari nella custodia di ricarica.
O
• Tocca e tieni premuti gli auricolari per 5 secondi finché non senti un segnale acustico di "Speg-
nimento".

Ripristino degli auricolari:
• Posiziona entrambi gli auricolari nella custodia di ricarica, tieni la custodia aperta e premi il 
pulsante di ripristino sulla custodia di ricarica per 5-7 secondi.

CONNESSIONE WIRELESS (BLUETOOTH):

Connessione al Bluetooth:
1. Apri la custodia di ricarica, gli auricolari inizieranno l'associazione automatica tra loro.
2. Il LED su ciascun auricolare lampeggerà in rosso e blu.
3. Vai alle impostazioni Bluetooth sul tuo dispositivo (smartphone, ecc.) e cerca "TruSense TWS", 
selezionalo per connetterti.

Se non colleghi gli auricolari a un dispositivo entro 5 minuti, si spegneranno automaticamente.
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CARATTERISTICHE DI CANCELLAZIONE DEL RUMORE:

Cancellazione attiva del rumore (ANC): 

Che cos'è l'ANC? 
L'ANC blocca i rumori esterni, il TruSense TWS vanta 28 dB di cancellazione del rumore.

Come funziona l'ANC?
La cancellazione attiva del rumore funziona in aggiunta al design di isolamento acustico delle 
cu�e. Il TruSense TWS utilizza i microfoni in ciascun auricolare per rilevare la frequenza del 
suono che arriva a chi lo indossa. Il processore ANC all'interno degli auricolari crea un'onda 
inversa (opposta) per annullare eventuali rumori.

Nota: R = Auricolare destro / L = Auricolare sinistro

ANC attivato: premere a lungo R per 2 secondi
ANC disattivato: premere a lungo R per 2 secondi
Trasparenza attivata: premere a lungo R per 2 secondi 

Cancellazione del rumore ambientale (ENC)     
  
Che cos'è l'ENC?
Come l'ANC, l'ENC blocca i rumori esterni, ma si concentra sul miglioramento della chiarezza 
delle chiamate vocali.

Come funziona l'ENC?
TueSense TWS si a�da ai suoi 4 microfoni per catturare i suoni ambientali e poi li cancella 
attivamente, garantendo un audio chiaro e nitido per le tue telefonate.

Nota: ENC su TruSense TWS è abilitato per impostazione predefinita durante le chiamate.

GESTIONE DELLE CHIAMATE

Nota:  R = Auricolare destro / L = Auricolare sinistro

Rispondi/TERMINA chiamata: tocca due volte l'auricolare L/R
Rifiutare una chiamata in arrivo: tocca e tieni premuto l'auricolare L/R per 2 secondi finché non 
senti un segnale acustico.

.
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CONTROLLO DELLA MUSICA

Note: R = Auricolare destro / L = Auricolare sinistro

Riproduci/Pausa: tocca l'auricolare L o R 2 volte.
Brano successivo: tocca l'auricolare R 3 volte.
Brano precedente: tocca l'auricolare L 3 volte.

Nota: scarica l'app "Bitmore Music" sia per iOS che per Android (è gratuita) per personalizzare i 
tuoi controlli.

ASSISTENTE VOCALE (SMARTPHONE)

Note: R = Auricolare destro / L = Auricolare sinistro

Toccare e tenere premuto l'auricolare L/R per 2 secondi finché non si sente un segnale acustico 
per attivare l'assistente vocale/funzione dello smartphone. Questa funzione potrebbe non 
funzionare per tutti i dispositivi e dipende dal dispositivo del produttore.

DOMANDE FREQUENTI:

Le TruSense TWS sono impermeabili?
Le TruSense TWS hanno un grado di protezione IPX5. Possono essere indossati sotto la pioggia, 
per la palestra (ideali per un allenamento sudato), ma non possono essere utilizzati per nuotare o 
fare il bagno.

Qual è la durata della batteria del TruSense TWS?
La durata totale della batteria della TruSense TWS fino a 35 ore. Questo include la custodia di 
ricarica (per ricaricare gli auricolari) ed è con ANC disattivato e l'uscita del volume a un livello del 
50%.

Posso usare un auricolare alla volta?
Sì, con TWS (True Wireless Stereo), puoi utilizzare gli auricolari TruSense TWS uno alla volta, 
perfetti per quando vuoi tenerti al corrente di ciò che ti circonda o chattare con gli amici. Può 
anche prolungare il tempo totale di riproduzione quando si passa da un auricolare all'altro. 

Cosa posso fare con l'app Bitmore Music?
• Puoi personalizzare i controlli touch sugli auricolari.
• Scegli tra una selezione di fantastiche impostazioni di uscita audio preimpostate.
• Configura le tue impostazioni audio EQ utilizzando i cursori.
• Gestire le funzioni ANC e Trasparenza.
• Accedi al manuale digitale del prodotto (sì, questo che stai leggendo in questo momento).
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Ho acquistato il mio TruSense TWS da Amazon, eBay o da un'altra persona, 
potete aiutarmi?
Sfortunatamente se hai acquistato la tua TruSense TWS su Amazon (escluso l'attuale Bitmore 
Store), eBay, negozio di strada o un uomo a caso per strada, non c'è molto che possiamo fare, 
saremmo felici di aiutarti con domande tecniche. Ma autorizziamo e distribuiamo i nostri 
TruSense TWS (e tutti gli altri nostri prodotti) solo tramite rivenditori autorizzati come negozi 
aeroportuali e compagnie aeree. Tutti i prodotti Bitmore non acquistati tramite rivenditori 
autorizzati sono privi di qualsiasi garanzia di fabbricazione, riparazione o servizio di sostituzione.

Ho cambiato idea su TruSense TWS, posso ottenere un rimborso?
• Se hai acquistato il tuo TruSense TWS direttamente da bitmore.co.uk e sei entro il periodo di 
restituzione di 30 giorni, contatta il nostro team di assistenza clienti al justask@bitmore.co.uk e 
cita il riferimento dell'ordine.
• Se hai acquistato il tuo TruSense TWS dal Bitmore Amazon Store, devi contattare direttamente 
Amazon poiché il contratto di vendita è con te e Amazon e seguire le loro politiche.
• Se hai acquistato il tuo TruSense TWS da uno dei nostri rivenditori autorizzati, come una 
compagnia aerea o un negozio aeroportuale, devi contattare direttamente quel rivenditore 
poiché il contratto di vendita è stipulato con te e quel rivenditore, segui le loro politiche.
Se li hai acquistati altrove, devi contattare il luogo/individuo/azienda da cui li hai acquistati.

Cosa succede se perdo uno dei miei auricolari o la custodia di ricarica?
Anche se questo non si qualifica per la garanzia di produzione, niente panico! Invia un'e-mail al 
nostro team di assistenza clienti su justask@bitmore.co.uk e faremo del nostro meglio per 
aiutarti.

Risoluzione dei problemi: se riscontri problemi di connessione, si connetterà un solo auricolare o 
il tuo dispositivo non riesce a trovare TruSense TWS dopo l'associazione precedente:

Controlla se hai accoppiato gli auricolari a dispositivi diversi, spegni il dispositivo Bluetooth o 
rimuovilo dall'elenco "accoppiato". 
Rimuoverli dall'elenco Bluetooth "accoppiato" del dispositivo e seguire nuovamente il processo di 
associazione. 

Ancora bloccato? Invia un'e-mail al nostro team di assistenza clienti su justask@bitmore.co.uk e 
tieni a portata di mano la ricevuta/prova d'acquisto.
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INFORMAZIONI SULLA SICUREZZA:

Leggete attentamente questo articolo prima di utilizzare il vostro prodotto Bitmore!

NON posizionare metalli o oggetti mentali (inclusa una 
custodia/coperchio del dispositivo con componenti metallici) 
sul dispositivo o su questo prodotto mentre è in uso e 
collegato a una fonte di alimentazione. Si rischiano potenziali 
scosse elettriche, elettricità statica o altri incidenti più 
pericolosi come incendi o morte.

NON lasciare il dispositivo collegato a questo prodotto 
quando non è in uso o quando la ricarica è completa.

NON coprire questo prodotto o il dispositivo durante l'uso.

NON esporre questo prodotto a fonti di calore (incluso fuoco 
o luce solare diretta)

NON utilizzare o esporre questo prodotto o il dispositivo a 
aree ad alta umidità, liquidi, gel o aerosol o polvere pesante, 
mantenerlo asciutto e pulito Se questo prodotto incontra 
liquidi, scollegare immediatamente il prodotto da qualsiasi 
fonte di alimentazione o dispositivo collegato.

NON smontare o modificare questo prodotto: ciò potrebbe 
causare il rischio di lesioni, morte o danni alla proprietà.

Questo prodotto deve essere utilizzato e conservato solo in un 
ambiente con una temperatura compresa tra 0 e 45 °C.

Evitare di far cadere questo prodotto (o qualsiasi altro impatto 
pesante che potrebbe danneggiare il circuito interno)

Evitare di pulire questo prodotto con liquidi o sostanze 
chimiche (utilizzare solo un panno asciutto)

Utilizzare solo accessori/accessori forniti da Bitmore o 
certificati dal produttore del dispositivo.

Questo prodotto non è un giocattolo, NON lasciare i bambini 
incustoditi con questo prodotto.

Si prega di utilizzare un adattatore da parete certificato 
originale, come quello fornito con il produttore del dispositivo.

NON utilizzare un adattatore a muro con una ricarica rapida o 
un'elevata AMP uscita.

NON lasciare il dispositivo incustodito per la ricarica durante 
la notte. 

NON utilizzare spine difettose, danneggiate o non certificate 
(dal produttore del dispositivo) per caricare o scaricare i 
dispositivi.

NON utilizzare una spina con un'uscita superiore a 5 W.

NON utilizzare questo prodotto dove sono o sono stati 
utilizzati aerosol o dove viene somministrato ossigeno.

NON operare in un ambiente chiuso come una tasca, una 
borsa, uno zaino, sotto un cuscino, ecc.

Conservazione corretta: conservare gli auricolari in un luogo 
sicuro quando non vengono utilizzati, preferibilmente in una 
custodia protettiva per evitare danni.

Ispezione regolare: ispezionare regolarmente gli auricolari per 
eventuali segni di danneggiamento, come fili sfilacciati o 
componenti allentati, e interrompere l'uso se si riscontrano 

problemi.

Livelli di volume: Ascolta a un volume moderato per evitare 
danni all'udito ed evitare di utilizzare gli auricolari al massimo 
volume per periodi prolungati.

Pause: fai pause regolari dall'uso degli auricolari per far 
riposare le orecchie e la testa, soprattutto durante le lunghe 
sessioni di ascolto.

Compatibilità: assicurarsi che gli auricolari siano compatibili 
con il dispositivo in uso, incluso il controllo delle connessioni e 
della funzionalità corrette.

Rimozione sicura: rimuovere con cautela gli auricolari dalle 
orecchie per evitare potenziali lesioni, soprattutto quando si 
utilizzano design in-ear o over-ear.

Procedure di emergenza: sapere cosa fare in caso di 
emergenza, ad esempio in caso di malfunzionamento degli 
auricolari o se si avverte disagio durante l'utilizzo.

Riciclaggio e smaltimento: Smaltire o riciclare correttamente 
gli auricolari e i loro componenti per ridurre al minimo 
l'impatto ambientale. NON smaltirli nei rifiuti domestici. 
Visita la sezione riciclaggio del nostro sito Web  per 
informazioni su come riciclare i tuoi prodotti, imballaggi e 
qualsiasi altro rifiuto elettronico Bitmore dove vivi... Tutti 
possiamo fare un po' di più.

Ottieni la tua garanzia limitata di 24 mesi e diventa un 
membro Bitmore!

È necessario registrare il dispositivo tramite bitmore.co.uk 
entro 30 giorni dall'acquisto a�nché la garanzia di produzione 
sia valida. 

Inoltre, ottieni un "po' di più" ottenendo l'accesso a omaggi di 
prodotti esclusivi, premi per i membri e sconti!

Ai sensi della legge applicabile, la società madre Bitmore 
Limited (Regno Unito) e Bitmore BV (che opera nell'UE per 
conto di Bitmore Limited) (di seguito "Bitmore"4), vendono i 
propri prodotti (di seguito "Prodotto/i") con l'intento che siano 
privi di difetti di fabbricazione e lavorazione per 24 mesi dalla 
data di acquisto originale, ad eccezione di quanto indicato di 
seguito. Bitmore garantisce che i suoi Prodotti saranno privi di 
difetti di materiale e lavorazione in condizioni di uso e servizio 
normali. Questa garanzia si estende solo ai consumatori e non 
si estende ai rivenditori. Bitmore non autorizza nessuno, 
inclusi, a titolo esemplificativo ma non esaustivo, i rivenditori, 
il successivo acquirente consumatore del prodotto da un 
rivenditore o gli acquirenti remoti, a obbligare Bitmore in alcun 
modo al di là dei termini stabiliti nel presente documento. 
Questa garanzia non copre i danni causati da uso improprio o 
abuso; incidente; il fissaggio di qualsiasi accessorio non 
autorizzato; alterazione del prodotto; installazione impropria; 
riparazioni o modifiche non autorizzate; uso improprio 
dell'alimentazione elettrica/elettrica; perdita di potenza; 
Prodotto caduto; malfunzionamento o danneggiamento di 

una parte operativa a causa della mancata fornitura della 
manutenzione consigliata dal produttore; danni da trasporto; 
furto; trascurare; vandalismo; o condizioni ambientali; perdita 
d'uso; o qualsiasi altra condizione che sia al di fuori del controllo 
di Bitmore. 

LA GARANZIA QUI FORNITA SARÀ L'UNICA ED 
ESCLUSIVA GARANZIA. NON CI SARANNO ALTRE 
GARANZIE, ESPLICITE O IMPLICITE, INCLUSA 
QUALSIASI GARANZIA IMPLICITA DI 
COMMERCIABILITÀ O IDONEITÀ O QUALSIASI ALTRO 
OBBLIGO DA PARTE DELLA SOCIETÀ IN RELAZIONE AI 
PRODOTTI COPERTI DA QUESTA GARANZIA. 
BITMORE NON SI ASSUME ALCUNA RESPONSABILITÀ 
PER EVENTUALI DANNI ACCIDENTALI, 
CONSEQUENZIALI O SPECIALI. IN NESSUN CASO LA 
PRESENTE GARANZIA RICHIEDERÀ PIÙ DELLA 
SOSTITUZIONE DI UNA O PIÙ PARTI CHE RISULTINO 
DIFETTOSE ENTRO IL PERIODO DI VALIDITÀ DELLA 
GARANZIA. SE NON SONO DISPONIBILI PARTI DI 
RICAMBIO PER MATERIALI DIFETTOSI, BITMORE SI 
RISERVA IL DIRITTO DI EFFETTUARE SOSTITUZIONI 
DEL PRODOTTO AL POSTO DELLA RIPARAZIONE O 
DELLA SOSTITUZIONE.

Questa garanzia non si estende all'acquisto di prodotti aperti, 
usati, riparati, riconfezionati e/o risigillati, inclusa, a titolo 
esemplificativo ma non esaustivo, la vendita di tali prodotti su siti 
di aste Internet e/o la vendita di tali Prodotti da parte di 
rivenditori in eccedenza o all'ingrosso. Tutte le garanzie o le 
garanzie cesseranno immediatamente e termineranno per 
quanto riguarda qualsiasi Prodotto o parti di essi che vengono 
riparati, sostituiti, alterati o modificati, senza il previo consenso 
espresso e scritto di Bitmore. 

Il presente Contratto è stipulato a beneficio delle parti e non è 
destinato a beneficiare terzi o essere applicabile da terzi. I diritti 
delle parti di risolvere, rescindere o concordare qualsiasi 
emendamento, rinuncia, variazione o transazione ai sensi o in 
relazione al presente Contratto non sono soggetti al consenso di 
terzi.

Questa garanzia ti fornisce diritti legali specifici. L'utente può 
godere di diritti aggiuntivi che possono variare da paese a paese. 
A causa delle singole normative, alcune delle limitazioni ed 
esclusioni di cui sopra potrebbero non essere applicabili 
all'utente. 

NOTA:

La mancata osservanza delle istruzioni contenute in questo 
manuale comporterà l'annullamento della garanzia di 
fabbricazione. Si prega di prestare particolare attenzione quando 
si collegano i cavi ai dispositivi o al prodotto per evitare di 
danneggiare le porte.

L'usura non è coperta dalla garanzia. L'immersione in liquidi 
invaliderà la garanzia. I dispositivi collegati a questo prodotto o 
App non sono coperti dalla garanzia Bitmore.

Per i prodotti Bitmore contenenti una batteria agli ioni di litio:

I dispositivi alimentati a batteria agli ioni di litio vengono spediti 
dalla nostra fabbrica con una carica parziale (30% che è il 
massimo legale consentito a livello internazionale per il 
trasporto), a seconda della temperatura di conservazione e della 
durata della conservazione durante il trasporto e con il 
rivenditore, la carica mantenuta dal dispositivo diminuirà 
naturalmente, per le migliori prestazioni si consiglia di caricare 
completamente il dispositivo. 

Qualsiasi prodotto alimentato da una batteria agli ioni di litio, 
come con tutti i dispositivi che utilizzano il litio, la quantità di 
carica che le celle al litio possono mantenere diminuisce nel 
tempo e con l'uso o se lasciato in un ambiente freddo, subendo 
fluttuazioni di temperatura o quando non viene utilizzato per 
lunghi periodi di tempo (caricare e scaricare spesso la batteria, 
anche se non la si utilizza). Pertanto, potresti scoprire che la 
quantità di carica che questo prodotto contiene e o�re potrebbe 
essere leggermente inferiore. Si tratta in genere di un processo 
lento e di un fenomeno che si ripete naturalmente e non è 
coperto dalla garanzia. 

Smaltire o riciclare correttamente gli auricolari e i loro 
componenti per ridurre al minimo l'impatto ambientale. NON 
smaltirli nei rifiuti domestici. Visita la sezione riciclaggio del 
nostro sito Web  per informazioni su come riciclare i tuoi 
prodotti, imballaggi e qualsiasi altro rifiuto elettronico Bitmore 
dove vivi... Tutti possiamo fare un po' di più.

.
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NON posizionare metalli o oggetti mentali (inclusa una 
custodia/coperchio del dispositivo con componenti metallici) 
sul dispositivo o su questo prodotto mentre è in uso e 
collegato a una fonte di alimentazione. Si rischiano potenziali 
scosse elettriche, elettricità statica o altri incidenti più 
pericolosi come incendi o morte.

NON lasciare il dispositivo collegato a questo prodotto 
quando non è in uso o quando la ricarica è completa.

NON coprire questo prodotto o il dispositivo durante l'uso.

NON esporre questo prodotto a fonti di calore (incluso fuoco 
o luce solare diretta)

NON utilizzare o esporre questo prodotto o il dispositivo a 
aree ad alta umidità, liquidi, gel o aerosol o polvere pesante, 
mantenerlo asciutto e pulito Se questo prodotto incontra 
liquidi, scollegare immediatamente il prodotto da qualsiasi 
fonte di alimentazione o dispositivo collegato.

NON smontare o modificare questo prodotto: ciò potrebbe 
causare il rischio di lesioni, morte o danni alla proprietà.

Questo prodotto deve essere utilizzato e conservato solo in un 
ambiente con una temperatura compresa tra 0 e 45 °C.

Evitare di far cadere questo prodotto (o qualsiasi altro impatto 
pesante che potrebbe danneggiare il circuito interno)

Evitare di pulire questo prodotto con liquidi o sostanze 
chimiche (utilizzare solo un panno asciutto)

Utilizzare solo accessori/accessori forniti da Bitmore o 
certificati dal produttore del dispositivo.

Questo prodotto non è un giocattolo, NON lasciare i bambini 
incustoditi con questo prodotto.

Si prega di utilizzare un adattatore da parete certificato 
originale, come quello fornito con il produttore del dispositivo.

NON utilizzare un adattatore a muro con una ricarica rapida o 
un'elevata AMP uscita.

NON lasciare il dispositivo incustodito per la ricarica durante 
la notte. 

NON utilizzare spine difettose, danneggiate o non certificate 
(dal produttore del dispositivo) per caricare o scaricare i 
dispositivi.

NON utilizzare una spina con un'uscita superiore a 5 W.

NON utilizzare questo prodotto dove sono o sono stati 
utilizzati aerosol o dove viene somministrato ossigeno.

NON operare in un ambiente chiuso come una tasca, una 
borsa, uno zaino, sotto un cuscino, ecc.

Conservazione corretta: conservare gli auricolari in un luogo 
sicuro quando non vengono utilizzati, preferibilmente in una 
custodia protettiva per evitare danni.

Ispezione regolare: ispezionare regolarmente gli auricolari per 
eventuali segni di danneggiamento, come fili sfilacciati o 
componenti allentati, e interrompere l'uso se si riscontrano 

problemi.

Livelli di volume: Ascolta a un volume moderato per evitare 
danni all'udito ed evitare di utilizzare gli auricolari al massimo 
volume per periodi prolungati.

Pause: fai pause regolari dall'uso degli auricolari per far 
riposare le orecchie e la testa, soprattutto durante le lunghe 
sessioni di ascolto.

Compatibilità: assicurarsi che gli auricolari siano compatibili 
con il dispositivo in uso, incluso il controllo delle connessioni e 
della funzionalità corrette.

Rimozione sicura: rimuovere con cautela gli auricolari dalle 
orecchie per evitare potenziali lesioni, soprattutto quando si 
utilizzano design in-ear o over-ear.

Procedure di emergenza: sapere cosa fare in caso di 
emergenza, ad esempio in caso di malfunzionamento degli 
auricolari o se si avverte disagio durante l'utilizzo.

Riciclaggio e smaltimento: Smaltire o riciclare correttamente 
gli auricolari e i loro componenti per ridurre al minimo 
l'impatto ambientale. NON smaltirli nei rifiuti domestici. 
Visita la sezione riciclaggio del nostro sito Web  per 
informazioni su come riciclare i tuoi prodotti, imballaggi e 
qualsiasi altro rifiuto elettronico Bitmore dove vivi... Tutti 
possiamo fare un po' di più.

Ottieni la tua garanzia limitata di 24 mesi e diventa un 
membro Bitmore!

È necessario registrare il dispositivo tramite bitmore.co.uk 
entro 30 giorni dall'acquisto a�nché la garanzia di produzione 
sia valida. 

Inoltre, ottieni un "po' di più" ottenendo l'accesso a omaggi di 
prodotti esclusivi, premi per i membri e sconti!

Ai sensi della legge applicabile, la società madre Bitmore 
Limited (Regno Unito) e Bitmore BV (che opera nell'UE per 
conto di Bitmore Limited) (di seguito "Bitmore"4), vendono i 
propri prodotti (di seguito "Prodotto/i") con l'intento che siano 
privi di difetti di fabbricazione e lavorazione per 24 mesi dalla 
data di acquisto originale, ad eccezione di quanto indicato di 
seguito. Bitmore garantisce che i suoi Prodotti saranno privi di 
difetti di materiale e lavorazione in condizioni di uso e servizio 
normali. Questa garanzia si estende solo ai consumatori e non 
si estende ai rivenditori. Bitmore non autorizza nessuno, 
inclusi, a titolo esemplificativo ma non esaustivo, i rivenditori, 
il successivo acquirente consumatore del prodotto da un 
rivenditore o gli acquirenti remoti, a obbligare Bitmore in alcun 
modo al di là dei termini stabiliti nel presente documento. 
Questa garanzia non copre i danni causati da uso improprio o 
abuso; incidente; il fissaggio di qualsiasi accessorio non 
autorizzato; alterazione del prodotto; installazione impropria; 
riparazioni o modifiche non autorizzate; uso improprio 
dell'alimentazione elettrica/elettrica; perdita di potenza; 
Prodotto caduto; malfunzionamento o danneggiamento di 

una parte operativa a causa della mancata fornitura della 
manutenzione consigliata dal produttore; danni da trasporto; 
furto; trascurare; vandalismo; o condizioni ambientali; perdita 
d'uso; o qualsiasi altra condizione che sia al di fuori del controllo 
di Bitmore. 

LA GARANZIA QUI FORNITA SARÀ L'UNICA ED 
ESCLUSIVA GARANZIA. NON CI SARANNO ALTRE 
GARANZIE, ESPLICITE O IMPLICITE, INCLUSA 
QUALSIASI GARANZIA IMPLICITA DI 
COMMERCIABILITÀ O IDONEITÀ O QUALSIASI ALTRO 
OBBLIGO DA PARTE DELLA SOCIETÀ IN RELAZIONE AI 
PRODOTTI COPERTI DA QUESTA GARANZIA. 
BITMORE NON SI ASSUME ALCUNA RESPONSABILITÀ 
PER EVENTUALI DANNI ACCIDENTALI, 
CONSEQUENZIALI O SPECIALI. IN NESSUN CASO LA 
PRESENTE GARANZIA RICHIEDERÀ PIÙ DELLA 
SOSTITUZIONE DI UNA O PIÙ PARTI CHE RISULTINO 
DIFETTOSE ENTRO IL PERIODO DI VALIDITÀ DELLA 
GARANZIA. SE NON SONO DISPONIBILI PARTI DI 
RICAMBIO PER MATERIALI DIFETTOSI, BITMORE SI 
RISERVA IL DIRITTO DI EFFETTUARE SOSTITUZIONI 
DEL PRODOTTO AL POSTO DELLA RIPARAZIONE O 
DELLA SOSTITUZIONE.

Questa garanzia non si estende all'acquisto di prodotti aperti, 
usati, riparati, riconfezionati e/o risigillati, inclusa, a titolo 
esemplificativo ma non esaustivo, la vendita di tali prodotti su siti 
di aste Internet e/o la vendita di tali Prodotti da parte di 
rivenditori in eccedenza o all'ingrosso. Tutte le garanzie o le 
garanzie cesseranno immediatamente e termineranno per 
quanto riguarda qualsiasi Prodotto o parti di essi che vengono 
riparati, sostituiti, alterati o modificati, senza il previo consenso 
espresso e scritto di Bitmore. 

Il presente Contratto è stipulato a beneficio delle parti e non è 
destinato a beneficiare terzi o essere applicabile da terzi. I diritti 
delle parti di risolvere, rescindere o concordare qualsiasi 
emendamento, rinuncia, variazione o transazione ai sensi o in 
relazione al presente Contratto non sono soggetti al consenso di 
terzi.

Questa garanzia ti fornisce diritti legali specifici. L'utente può 
godere di diritti aggiuntivi che possono variare da paese a paese. 
A causa delle singole normative, alcune delle limitazioni ed 
esclusioni di cui sopra potrebbero non essere applicabili 
all'utente. 

NOTA:

La mancata osservanza delle istruzioni contenute in questo 
manuale comporterà l'annullamento della garanzia di 
fabbricazione. Si prega di prestare particolare attenzione quando 
si collegano i cavi ai dispositivi o al prodotto per evitare di 
danneggiare le porte.

L'usura non è coperta dalla garanzia. L'immersione in liquidi 
invaliderà la garanzia. I dispositivi collegati a questo prodotto o 
App non sono coperti dalla garanzia Bitmore.

Per i prodotti Bitmore contenenti una batteria agli ioni di litio:

I dispositivi alimentati a batteria agli ioni di litio vengono spediti 
dalla nostra fabbrica con una carica parziale (30% che è il 
massimo legale consentito a livello internazionale per il 
trasporto), a seconda della temperatura di conservazione e della 
durata della conservazione durante il trasporto e con il 
rivenditore, la carica mantenuta dal dispositivo diminuirà 
naturalmente, per le migliori prestazioni si consiglia di caricare 
completamente il dispositivo. 

Qualsiasi prodotto alimentato da una batteria agli ioni di litio, 
come con tutti i dispositivi che utilizzano il litio, la quantità di 
carica che le celle al litio possono mantenere diminuisce nel 
tempo e con l'uso o se lasciato in un ambiente freddo, subendo 
fluttuazioni di temperatura o quando non viene utilizzato per 
lunghi periodi di tempo (caricare e scaricare spesso la batteria, 
anche se non la si utilizza). Pertanto, potresti scoprire che la 
quantità di carica che questo prodotto contiene e o�re potrebbe 
essere leggermente inferiore. Si tratta in genere di un processo 
lento e di un fenomeno che si ripete naturalmente e non è 
coperto dalla garanzia. 

Smaltire o riciclare correttamente gli auricolari e i loro 
componenti per ridurre al minimo l'impatto ambientale. NON 
smaltirli nei rifiuti domestici. Visita la sezione riciclaggio del 
nostro sito Web  per informazioni su come riciclare i tuoi 
prodotti, imballaggi e qualsiasi altro rifiuto elettronico Bitmore 
dove vivi... Tutti possiamo fare un po' di più.

.
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BELANGRIJK: LEES EN BEWAAR DEZE HANDLEIDING VOOR HET EERSTE GEBRUIK!

Bitmore-garantie: - klik om te registreren

Bewaar uw aankoopbewijs/kassabon en bezoek bitmore.co.uk voor informatie over onze garantie 
van 24 maanden. 

Bezoek onze website!

Specificatie:
• Bluetooth-versie: 5.4
• ANC-niveau: -28dB
• Oordopjes Batterijgrootte: 40mAh (2C snel opladen)
• Batterijgrootte behuizing: 500mAh
• Totale afspeeltijd: tot 35 uur 
(inclusief de oplaadcassette: ANC UIT + 50% Vol)
• Afspeeltijd oordopjes: ca. 6 uur
• Waterdicht: IPX5
• Siliconen oordopjes: Small, Medium & Large.

Eerste gebruik:
Laad de oordopjes en het hoesje volledig op voor het eerste gebruik. 

OPLADEN:

De oordopjes opladen:
• Plaats de oordopjes in de oplaadcassette. Ze beginnen automatisch op te laden.
• Het LED-lampje op de oordopjes wordt continu rood en de LED op de oplaadcassette knippert
wit tijdens het opladen.
• Zodra het opladen is voltooid, gaan beide LED-lampjes uit (oordopjes en hoesje).

Een snelle oplaadbeurt van 15 minuten zou 2 uur afspeeltijd moeten opleveren.

Opmerking:  Als de batterij bijna leeg is, knippert de LED elke 30 seconden rood en hoort u een 
audiomelding met de melding: "batterij bijna leeg".

TRUSENSE TWS NL
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Aanraakpunten van oordopjes
Wanneer u de aanraakbediening van de 
oordopjes op het linker- of rechteroor-
dopje gebruikt, raakt u het gemarkeerde 
gebied aan om de bediening te activeren.

https://www.bitmore.co.uk/apps/product-registration
https://www.bitmore.co.uk


DE CASE OPLADEN:

• Sluit een Type C-oplaadkabel aan op de oplaadcassette (wees voorzichtig wanneer u deze in de 
poort steekt) en sluit het andere uiteinde aan op een adapter of USB-poort op de computer om 
de case op te laden.

Belangrijk: Voordat u de oplaadkabel aansluit op een stopcontact, adapter of computer, moet u 
ervoor zorgen dat deze eerst is uitgeschakeld (er loopt geen stroom aan).

Wanneer de oplaadcassette wordt opgeladen, ziet u een groen pulserend LED-lampje.
Eenmaal volledig opgeladen, wordt de LED continu groen.

Opmerking: Het opladen van de oplaadcassette duurt ongeveer 2 uur. Dit is a�ankelijk van het 
stopcontact waarop u aansluit, d.w.z. een USB-stick van een computer duurt langer. 

Uitschakelen:
• Plaats de oordopjes terug in de oplaadcassette.
OF
• Houd de oordopjes 5 seconden ingedrukt totdat u een hoorbaar "Uitschakelen" hoort.

De oordopjes resetten:
• Plaats beide oordopjes in de oplaadcassette, houd de case open en druk 5 – 7 seconden op de 
resetknop op de oplaadcassette.

DRAADLOZE (BLUETOOTH) VERBINDING:

Verbinding maken met Bluetooth:
1. Open de oplaadcassette, de oordopjes beginnen automatisch met elkaar te koppelen.
2. De LED op elk oordopje knippert rood en blauw.
3. Ga naar uw Bluetooth-instellingen op uw apparaat (smartphone enz.) en zoek naar "TruSense 
TWS", selecteer het om verbinding te maken.

Als je de oordopjes niet binnen 5 minuten op een apparaat aansluit, schakelen ze automatisch uit.
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NOISE CANCELLING FUNCTIES:

Actieve ruisonderdrukking (ANC):

Wat is ANC? 
ANC blokkeert externe ruis, de TruSense TWS beschikt over 28dB ruisonderdrukking.

Hoe werkt ANC?
Actieve ruisonderdrukking werkt als aanvulling op het geluidsisolerende ontwerp van de hoofd-
telefoon. De TruSense TWS maakt gebruik van microfoons in elk oordopje om de frequentie te 
detecteren van het geluid dat op de drager a�omt. De ANC-processor in de oordopjes creëert 
een omgekeerde golf (tegengesteld) om eventuele geluiden te onderdrukken.

Opmerking: R = rechteroordopje / L = linkeroordopje

ANC aan: Houd R 2 seconden lang ingedrukt
ANC Uit: Houd R 2 seconden lang ingedrukt
Transparantie aan: Houd R 2 seconden lang ingedrukt 

Ruisonderdrukking (ENC)     
  
Wat is ENC?
Net als ANC blokkeert ENC externe ruis, maar richt het zich op het verbeteren van de helder-
heid van spraakoproepen.

Hoe werkt ENC?
De TueSense TWS vertrouwt op zijn 4 microfoons om omgevingsgeluiden op te vangen en deze 
vervolgens actief te onderdrukken, waardoor heldere en heldere audio voor uw telefoongesprek-
ken wordt gegarandeerd.

Opmerking:  ENC op de TruSense TWS is standaard ingeschakeld tijdens gesprekken.

OPROEPEN BEHEREN:

Opmerking:  R = rechteroordopje / L = linkeroordopje

Houd het L/R-oordopje 2 seconden ingedrukt totdat u een prompt geluid hoort om de spraakas-
sistent/functie van uw smartphone te activeren. Deze functie werkt mogelijk niet voor alle 
apparaten en is a�ankelijk van het apparaat van uw fabrikant.

.
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VEEL GESTELDE VRAGEN:

Zijn de TruSense TWS waterdicht?
De TruSense TWS heeft een IPX5-classificatie. Ze kunnen in de regen worden gedragen, voor de 
sportschool (ideaal voor een zweterige training), maar ze kunnen niet worden gebruikt om te 
zwemmen of te baden.

Wat is de batterijduur van de TruSense TWS?
De totale batterijduur van de TruSense TWS is maximaal 35 uur. Dit is inclusief de oplaadcassette 
(om de oordopjes op te laden), en is met ANC uitgeschakeld en de volume-output op een niveau 
van 50%. 

Kan ik één oordopje tegelijk gebruiken?
Ja, met TWS (True Wireless Stereo) kun je de TruSense TWS-oordopjes één voor één gebruiken, 
perfect voor als je je bewust wilt blijven van je omgeving of een praatje wilt maken met vrienden. 
Het kan ook de totale afspeeltijd verlengen wanneer u tussen elke oortelefoon schakelt. 

Wat kan ik doen met de Bitmore Music App?
• U kunt uw aanraakbedieningen op uw oortelefoons aanpassen.
• Kies uit een selectie van geweldige vooraf ingestelde audio-uitvoerinstellingen.
• Stel je eigen EQ-audio-instellingen in met behulp van de schuifregelaars.
• Beheer de ANC- en Transparantie-functies.
• Toegang tot de digitale producthandleiding (ja, deze lees je nu).

Ik heb mijn TruSense TWS gekocht bij Amazon, eBay of een andere persoon, kunnen jullie 
helpen?
Helaas, als je je TruSense TWS op Amazon hebt gekocht (met uitzondering van de eigenlijke 
Bitmore Store), eBay, high street store of een willekeurige man op straat, kunnen we niet veel 
doen, we helpen je graag met technische vragen. Maar we autoriseren en distribueren onze 
TruSense TWS (en al onze andere producten) alleen via geautoriseerde retailers zoals luchthav-
enwinkels en luchtvaartmaatschappijen. Alle Bitmore-producten die niet via geautoriseerde 
wederverkopers zijn gekocht, komen niet in aanmerking voor enige productiegarantie, reparatie- 
of vervangingsservice.

Ik ben van gedachten veranderd over de TruSense TWS, kan ik mijn geld terugkrijgen?
• Als je je TruSense TWS rechtstreeks bij bitmore.co.uk hebt gekocht en binnen de retourtermijn 
van 30 dagen valt, neem dan justask@bitmore.co.uk contact op met onze klantenservice  en 
vermeld je bestelreferentie.
• Als je je TruSense TWS in de Bitmore Amazon Store hebt gekocht, moet je rechtstreeks 
contact opnemen met Amazon, aangezien het verkoopcontract met jezelf en Amazon is en hun 
beleid volgen.
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• Als u uw TruSense TWS hebt gekocht bij een van onze geautoriseerde 
wederverkopers, zoals een luchtvaartmaatschappij of een winkel op de luchthaven, moet u 
rechtstreeks contact opnemen met die wederverkoper, aangezien het verkoopcontract met u en 
die detailhandelaar is, volg hun beleid.
• Als je ze ergens anders hebt gekocht, moet je contact opnemen met de plaats/persoon/het 
bedrijf waar je ze hebt gekocht.

Wat moet ik doen als ik een van mijn oordopjes of de oplaadcase verlies?
Hoewel dit niet in aanmerking komt voor de fabrieksgarantie, hoeft u niet in paniek te raken! 
Stuur ons klantenserviceteam een e-mail op justask@bitmore.co.uk en we zullen ons best doen 
om u te helpen.

Problemen oplossen: Als u verbindingsproblemen ondervindt, maakt slechts één oordopje 
verbinding of kan uw apparaat de TruSense TWS niet vinden nadat u eerder hebt gekoppeld:

Controleer of je de oordopjes aan verschillende apparaten hebt gekoppeld, schakel het Blue-
tooth-apparaat uit of verwijder het uit de lijst 'gekoppeld'. 
Verwijder ze uit de 'gekoppelde' Bluetooth-lijst van uw apparaat en volg het koppelingsproces 
opnieuw. 

Zit je er nog steeds niet uit? Stuur onze klantenservice een e-mail op justask@bitmore.co.uk en 
houd uw kassabon/aankoopbewijs bij de hand.
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VEILIGHEIDSINFORMATIE:

Lees dit volledig door voordat u uw Bitmore-product gebruikt!

Plaats GEEN metalen of mentale voorwerpen (inclusief een 
apparaatbehuizing/hoes met metalen onderdelen) op uw 
apparaat of dit product terwijl het in gebruik is en is 
aangesloten op een stroombron. U riskeert mogelijke 
elektrische schokken, statische of andere gevaarlijkere 
incidenten zoals brand of overlijden.

Laat uw apparaat NIET aangesloten op dit product wanneer 
het niet in gebruik is of wanneer het opladen is voltooid.

Dek dit product of uw apparaat NIET af wanneer het in 
gebruik is.

 Stel dit product NIET bloot aan warmtebronnen (inclusief 
vuur of direct zonlicht)

 Gebruik of stel dit product of uw apparaat NIET bloot aan 
gebieden met een hoge luchtvochtigheid, vloeisto�en, gels of 
spuitbussen of zwaar stof, houd het droog en schoon Als dit 
product vloeistof tegenkomt, trek dan onmiddellijk de stekker 
uit het stopcontact van aangesloten stroombronnen of 
apparaten.

 Demonteer of wijzig dit product NIET - dit kan het risico op 
letsel, overlijden of materiële schade veroorzaken.

Dit product mag alleen worden gebruikt en opgeslagen in een 
omgeving met een temperatuur tussen 0-45 °C.

Laat dit product niet vallen (of andere zware schokken die het 
interne circuit kunnen beschadigen)

Reinig dit product niet met vloeisto�en of chemische sto�en 
(gebruik alleen een droge doek)

Gebruik alleen hulpstukken/accessoires die door Bitmore zijn 
geleverd of die zijn gecertificeerd door de fabrikant van uw 
apparaat.

Dit product is geen speelgoed,  laat kinderen NIET zonder 
toezicht achter met dit product.

Gebruik een originele gecertificeerde wandadapter, zoals een 
adapter die bij de fabrikant van uw apparaat is geleverd.

Gebruik GEEN wandadapter met een snellaad- of hoge 
AMP-uitgang.

 Laat uw apparaat NIET onbeheerd achter om 's nachts op te 
laden. 

Gebruik GEEN defecte, beschadigde of niet-gecertificeerde 
(door de fabrikant van uw apparaat) stekkers om uw apparaten 
op te laden of te ontladen.

Gebruik GEEN stekker met een output van meer dan 5W.

Gebruik dit product NIET op plaatsen waar spuitbussen 
worden of onlangs zijn gebruikt of waar zuurstof wordt 
toegediend.

Werk NIET in een gesloten omgeving zoals een zak, handtas, 
rugzak, onder een kussen enz.

Juiste opslag: Bewaar de oortelefoons op een veilige plaats 
wanneer ze niet in gebruik zijn, bij voorkeur in een 

beschermhoes om schade te voorkomen.

Regelmatige inspectie: Inspecteer de oortelefoons regelmatig 
op tekenen van schade, zoals gerafelde draden of losse 
onderdelen, en stop met het gebruik als er problemen worden 
gevonden.

Volumeniveaus: Luister op een gematigd volume om 
gehoorbeschadiging te voorkomen en vermijd langdurig 
gebruik van de oortelefoons op maximaal volume.

Pauzes: Neem regelmatig een pauze van het gebruik van de 
oortelefoons om de oren en het hoofd rust te geven, vooral 
tijdens lange luistersessies.

Compatibiliteit: Zorg ervoor dat de oortelefoons compatibel 
zijn met het apparaat dat wordt gebruikt, inclusief het 
controleren op de juiste aansluitingen en functionaliteit.

Veilige verwijdering: Verwijder de oortelefoons voorzichtig uit 
de oren om mogelijk letsel te voorkomen, vooral bij gebruik 
van in-ear of over-ear ontwerpen.

Noodprocedures: Weet wat u moet doen in geval van nood, 
bijvoorbeeld als de oortelefoons niet goed werken of als u 
ongemak ervaart tijdens het gebruik ervan.

Recycling en verwijdering: Gooi de oortelefoons en hun 
onderdelen op de juiste manier weg of recycle ze op de juiste 
manier om de impact op het milieu tot een minimum te 
beperken.  Gooi ze NIET bij het huisvuil. Bezoek onze website 
recycling sectie voor informatie over het recyclen van uw 
Bitmore producten, verpakkingen en ander e-waste waar u 
woont... We kunnen allemaal een 'beetje meer' doen.

Ontvang uw beperkte garantie van 24 maanden en word lid 
van Bitmore!

U moet uw apparaat binnen 30 dagen na aankoop via 
bitmore.co.uk registreren om de fabrieksgarantie geldig te 
laten zijn. 

En krijg een "beetje meer" door toegang te krijgen tot 
exclusieve productweggeefacties, lidmaatschapsbeloningen 
en kortingen!

A�ankelijk van de toepasselijke wetgeving verkopen 
moedermaatschappij Bitmore Limited (VK) en Bitmore BV 
(die in de EU opereren namens Bitmore Limited) (hierna 
"Bitmore"4) hun producten (hierna "Product(en)") met de 
bedoeling dat ze vrij zijn van fabricage- en fabricagefouten 
gedurende 24 maanden vanaf de oorspronkelijke 
aankoopdatum, behalve zoals hieronder vermeld. Bitmore 
garandeert dat haar producten bij normaal gebruik en 
onderhoud vrij zullen zijn van defecten in materiaal en 
vakmanschap. Deze garantie geldt alleen voor consumenten 
en niet voor detailhandelaren. Bitmore machtigt niemand, 
met inbegrip van, maar niet beperkt tot, detailhandelaren, de 
latere consumentenkoper van het product van een 
detailhandelaar of kopers op afstand, om Bitmore op enigerlei 

wijze te verplichten buiten de hierin uiteengezette voorwaarden. 
Deze garantie dekt geen schade veroorzaakt door verkeerd 
gebruik of misbruik; ongeluk; de bevestiging van niet-toegestane 
accessoires; wijziging van het product; onjuiste installatie; 
ongeoorloofde reparaties of wijzigingen; onjuist gebruik van 
elektrische/stroomvoorziening; verlies van vermogen; gedropt 
product; storing of beschadiging van een bedieningsonderdeel 
door het niet uitvoeren van het door de fabrikant aanbevolen 
onderhoud; transportschade; diefstal; verwaarlozen; vandalisme; 
of omgevingsomstandigheden; verlies van gebruik; of welke 
andere omstandigheden dan ook die buiten de controle van 
Bitmore vallen. 

DE HIERIN VERSTREKTE GARANTIE IS DE ENIGE EN 
EXCLUSIEVE GARANTIE. ER ZIJN GEEN ANDERE 
GARANTIES, EXPLICIET OF IMPLICIET, MET INBEGRIP 
VAN ENIGE IMPLICIETE GARANTIE VAN 
VERKOOPBAARHEID OF GESCHIKTHEID OF ENIGE 
ANDERE VERPLICHTING VAN DE KANT VAN HET 
BEDRIJF MET BETREKKING TOT PRODUCTEN DIE 
ONDER DEZE GARANTIE VALLEN. BITMORE IS NIET 
AANSPRAKELIJK VOOR ENIGE INCIDENTELE 
SCHADE, GEVOLGSCHADE OF SPECIALE SCHADE. IN 
GEEN GEVAL ZAL DEZE GARANTIE MEER EISEN DAN 
DE VERVANGING VAN EEN OF MEER ONDERDELEN 
DIE DEFECT BLIJKEN TE ZIJN BINNEN DE EFFECTIEVE 
PERIODE VAN DE GARANTIE. RESTITUTIE ZAL 
WORDEN GEGEVEN ALS VERVANGENDE 
ONDERDELEN VOOR DEFECTE MATERIALEN NIET 
BESCHIKBAAR ZIJN, BITMORE BEHOUDT ZICH HET 
RECHT VOOR OM PRODUCTVERVANGINGEN UIT TE 
VOEREN IN PLAATS VAN REPARATIE OF 
VERVANGING. 

Deze garantie strekt zich niet uit tot de aankoop van geopende, 
gebruikte, gerepareerde, herverpakte en/of opnieuw verzegelde 
producten, met inbegrip van, maar niet beperkt tot, de verkoop 
van dergelijke producten op internetveilingsites en/of de 
verkoop van dergelijke producten door overtollige of 
bulkwederverkopers. Alle garanties of garanties zullen 
onmiddellijk worden stopgezet en beëindigd met betrekking tot 
alle Producten of onderdelen daarvan die worden gerepareerd, 
vervangen, gewijzigd of aangepast, zonder de voorafgaande 
uitdrukkelijke en schriftelijke toestemming van Bitmore. 

Deze Overeenkomst is gemaakt ten behoeve van de partijen en 
is niet bedoeld om een derde partij te bevoordelen of 
afdwingbaar te zijn door een derde partij. De rechten van de 
partijen om een wijziging, afstand, wijziging of schikking onder of 
met betrekking tot deze Overeenkomst te beëindigen, te 
ontbinden of overeen te komen, zijn niet onderworpen aan de 
toestemming van een derde partij.

Deze garantie geeft u specifieke wettelijke rechten. Mogelijk 
hebt u aanvullende rechten die van land tot land kunnen 
verschillen. Vanwege individuele regelgeving zijn sommige van de 
bovenstaande beperkingen en uitsluitingen mogelijk niet op u 
van toepassing. 

NOTITIE:

Het niet opvolgen van de instructies in deze handleiding heeft 
tot gevolg dat de fabricagegarantie vervalt. Wees extra 
voorzichtig bij het aansluiten van kabels op uw apparaten of het 
product om beschadiging van de poorten te voorkomen.

Slijtage valt niet onder de garantie. Onderdompeling in 
vloeisto�en maakt de garantie ongeldig. Apparaten die op dit 
product of deze app zijn aangesloten, vallen niet onder de 
Bitmore-garantie.

Voor Bitmore-producten die een lithium-ionbatterij bevatten:

Apparaten die op lithium-ionbatterijen werken, worden vanuit 
onze fabriek verzonden met een gedeeltelijke lading (30%, wat 
het wettelijk maximum is dat internationaal is toegestaan voor 
transport), a�ankelijk van de opslagtemperatuur en de duur van 
opslag tijdens transport en met de winkelier, zal de lading die 
door het apparaat wordt vastgehouden natuurlijk afnemen, voor 
de beste prestaties raden we aan om het apparaat volledig op te 
laden. 

Elk product dat wordt gevoed door een lithium-ionbatterij, zoals 
bij alle apparaten die lithium gebruiken, neemt de hoeveelheid 
lading die de lithiumcellen kunnen vasthouden af in de loop van 
de tijd en bij gebruik of als ze in een koude omgeving worden 
achtergelaten, temperatuurschommelingen ervaren of wanneer 
ze gedurende lange tijd niet worden gebruikt (laad en ontlaad de 
batterij vaak, zelfs als u deze niet gebruikt). Daarom kan het zijn 
dat de hoeveelheid kosten die dit product bevat en biedt, iets 
minder kan zijn. Dit is typisch een langzaam proces en een 
natuurlijk terugkerend fenomeen en wordt niet gedekt door de 
garantie of garantie. 

Gooi de oortelefoons en hun onderdelen op de juiste manier weg 
of recycle ze op de juiste manier om de impact op het milieu tot 
een minimum te beperken.  Gooi ze NIET bij het huisvuil. Bezoek 
onze website recycling sectie voor informatie over het recyclen 
van uw Bitmore producten, verpakkingen en ander e-waste waar 
u woont... We kunnen allemaal een 'beetje meer' doen.

.
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Plaats GEEN metalen of mentale voorwerpen (inclusief een 
apparaatbehuizing/hoes met metalen onderdelen) op uw 
apparaat of dit product terwijl het in gebruik is en is 
aangesloten op een stroombron. U riskeert mogelijke 
elektrische schokken, statische of andere gevaarlijkere 
incidenten zoals brand of overlijden.

Laat uw apparaat NIET aangesloten op dit product wanneer 
het niet in gebruik is of wanneer het opladen is voltooid.

Dek dit product of uw apparaat NIET af wanneer het in 
gebruik is.

 Stel dit product NIET bloot aan warmtebronnen (inclusief 
vuur of direct zonlicht)

 Gebruik of stel dit product of uw apparaat NIET bloot aan 
gebieden met een hoge luchtvochtigheid, vloeisto�en, gels of 
spuitbussen of zwaar stof, houd het droog en schoon Als dit 
product vloeistof tegenkomt, trek dan onmiddellijk de stekker 
uit het stopcontact van aangesloten stroombronnen of 
apparaten.

 Demonteer of wijzig dit product NIET - dit kan het risico op 
letsel, overlijden of materiële schade veroorzaken.

Dit product mag alleen worden gebruikt en opgeslagen in een 
omgeving met een temperatuur tussen 0-45 °C.

Laat dit product niet vallen (of andere zware schokken die het 
interne circuit kunnen beschadigen)

Reinig dit product niet met vloeisto�en of chemische sto�en 
(gebruik alleen een droge doek)

Gebruik alleen hulpstukken/accessoires die door Bitmore zijn 
geleverd of die zijn gecertificeerd door de fabrikant van uw 
apparaat.

Dit product is geen speelgoed,  laat kinderen NIET zonder 
toezicht achter met dit product.

Gebruik een originele gecertificeerde wandadapter, zoals een 
adapter die bij de fabrikant van uw apparaat is geleverd.

Gebruik GEEN wandadapter met een snellaad- of hoge 
AMP-uitgang.

 Laat uw apparaat NIET onbeheerd achter om 's nachts op te 
laden. 

Gebruik GEEN defecte, beschadigde of niet-gecertificeerde 
(door de fabrikant van uw apparaat) stekkers om uw apparaten 
op te laden of te ontladen.

Gebruik GEEN stekker met een output van meer dan 5W.

Gebruik dit product NIET op plaatsen waar spuitbussen 
worden of onlangs zijn gebruikt of waar zuurstof wordt 
toegediend.

Werk NIET in een gesloten omgeving zoals een zak, handtas, 
rugzak, onder een kussen enz.

Juiste opslag: Bewaar de oortelefoons op een veilige plaats 
wanneer ze niet in gebruik zijn, bij voorkeur in een 

beschermhoes om schade te voorkomen.

Regelmatige inspectie: Inspecteer de oortelefoons regelmatig 
op tekenen van schade, zoals gerafelde draden of losse 
onderdelen, en stop met het gebruik als er problemen worden 
gevonden.

Volumeniveaus: Luister op een gematigd volume om 
gehoorbeschadiging te voorkomen en vermijd langdurig 
gebruik van de oortelefoons op maximaal volume.

Pauzes: Neem regelmatig een pauze van het gebruik van de 
oortelefoons om de oren en het hoofd rust te geven, vooral 
tijdens lange luistersessies.

Compatibiliteit: Zorg ervoor dat de oortelefoons compatibel 
zijn met het apparaat dat wordt gebruikt, inclusief het 
controleren op de juiste aansluitingen en functionaliteit.

Veilige verwijdering: Verwijder de oortelefoons voorzichtig uit 
de oren om mogelijk letsel te voorkomen, vooral bij gebruik 
van in-ear of over-ear ontwerpen.

Noodprocedures: Weet wat u moet doen in geval van nood, 
bijvoorbeeld als de oortelefoons niet goed werken of als u 
ongemak ervaart tijdens het gebruik ervan.

Recycling en verwijdering: Gooi de oortelefoons en hun 
onderdelen op de juiste manier weg of recycle ze op de juiste 
manier om de impact op het milieu tot een minimum te 
beperken.  Gooi ze NIET bij het huisvuil. Bezoek onze website 
recycling sectie voor informatie over het recyclen van uw 
Bitmore producten, verpakkingen en ander e-waste waar u 
woont... We kunnen allemaal een 'beetje meer' doen.

Ontvang uw beperkte garantie van 24 maanden en word lid 
van Bitmore!

U moet uw apparaat binnen 30 dagen na aankoop via 
bitmore.co.uk registreren om de fabrieksgarantie geldig te 
laten zijn. 

En krijg een "beetje meer" door toegang te krijgen tot 
exclusieve productweggeefacties, lidmaatschapsbeloningen 
en kortingen!

A�ankelijk van de toepasselijke wetgeving verkopen 
moedermaatschappij Bitmore Limited (VK) en Bitmore BV 
(die in de EU opereren namens Bitmore Limited) (hierna 
"Bitmore"4) hun producten (hierna "Product(en)") met de 
bedoeling dat ze vrij zijn van fabricage- en fabricagefouten 
gedurende 24 maanden vanaf de oorspronkelijke 
aankoopdatum, behalve zoals hieronder vermeld. Bitmore 
garandeert dat haar producten bij normaal gebruik en 
onderhoud vrij zullen zijn van defecten in materiaal en 
vakmanschap. Deze garantie geldt alleen voor consumenten 
en niet voor detailhandelaren. Bitmore machtigt niemand, 
met inbegrip van, maar niet beperkt tot, detailhandelaren, de 
latere consumentenkoper van het product van een 
detailhandelaar of kopers op afstand, om Bitmore op enigerlei 

wijze te verplichten buiten de hierin uiteengezette voorwaarden. 
Deze garantie dekt geen schade veroorzaakt door verkeerd 
gebruik of misbruik; ongeluk; de bevestiging van niet-toegestane 
accessoires; wijziging van het product; onjuiste installatie; 
ongeoorloofde reparaties of wijzigingen; onjuist gebruik van 
elektrische/stroomvoorziening; verlies van vermogen; gedropt 
product; storing of beschadiging van een bedieningsonderdeel 
door het niet uitvoeren van het door de fabrikant aanbevolen 
onderhoud; transportschade; diefstal; verwaarlozen; vandalisme; 
of omgevingsomstandigheden; verlies van gebruik; of welke 
andere omstandigheden dan ook die buiten de controle van 
Bitmore vallen. 

DE HIERIN VERSTREKTE GARANTIE IS DE ENIGE EN 
EXCLUSIEVE GARANTIE. ER ZIJN GEEN ANDERE 
GARANTIES, EXPLICIET OF IMPLICIET, MET INBEGRIP 
VAN ENIGE IMPLICIETE GARANTIE VAN 
VERKOOPBAARHEID OF GESCHIKTHEID OF ENIGE 
ANDERE VERPLICHTING VAN DE KANT VAN HET 
BEDRIJF MET BETREKKING TOT PRODUCTEN DIE 
ONDER DEZE GARANTIE VALLEN. BITMORE IS NIET 
AANSPRAKELIJK VOOR ENIGE INCIDENTELE 
SCHADE, GEVOLGSCHADE OF SPECIALE SCHADE. IN 
GEEN GEVAL ZAL DEZE GARANTIE MEER EISEN DAN 
DE VERVANGING VAN EEN OF MEER ONDERDELEN 
DIE DEFECT BLIJKEN TE ZIJN BINNEN DE EFFECTIEVE 
PERIODE VAN DE GARANTIE. RESTITUTIE ZAL 
WORDEN GEGEVEN ALS VERVANGENDE 
ONDERDELEN VOOR DEFECTE MATERIALEN NIET 
BESCHIKBAAR ZIJN, BITMORE BEHOUDT ZICH HET 
RECHT VOOR OM PRODUCTVERVANGINGEN UIT TE 
VOEREN IN PLAATS VAN REPARATIE OF 
VERVANGING. 

Deze garantie strekt zich niet uit tot de aankoop van geopende, 
gebruikte, gerepareerde, herverpakte en/of opnieuw verzegelde 
producten, met inbegrip van, maar niet beperkt tot, de verkoop 
van dergelijke producten op internetveilingsites en/of de 
verkoop van dergelijke producten door overtollige of 
bulkwederverkopers. Alle garanties of garanties zullen 
onmiddellijk worden stopgezet en beëindigd met betrekking tot 
alle Producten of onderdelen daarvan die worden gerepareerd, 
vervangen, gewijzigd of aangepast, zonder de voorafgaande 
uitdrukkelijke en schriftelijke toestemming van Bitmore. 

Deze Overeenkomst is gemaakt ten behoeve van de partijen en 
is niet bedoeld om een derde partij te bevoordelen of 
afdwingbaar te zijn door een derde partij. De rechten van de 
partijen om een wijziging, afstand, wijziging of schikking onder of 
met betrekking tot deze Overeenkomst te beëindigen, te 
ontbinden of overeen te komen, zijn niet onderworpen aan de 
toestemming van een derde partij.

Deze garantie geeft u specifieke wettelijke rechten. Mogelijk 
hebt u aanvullende rechten die van land tot land kunnen 
verschillen. Vanwege individuele regelgeving zijn sommige van de 
bovenstaande beperkingen en uitsluitingen mogelijk niet op u 
van toepassing. 

NOTITIE:

Het niet opvolgen van de instructies in deze handleiding heeft 
tot gevolg dat de fabricagegarantie vervalt. Wees extra 
voorzichtig bij het aansluiten van kabels op uw apparaten of het 
product om beschadiging van de poorten te voorkomen.

Slijtage valt niet onder de garantie. Onderdompeling in 
vloeisto�en maakt de garantie ongeldig. Apparaten die op dit 
product of deze app zijn aangesloten, vallen niet onder de 
Bitmore-garantie.

Voor Bitmore-producten die een lithium-ionbatterij bevatten:

Apparaten die op lithium-ionbatterijen werken, worden vanuit 
onze fabriek verzonden met een gedeeltelijke lading (30%, wat 
het wettelijk maximum is dat internationaal is toegestaan voor 
transport), a�ankelijk van de opslagtemperatuur en de duur van 
opslag tijdens transport en met de winkelier, zal de lading die 
door het apparaat wordt vastgehouden natuurlijk afnemen, voor 
de beste prestaties raden we aan om het apparaat volledig op te 
laden. 

Elk product dat wordt gevoed door een lithium-ionbatterij, zoals 
bij alle apparaten die lithium gebruiken, neemt de hoeveelheid 
lading die de lithiumcellen kunnen vasthouden af in de loop van 
de tijd en bij gebruik of als ze in een koude omgeving worden 
achtergelaten, temperatuurschommelingen ervaren of wanneer 
ze gedurende lange tijd niet worden gebruikt (laad en ontlaad de 
batterij vaak, zelfs als u deze niet gebruikt). Daarom kan het zijn 
dat de hoeveelheid kosten die dit product bevat en biedt, iets 
minder kan zijn. Dit is typisch een langzaam proces en een 
natuurlijk terugkerend fenomeen en wordt niet gedekt door de 
garantie of garantie. 

Gooi de oortelefoons en hun onderdelen op de juiste manier weg 
of recycle ze op de juiste manier om de impact op het milieu tot 
een minimum te beperken.  Gooi ze NIET bij het huisvuil. Bezoek 
onze website recycling sectie voor informatie over het recyclen 
van uw Bitmore producten, verpakkingen en ander e-waste waar 
u woont... We kunnen allemaal een 'beetje meer' doen.

.
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IMPORTANTE: LEA Y CONSERVE ESTE MANUAL ANTES DEL PRIMER USO.

Garantía Bitmore: - haga clic para registrarse

Guarde su comprobante de compra/recibo y visite bitmore.co.uk para obtener información sobre 
nuestra garantía de 24 meses.  

¡Visite nuestro sitio web!

Especificación:
• Versión de Bluetooth: 5.4
• Nivel de ANC: -28dB
• Tamaño de la batería de los auriculares: 40 mAh (carga rápida 2C)
• Tamaño de la batería del estuche: 500 mAh
• Tiempo total de reproducción: Hasta 35 horas 
(incluido el estuche de carga: ANC OFF + 50% Vol)
• Tiempo de reproducción de los auriculares: c. 6 horas 
• Resistente al agua: IPX5
• Tapones de silicona para los oídos: pequeños, medianos y grandes.

Primer uso:
Cargue los auriculares y el estuche completamente antes del primer uso.  

CARGA:

Carga de los auriculares:
• Coloque los auriculares en el estuche de carga. Comenzarán a cargarse automáticamente.
• La luz LED de los auriculares se volverá roja fija y el LED del estuche de carga parpadeará en
blanco mientras se carga.
• Una vez completada la carga, ambas luces LED se apagarán (auriculares y estuche).

Una carga rápida de 15 minutos debería dar 2 horas de reproducción.

Nota:  Cuando la batería está baja, el LED parpadea en rojo cada 30 segundos y escuchará un 
mensaje de audio que dice: "batería baja".

TRUSENSE TWS SP
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Puntos de contacto de los 
auriculares

Cuando utilice los controles táctiles del 
auricular izquierdo o derecho, toque el 
área resaltada para activar el control.

https://www.bitmore.co.uk/apps/product-registration
https://www.bitmore.co.uk


CARGA DEL ESTUCHE:

• Conecte un cable de carga tipo C al estuche de carga (tenga cuidado al insertarlo en el puerto) 
y conecte el otro extremo a un adaptador o puerto USB en la computadora para cargar el 
estuche.

Importante: Antes de conectar el cable de carga a una toma de corriente, adaptador u ordena-
dor, asegúrese de que estén apagados (sin alimentación) primero.

Cuando el estuche de carga se esté cargando, verá una  luz LED verde parpadeante.
Una vez que esté completamente cargado, el LED se volverá verde fijo.

Nota: El estuche de carga tardará aproximadamente 2 horas en cargarse. Esto depende de la 
toma de corriente a la que se conecte, es decir, el USB de una computadora tardará más.  

Apagar:
• Vuelva a colocar los auriculares en el estuche de carga.
O
• Mantenga presionados los auriculares durante 5 segundos hasta que escuche un "Apagar" 
audible.

Restablecimiento de los auriculares:
• Coloque ambos auriculares en el estuche de carga, mantenga el estuche abierto y presione el 
botón de reinicio en el estuche de carga durante 5 a 7 segundos.

CONEXIÓN INALÁMBRICA (BLUETOOTH):

Conexión a Bluetooth:
1. Abra el estuche de carga, los auriculares comenzarán a emparejarse automáticamente entre sí.
2. El LED de cada auricular parpadeará en rojo y azul.
3. Vaya a la configuración de Bluetooth en su dispositivo (teléfono inteligente, etc.) y busque 
"TruSense TWS", selecciónelo para conectarse.

Si no conecta los auriculares a un dispositivo en 5 minutos, se apagarán automáticamente.
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FUNCIONES DE CANCELACIÓN DE RUIDO:

Cancelación activa de ruido (ANC):

¿Qué es ANC? 
ANC bloquea el ruido externo, el TruSense TWS cuenta con 28dB de cancelación de ruido.

¿Cómo funciona el ANC?
La cancelación activa de ruido funciona además del diseño de aislamiento de ruido de los auricu-
lares. El TruSense TWS utiliza micrófonos en cada auricular para detectar la frecuencia del sonido 
que llega al usuario. El procesador ANC dentro de los auriculares crea una onda inversa (opues-
ta) para cancelar cualquier ruido.

Nota: R = Auricular derecho / L = Auricular izquierdo

ANC activado: mantenga presionado R durante 2 segundos
ANC desactivado: mantenga presionado R durante 2 segundos
Transparencia activada: mantenga presionado R durante 2 segundos 

Cancelación de ruido ambiental (ENC)    
  
¿Qué es ENC?
Al igual que ANC, ENC bloquea el ruido externo, pero se centra en mejorar la claridad de las 
llamadas de voz.

¿Cómo funciona ENC?
El TueSense TWS se basa en sus 4 micrófonos para capturar sonidos ambientales y luego los 
cancela activamente, lo que garantiza un audio claro y nítido para sus llamadas telefónicas.

Nota:  ENC en el TruSense TWS está habilitado de forma predeterminada durante las llamadas.

GESTIÓN DE LLAMADAS:

Nota:  R = Auricular derecho / L = Auricular izquierdo

Mantenga presionado el auricular L / R durante 2 segundos hasta que escuche un sonido rápido 
para activar el asistente de voz / función de su teléfono inteligente. Es posible que esta función 
no funcione para todos los dispositivos y depende del dispositivo del fabricante.

.
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CONTROL DE LA MÚSICA

Nota:  R = Auricular derecho / L = Auricular izquierdo

Reproducir/Pausar: Toque el auricular L o R 2 veces.
Siguiente canción: Toque el auricular R 3 veces.
Canción anterior: Toque el auricular L 3 veces.

Nota: Descarga la aplicación 'Bitmore Music' tanto para iOS como para Android (es gratis) para 
personalizar tus controles.

ASISTENTE DE VOZ (SMARTPHONES):

Nota:  R = Auricular derecho / L = Auricular izquierdo

Mantenga presionado el auricular L / R durante 2 segundos hasta que escuche un sonido rápido 
para activar el asistente de voz / función de su teléfono inteligente. Es posible que esta función 
no funcione para todos los dispositivos y depende del dispositivo del fabricante.

PREGUNTAS FRECUENTES:

¿Los TruSense TWS son resistentes al agua?
Los TruSense TWS tienen una clasificación IPX5. Se pueden usar bajo la lluvia, para el gimnasio 
(ideal para un entrenamiento sudoroso), pero no se pueden usar para nadar o bañarse.

¿Cuál es la duración de la batería del TruSense TWS?
La duración total de la batería del TruSense TWS es de hasta 35 horas. Esto incluye el estuche de 
carga (para recargar los auriculares), y es con ANC apagado, y la salida de volumen está en un 
nivel del 50%. 

¿Puedo usar un auricular a la vez?
Sí, con TWS (True Wireless Stereo), puedes usar los auriculares TruSense TWS de uno en uno, 
perfectos para cuando quieras estar atento a tu entorno o charlar con amigos. También puede 
prolongar el tiempo total de reproducción cuando cambia entre cada auricular. 

¿Qué puedo hacer con la aplicación Bitmore Music?
• Puedes personalizar los controles táctiles de los auriculares.
• Elija entre una selección de excelentes configuraciones de salida de audio preestablecidas.
• Establezca su propia configuración de audio de ecualización utilizando los controles deslizantes.
• Administre las funciones ANC y Transparencia.
• Accede al manual digital del producto (sí, este lo estás leyendo ahora mismo).
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Compré mi TruSense TWS en Amazon, eBay u otra persona, ¿pueden 
ayudarme?
Desafortunadamente, si compró su TruSense TWS en Amazon (excluyendo la tienda Bitmore 
real), eBay, una tienda de la calle principal o un hombre al azar en la calle, no hay mucho que 
podamos hacer, estaremos encantados de ayudarlo con preguntas técnicas. Sin embargo, solo 
autorizamos y distribuimos nuestro TruSense TWS (y todos nuestros demás productos) a través 
de distribuidores autorizados, como tiendas de aeropuertos y aerolíneas. Cualquier producto 
Bitmore que no se compre a través de revendedores autorizados no está exento de cualquier 
garantía de fabricación, reparación o servicio de reemplazo.

Cambié de opinión sobre el TruSense TWS, ¿puedo obtener un reembolso?
• Si compró su TruSense TWS directamente de bitmore.co.uk y se encuentra dentro del período 
de devolución de 30 días, comuníquese con nuestro equipo de atención al cliente en 
justask@bitmore.co.uk e indique la referencia de su pedido.

• Si compraste tu TruSense TWS en la tienda de Amazon de Bitmore, debes ponerte en contacto 
directamente con Amazon, ya que el contrato de venta es contigo y con Amazon, y seguir sus 
políticas.
• Si compró su TruSense TWS a uno de nuestros distribuidores autorizados, como una aerolínea o 
una tienda del aeropuerto, debe comunicarse directamente con ese revendedor, ya que el 
contrato de venta es con usted y ese minorista, siga sus políticas.
Si los compró en otro lugar, debe comunicarse con el lugar/persona/empresa donde los compró.

¿Qué pasa si pierdo uno de mis auriculares o el estuche de carga?
Si bien esto no califica para la garantía de fabricación, ¡no se asuste! Simplemente envíe un 
correo electrónico a nuestro equipo de atención al cliente a justask@bitmore.co.uk y haremos 
todo lo posible para ayudarlo.

Solución de problemas: Si experimenta problemas de conexión, solo se conectará un auricular o 
su dispositivo no puede encontrar el TruSense TWS después de emparejarlo previamente:

Compruebe si ha emparejado los auriculares con diferentes dispositivos, apague el dispositivo 
Bluetooth o elimínelo de la lista de "emparejados". 
Elimínelos de la lista de Bluetooth "emparejados" de su dispositivo y vuelva a seguir el proceso de 
emparejamiento. 

¿Sigues atascado? Envíe un correo electrónico a nuestro equipo de atención al cliente a 
justask@bitmore.co.uk y tenga a mano su recibo / comprobante de compra.
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INFORMACIÓN DE SEGURIDAD:

¡Lea esto completamente antes de usar su producto Bitmore!

NO coloque metales u objetos mentales (incluida una 
carcasa/cubierta del dispositivo que tenga componentes 
metálicos) sobre su dispositivo o este producto mientras esté 
en uso y conectado a una fuente de alimentación. Corre el 
riesgo de sufrir descargas eléctricas, estática u otros 
incidentes más peligrosos, como un incendio o la muerte.

NO deje su dispositivo conectado a este producto cuando no 
esté en uso o cuando se complete la carga.

NO cubra este producto ni su dispositivo cuando esté en uso.

NO exponga este producto a fuentes de calor (incluido el 
fuego o la luz solar directa)

NO use ni exponga este producto o su dispositivo a áreas de 
alta humedad, líquidos, geles o aerosoles o polvo pesado, 
manténgalo seco y limpio Si este producto encuentra algún 
líquido, desenchufe inmediatamente el producto de cualquier 
fuente de alimentación o dispositivo conectado.

NO desmonte ni modifique este producto, ya que esto podría 
causar riesgo de lesiones, muerte o daños a la propiedad.

Este producto solo debe utilizarse y almacenarse en un 
entorno ambiente con una temperatura entre 0 y 45 °C.

Evite dejar caer este producto (o cualquier otro impacto 
fuerte que pueda dañar el circuito interno)

Evite limpiar este producto con líquidos o sustancias químicas 
(use solo un paño seco)

Utilice únicamente aditamentos/accesorios suministrados por 
Bitmore o certificados por el fabricante de su dispositivo.

Este producto no es un juguete, NO deje a los niños sin 
supervisión con este producto.

Utilice un adaptador de pared certificado original, como el que 
se suministra con el fabricante de su dispositivo.

NO utilice un adaptador de pared con una carga rápida o una 
salida de alto amperaje.

NO deje su dispositivo desatendido para cargarlo durante la 
noche. 

NO utilice enchufes defectuosos, dañados o no certificados 
(por el fabricante de su dispositivo) para cargar o descargar sus 
dispositivos.

NO utilice un enchufe con más de 5 W de salida.

NO opere este producto donde se usen o se hayan usado 
aerosoles recientemente o donde se esté administrando 
oxígeno.

NO opere en un entorno cerrado como un bolsillo, bolso, 
mochila, debajo de una almohada, etc.

Almacenamiento adecuado: Guarde los auriculares en un 
lugar seguro cuando no estén en uso, preferiblemente en un 
estuche protector para evitar daños.

Inspección periódica: Inspeccione regularmente los 
auriculares en busca de signos de daño, como cables 

deshilachados o componentes sueltos, y deje de usarlos si se 
encuentra algún problema.

Niveles de volumen: Escuche a un volumen moderado para 
evitar daños auditivos y evite usar los auriculares al volumen 
máximo durante períodos prolongados.

Descansos: Tome descansos regulares del uso de los 
auriculares para que los oídos y la cabeza descansen, 
especialmente durante largas sesiones de escucha.

Compatibilidad: Asegúrese de que los auriculares sean 
compatibles con el dispositivo que se está utilizando, incluida 
la comprobación de las conexiones y la funcionalidad 
adecuadas.

Extracción segura: Quítese los auriculares de los oídos con 
cuidado para evitar posibles lesiones, especialmente cuando 
use diseños dentro o fuera de la oreja.

Procedimientos de emergencia: Sepa qué hacer en caso de 
emergencia, como si los auriculares funcionan mal o si 
experimenta molestias al usarlos.

Reciclaje y eliminación: Deseche o recicle los auriculares y sus 
componentes de forma adecuada para minimizar el impacto 
medioambiental. NO los deseche con la basura doméstica. 
Visite la sección de reciclaje de nuestro sitio web  para obtener 
información sobre cómo reciclar sus productos, empaques y 
cualquier otro residuo electrónico de Bitmore donde vive... 
Todos podemos hacer 'un poco más'.

¡Obtén tu garantía limitada de 24 meses y conviértete en 
miembro de Bitmore!

Debe registrar su dispositivo a través de bitmore.co.uk dentro 
de los 30 días posteriores a la compra para que la garantía de 
fabricación sea válida. 

¡Además, obtenga un "poco más" al obtener acceso a 
obsequios de productos exclusivos, recompensas de 
membresía y descuentos!

Sujeto a la ley aplicable, la empresa matriz Bitmore Limited 
(Reino Unido) y Bitmore BV (que opera en la UE en nombre 
de Bitmore Limited) (en adelante, "Bitmore"4), venden sus 
productos (en adelante, "Producto(s)") con la intención de 
que estén libres de defectos de fabricación y mano de obra 
durante 24 meses a partir de la fecha de compra original, 
excepto como se indica a continuación. Bitmore garantiza que 
sus Productos estarán libres de defectos de material y mano 
de obra en condiciones normales de uso y servicio. Esta 
garantía se extiende únicamente a los consumidores y no se 
extiende a los minoristas. Bitmore no autoriza a nadie, 
incluidos, entre otros, los minoristas, el comprador 
consumidor posterior del
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producto de un minorista o los compradores remotos, a obligar a 
Bitmore de ninguna manera más allá de los términos 
establecidos en este documento. Esta garantía no cubre los 
daños causados por mal uso o abuso; accidente; la fijación de 
cualquier accesorio no autorizado; alteración del producto; 
instalación incorrecta; reparaciones o modificaciones no 
autorizadas; uso inadecuado de la fuente eléctrica/de energía; 
pérdida de poder; Producto caído; mal funcionamiento o daño 
de una pieza operativa por no proporcionar el mantenimiento 
recomendado por el fabricante; daños de transporte; robo; 
descuidar; vandalismo; o las condiciones ambientales; pérdida de 
uso; o cualquier otra condición que esté fuera del control de 
Bitmore. 

LA GARANTÍA AQUÍ PREVISTA SERÁ LA ÚNICA Y 
EXCLUSIVA GARANTÍA. NO HABRÁ OTRAS 
GARANTÍAS, EXPRESAS O IMPLÍCITAS, INCLUIDA 
CUALQUIER GARANTÍA IMPLÍCITA DE 
COMERCIABILIDAD O IDONEIDAD, O CUALQUIER 
OTRA OBLIGACIÓN POR PARTE DE LA COMPAÑÍA 
CON RESPECTO A LOS PRODUCTOS CUBIERTOS POR 
ESTA GARANTÍA. BITMORE NO TENDRÁ NINGUNA 
RESPONSABILIDAD POR DAÑOS INCIDENTALES, 
CONSECUENTES O ESPECIALES. EN NINGÚN CASO 
ESTA GARANTÍA REQUERIRÁ MÁS QUE EL 
REEMPLAZO DE CUALQUIER PIEZA O PIEZAS QUE SE 
ENCUENTREN DEFECTUOSAS DENTRO DEL 
PERÍODO DE VIGENCIA DE LA GARANTÍA. SE 
OTORGARÁN REEMBOLSOS SI LAS PIEZAS DE 
REPUESTO PARA MATERIALES DEFECTUOSOS NO 
ESTÁN DISPONIBLES, BITMORE SE RESERVA EL 
DERECHO DE REALIZAR SUSTITUCIONES DE 
PRODUCTOS EN LUGAR DE REPARACIÓN O 
REEMPLAZO. 

Esta garantía no se extiende a la compra de productos abiertos, 
usados, reparados, reempaquetados y/o resellados, incluyendo, 
pero no limitado a la venta de dichos productos en sitios de 
subastas de Internet y/o ventas de dichos Productos por parte 
de revendedores excedentes o al por mayor. Todas las garantías 
cesarán y terminarán inmediatamente en cuanto a cualquier 
Producto o partes de los mismos que sean reparados, 
reemplazados, alterados o modificados, sin el consentimiento 
previo expreso y por escrito de Bitmore. 

Este Acuerdo se realiza en beneficio de las partes y no tiene la 
intención de beneficiar a ningún tercero ni ser ejecutable por 
ningún tercero. Los derechos de las partes a rescindir, rescindir o 
acordar cualquier enmienda, renuncia, variación o acuerdo en 
virtud de este Acuerdo o en relación con él no están sujetos al 
consentimiento de ningún tercero.

Esta garantía le otorga derechos legales específicos. Es posible 
que tenga derechos adicionales que pueden variar de un país a 
otro. Debido a las regulaciones individuales, es posible que 
algunas de las limitaciones y exclusiones anteriores no se 
apliquen en su caso. 

NOTA:

El incumplimiento de las instrucciones de este manual dará lugar 
a la anulación de la garantía de fabricación. Tenga especial 
cuidado al conectar los cables a sus dispositivos o al producto 
para evitar dañar los puertos.

El desgaste no está cubierto por la garantía. La inmersión en 
líquidos anulará la garantía. Los dispositivos conectados a este 
producto o aplicación no están cubiertos por la garantía de 
Bitmore.

Para los productos Bitmore que contienen una batería de iones 
de litio:

Los dispositivos alimentados por baterías de iones de litio se 
envían desde nuestra fábrica con una carga parcial (30%, que es 
el máximo legal permitido internacionalmente para el 
transporte), dependiendo de la temperatura de almacenamiento 
y la duración del almacenamiento durante el tránsito y con el 
minorista, la carga retenida por el dispositivo disminuirá 
naturalmente,  para obtener el mejor rendimiento, 
recomendamos cargar el dispositivo por completo. 

Cualquier producto que funcione con una batería de iones de 
litio, al igual que con todos los dispositivos que usan litio, la 
cantidad de carga que pueden contener las celdas de litio 
disminuye con el tiempo y con el uso o si se deja en un ambiente 
frío, experimentando fluctuaciones de temperatura o cuando no 
se usa durante largos períodos de tiempo (cargue y descargue la 
batería con frecuencia, incluso si no la está usando). Por lo tanto, 
es posible que la cantidad de carga que este producto tiene y 
ofrece sea ligeramente menor. Por lo general, se trata de un 
proceso lento y un fenómeno que se repite de forma natural y no 
está cubierto por la garantía. 

Deseche o recicle los auriculares y sus componentes de forma 
adecuada para minimizar el impacto medioambiental. NO los 
deseche con la basura doméstica. Visite la sección de reciclaje 
de nuestro sitio web  para obtener información sobre cómo 
reciclar sus productos, empaques y cualquier otro residuo 
electrónico de Bitmore donde vive... Todos podemos hacer 'un 
poco más'.

.
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IMPORTANTE: LEIA E GUARDE ESTE MANUAL ANTES DA PRIMEIRA UTILIZAÇÃO!

Bitmore Garantia: - clique para se registar

Guarde o seu comprovativo de compra/recibo e visite bitmore.co.uk para obter informações sobre 
a nossa garantia de 24 meses. 

Visite o nosso site!

Especificação:
• Versão Bluetooth: 5.4
• Nível ANC: -28dB
• Tamanho da bateria dos fones de ouvido: 40mAh 
(carregamento rápido 2C)
• Tamanho da bateria da caixa: 500mAh
• Tempo total de reprodução: até 35 horas 
(incluindo o estojo de carregamento: ANC OFF + 50% Vol)
• Tempo de reprodução do fone de ouvido: c. 6 horas
• Impermeável: IPX5
• Tampões auriculares de silicone: pequenos, médios e grandes.

Primeira utilização:
Carregue os auriculares e a caixa completamente antes da primeira utilização.   

CARREGAMENTO:

Carregando os fones de ouvido:
• Coloque os auriculares no estojo de carregamento. Eles começarão a carregar automaticamente.
• A luz LED nos auriculares ficará vermelha sólida e o LED no estojo de carregamento pulsará
branco durante o carregamento.
• Quando o carregamento estiver concluído, ambas as luzes LED se desligarão (fones de ouvido e
estojo).

Uma carga rápida de 15 minutos deve dar 2 horas de reprodução.

Nota:  Quando a bateria está fraca, o LED pisca vermelho a cada 30 segundos e você ouvirá um 
prompt de áudio informando: "bateria fraca".

TRUSENSE TWS PT
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Pontos de toque do fone 
de ouvido

Ao usar os controles de toque do fone de 
ouvido esquerdo ou direito, toque na área 

destacada para ativar o controle.
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CARREGANDO O CASO:

• Ligue um cabo de carregamento Tipo C ao estojo de carregamento (tenha cuidado ao inseri-lo 
na porta) e ligue a outra extremidade a um adaptador ou porta USB no computador para carre-
gar o gabinete.

Importante: Antes de ligar o cabo de carregamento a uma tomada, adaptador ou computador, 
certifique-se de que estão desligados (sem energia) primeiro.

Quando o estojo de carregamento estiver a carregar, verá uma  luz LED verde pulsante.
Uma vez totalmente carregado, o LED ficará verde sólido.

Nota: O estojo de carregamento demora aproximadamente 2 horas a carregar. Isso depende da 
tomada à qual você se conecta, ou seja, um USB do computador levará mais tempo.  

Desligando:
• Coloque os auriculares de volta no estojo de carregamento.
OU
• Toque e segure os auriculares durante 5 segundos até ouvir um sonoro "Desligar".

Redefinir os fones de ouvido:
• Coloque ambos os auriculares no estojo de carregamento, mantenha o estojo aberto e prima o 
botão de reposição no estojo de carregamento durante 5 a 7 segundos.

LIGAÇÃO SEM FIOS (BLUETOOTH):

Ligação a Bluetooth:
1. Abra o estojo de carregamento, os fones de ouvido começarão a emparelhar automaticamente 
uns com os outros.
2. O LED em cada fone de ouvido piscará vermelho e azul.
3. Vá para as configurações de Bluetooth no seu dispositivo (smartphone, etc) e procure por 
"TruSense TWS", selecione-o para se conectar.

Se você não conectar os fones de ouvido a um dispositivo em 5 minutos, eles serão 
desligados automaticamente.
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CARACTERÍSTICAS DE CANCELAMENTO DE RUÍDO:

Cancelamento Ativo de Ruído (ANC):

O que é o ANC?  
ANC bloqueia o ruído externo, o TruSense TWS possui 28dB de cancelamento de ruído.

Como funciona o ANC?
O Cancelamento Ativo de Ruído funciona para além do design de isolamento de ruído dos 
auscultadores. O TruSense TWS usa microfones em cada fone de ouvido para detetar a frequên-
cia do som que está chegando ao usuário. O processador ANC dentro dos fones de ouvido cria 
uma onda inversa (oposta) para cancelar quaisquer ruídos.

Nota: R = fone de ouvido direito / L = fone de ouvido esquerdo

ANC On: Pressione R por 2 segundos
ANC O�: Pressione R por 2 segundos
Transparência em: Pressione R por 2 segundos 

Cancelamento de ruído ambiente (ENC)     
  
O que é ENC?
Tal como o ANC, o ENC bloqueia o ruído externo, mas concentra-se em melhorar a clareza das 
chamadas de voz.

Como funciona o ENC?
O TueSense TWS conta com seus 4 microfones para capturar sons ambientes e, em seguida, 
cancela-os ativamente, garantindo áudio claro e nítido para suas chamadas telefônicas.

Nota:  ENC no TruSense TWS é ativado por padrão durante chamadas.

GERENCIANDO CHAMADAS:

Nota:  R = fone de ouvido direito / L = fone de ouvido esquerdo

Atender / TERMINAR chamada: Toque no fone de ouvido L / R duas vezes
Rejeitar uma chamada recebida: toque e mantenha pressionado o fone de ouvido L/R por 2 
segundos até ouvir um tom de prompt.

.
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CONTROLANDO A MÚSICA:

Nota: R = fone de ouvido direito / L = fone de ouvido esquerdo

Reproduzir/Pausar: Toque no fone de ouvido L ou R 2 vezes.
Próxima música: Touch R earbud 3 vezes.
Música anterior: Touch L earbud 3 vezes.

Nota: Transfira a aplicação 'Bitmore Music' para iOS e Android (é gratuita), para personalizar os 
seus controlos.

ASSISTENTE DE VOZ (SMARTPHONES):

Nota: R = fone de ouvido direito / L = fone de ouvido esquerdo

Toque e segure o fone de ouvido L/R por 2 segundos até ouvir um som de prompt para ativar o 
Assistente de Voz / função de seus smartphones. Esta função pode não funcionar para todos os 
dispositivos e depende do dispositivo do fabricante.

PERGUNTAS FREQUENTES:

O TruSense TWS é à prova d'água?
O TruSense TWS tem uma classificação IPX5. Podem ser usados à chuva, para o ginásio (ideal 
para um treino suado), mas não podem ser usados para nadar ou tomar banho. 

Qual é a duração da bateria do TruSense TWS?
A duração total da bateria do TruSense TWS até 35 horas. Isso inclui o estojo de carregamento 
(para recarregar os fones de ouvido), e está com ANC desligado, e a saída de volume está em um 
nível de 50%. 

Posso usar um fone de ouvido de cada vez?
Sim, com TWS (True Wireless Stereo), você pode usar os fones de ouvido TruSense TWS um de 
cada vez, perfeito para quando você quer ficar ciente de seu entorno ou conversar com amigos. 
Ele também pode prolongar o tempo total de reprodução quando você alterna entre cada fone 
de ouvido. 

O que posso fazer com a Bitmore Music App?
• Pode personalizar os seus controlos táteis nos seus auriculares.
• Escolha entre uma seleção de excelentes configurações de saída de áudio predefinidas.
• Defina suas próprias configurações de áudio EQ usando os controles deslizantes.
• Gerencie os recursos ANC e Transparência.
• Acesse o manual do produto digital (sim, este você está lendo agora).
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Eu comprei meu TruSense TWS da Amazon, eBay ou outro indivíduo, você 
pode ajudar?
Infelizmente, se você comprou seu TruSense TWS na Amazon (excluindo a Bitmore Store real), 
eBay, loja de rua ou um homem aleatório na rua, não há muito que possamos fazer, ficaríamos 
felizes em ajudar com questões técnicas. Mas apenas autorizamos e distribuímos o nosso 
TruSense TWS (e todos os nossos outros produtos), através de retalhistas autorizados, tais como 
lojas de aeroportos e companhias aéreas. Quaisquer produtos Bitmore não comprados através de 
revendedores autorizados são nulos de qualquer garantia de fabrico, reparação ou serviço de 
substituição.

Mudei de ideia sobre o TruSense TWS posso obter um reembolso?
• Se você comprou seu TruSense TWS diretamente da bitmore.co.uk e está dentro do período de 
devolução de 30 dias, entre em contato com nossa equipe de atendimento ao cliente no 
justask@bitmore.co.uk e cite sua referência de pedido.
• Se você comprou seu TruSense TWS na Bitmore Amazon Store, você deve entrar em contato 
diretamente com a Amazon, pois o contrato de vendas é com você e a Amazon e seguir suas 
políticas.
• Se você comprou seu TruSense TWS de um de nossos revendedores autorizados, como uma 
companhia aérea ou loja de aeroporto, você deve entrar em contato diretamente com esse 
revendedor, pois o contrato de venda é com você e esse varejista, siga suas políticas.
• Se os comprou em qualquer outro lugar, deve contactar o local/indivíduo/empresa onde os 
comprou.

E se eu perder um dos meus auriculares ou o estojo de carregamento?
Embora isso não se qualifique para a garantia de fabricação, não entre em pânico! Basta enviar 
um e-mail à nossa equipa de apoio ao cliente justask@bitmore.co.uk  e faremos o nosso melhor 
para o ajudar.

Solução de problemas: Se você tiver problemas de conexão, apenas um fone de ouvido se 
conectará ou seu dispositivo não conseguirá encontrar o TruSense TWS após o emparelhamento 
anterior:

Verifique se emparelhou os auriculares com dispositivos diferentes, desligue o dispositivo 
Bluetooth ou remova-o da lista de "emparelhados". 
Remova-os da lista de Bluetooth "emparelhados" do seu dispositivo e siga o processo de 
emparelhamento novamente. 

Ainda preso? Envie um e-mail para a nossa equipa de apoio ao cliente justask@bitmore.co.uk e 
tenha o seu recibo/comprovativo de compra à mão.
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INFORMAÇÕES DE SEGURANÇA:

Leia isto na íntegra antes de usar o seu produto Bitmore!

NÃO coloque quaisquer metais ou objetos mentais (incluindo 
uma caixa/tampa do dispositivo que tenha componentes 
metálicos) no seu dispositivo ou neste produto enquanto 
estiver a ser utilizado e ligado a uma fonte de alimentação. 
Corre o risco de potenciais choques elétricos, estáticos ou 
outros incidentes mais perigosos, como incêndio ou morte.

NÃO deixe o seu dispositivo ligado a este produto quando não 
estiver a ser utilizado ou quando o carregamento estiver 
concluído.

NÃO cubra este produto ou o seu dispositivo quando estiver 
a ser utilizado.

NÃO exponha este produto a fontes de calor (incluindo fogo 
ou luz solar direta)

NÃO utilize ou exponha este produto ou o seu dispositivo a 
áreas de humidade elevada, quaisquer líquidos, géis ou 
aerossóis ou poeiras pesadas, mantenha-o seco e limpo Se 
este produto encontrar qualquer líquido, desligue 
imediatamente o produto de quaisquer fontes de alimentação 
ou dispositivos ligados.

NÃO desmonte ou modifique este produto – isso pode 
causar risco de ferimentos, morte ou danos à propriedade.

Este produto só deve ser utilizado e armazenado num 
ambiente com uma temperatura entre 0-45 °C.

Evite deixar cair este produto (ou qualquer outro impacto 
forte que possa danificar o circuito interno)

Evite limpar este produto com líquidos ou substâncias 
químicas (use apenas um pano seco)

Utilize apenas acessórios/acessórios fornecidos pela Bitmore 
ou certificados pelo fabricante do seu dispositivo.

Este produto não é um brinquedo, NÃO deixe as crianças 
sem supervisão com este produto.

Use um adaptador de parede certificado genuíno, como um 
que é fornecido com o fabricante do dispositivo.

NÃO utilize um adaptador de parede com carga rápida ou 
saída AMP elevada.

NÃO deixe o seu dispositivo sozinho para carregar durante a 
noite. 

NÃO utilize fichas defeituosas, danificadas ou nenhuma 
certificada (pelo fabricante do dispositivo) para carregar ou 
descarregar os dispositivos.

NÃO utilize uma ficha com mais de 5W de saída.

NÃO utilize este produto se forem ou tiverem sido utilizados 
recentemente aerossóis ou se estiver a ser administrado 
oxigénio.

NÃO opere em um ambiente fechado como bolso, bolsa, 
mochila, debaixo de travesseiro etc.

Armazenamento adequado: Guarde os auriculares num local 
seguro quando não estiverem a ser utilizados, de preferência 

num estojo protetor para evitar danos.

Inspeção regular: Inspecione regularmente os fones de ouvido 
em busca de sinais de danos, como fios desgastados ou 
componentes soltos, e cesse o uso se forem encontrados 
problemas.

Níveis de volume: Ouça em um volume moderado para evitar 
danos auditivos e evite usar os fones de ouvido no volume 
máximo por períodos prolongados.

Pausas: Faça pausas regulares no uso dos fones de ouvido para 
dar descanso aos ouvidos e à cabeça, especialmente durante 
longas sessões de audição.

Compatibilidade: Certifique-se de que os fones de ouvido são 
compatíveis com o dispositivo que está sendo usado, incluindo 
a verificação de conexões e funcionalidades adequadas.

Remoção segura: Remova os fones de ouvido dos ouvidos 
com cuidado para evitar possíveis lesões, especialmente ao 
usar designs intra-auriculares ou over-ear.

Procedimentos de Emergência: Saiba o que fazer em caso de 
emergência, como se os fones de ouvido funcionarem mal ou 
se houver desconforto ao usá-los.

Reciclagem e Eliminação: Elimine ou recicle adequadamente 
os auriculares e os seus componentes para minimizar o 
impacto ambiental. NÃO os elimine no lixo doméstico. Visite 
a nossa secção de reciclagem do website  para obter 
informações sobre como reciclar os seus produtos, 
embalagens e qualquer outro lixo eletrónico Bitmore onde 
vive... todos podemos fazer um "pouco mais".

Obtenha a sua Garantia Limitada de 24 meses e torne-se um 
membro Bitmore!

Deve registar o seu dispositivo através de bitmore.co.uk no 
prazo de 30 dias após a compra para que a garantia de fabrico 
seja válida. 

Além disso, obtenha um "pouco mais" ao ter acesso a brindes 
exclusivos de produtos, recompensas de associação e 
descontos!

Sujeito à lei aplicável, a empresa-mãe Bitmore Limited (Reino 
Unido) e a Bitmore BV (que opera na UE em nome da 
Bitmore Limited) (doravante "Bitmore"4), vendem seus 
produtos (doravante "Produto(s)") com a intenção de que 
estejam livres de defeitos de fabricação e fabricação por 24 
meses a partir da data da compra original, exceto conforme 
indicado abaixo. A Bitmore garante que os seus Produtos 
estarão isentos de defeitos de material e de fabrico em 
condições normais de utilização e serviço. Esta garantia 
estende-se apenas aos consumidores e não se estende aos 
retalhistas. A Bitmore não autoriza ninguém, incluindo, mas 
não limitado a, retalhistas, o consumidor subsequente 
comprador do produto de um retalhista ou
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compradores remotos, a obrigar a Bitmore de qualquer forma 
para além dos termos aqui estabelecidos. Esta garantia não 
cobre danos causados por má utilização ou abuso; acidente; a 
fixação de qualquer acessório não autorizado; alteração do 
produto; instalação incorreta; reparações ou modificações não 
autorizadas; uso indevido de energia elétrica; perda de potência; 
Produto caído; mau funcionamento ou danos de uma peça 
operacional devido à falta de manutenção recomendada pelo 
fabricante; danos causados pelo transporte; roubo; negligência; 
vandalismo; ou condições ambientais; perda de uso; ou 
quaisquer outras condições que estejam além do controle da 
Bitmore. 

A GARANTIA AQUI PREVISTA SERÁ A ÚNICA E 
EXCLUSIVA GARANTIA. NÃO HAVERÁ OUTRAS 
GARANTIAS, EXPRESSAS OU IMPLÍCITAS, INCLUINDO 
QUALQUER GARANTIA IMPLÍCITA DE 
COMERCIALIZAÇÃO OU ADEQUAÇÃO OU 
QUALQUER OUTRA OBRIGAÇÃO POR PARTE DA 
EMPRESA EM RELAÇÃO AOS PRODUTOS COBERTOS 
POR ESTA GARANTIA. A BITMORE NÃO TERÁ 
QUALQUER RESPONSABILIDADE POR QUAISQUER 
DANOS INCIDENTAIS, CONSEQUENCIAIS OU 
ESPECIAIS. A PRESENTE GARANTIA NÃO EXIGIRÁ, EM 
CASO ALGUM, MAIS DO QUE A SUBSTITUIÇÃO DE 
QUALQUER PEÇA OU PEÇAS DEFEITUOSAS DENTRO 
DO PRAZO DE VIGÊNCIA DA GARANTIA. OS 
REEMBOLSOS SERÃO DADOS SE AS PEÇAS DE 
SUBSTITUIÇÃO PARA MATERIAIS DEFEITUOSOS NÃO 
ESTIVEREM DISPONÍVEIS, A BITMORE RESERVA-SE O 
DIREITO DE FAZER SUBSTITUIÇÕES DE PRODUTOS 
EM VEZ DE REPARAÇÃO OU SUBSTITUIÇÃO. 

Esta garantia não se estende à compra de produtos abertos, 
usados, reparados, reembalados e/ou selados novamente, 
incluindo, entre outros, a venda de tais produtos em sites de 
leilões na Internet e/ou vendas de tais Produtos por 
revendedores excedentes ou a granel. Todas as garantias ou 
garantias cessarão imediatamente e terminarão em relação a 
quaisquer Produtos ou partes dos mesmos que sejam reparados, 
substituídos, alterados ou modificados, sem o prévio 
consentimento expresso e por escrito da Bitmore. 

Este Contrato é feito para o benefício das partes e não se 
destina a beneficiar terceiros ou ser executável por terceiros. Os 
direitos das partes de rescindir, rescindir ou concordar com 
qualquer emenda, renúncia, variação ou acordo sob ou 
relacionado a este Contrato não estão sujeitos ao 
consentimento de terceiros.

Esta garantia confere-lhe direitos legais específicos. Poderá ter 
direitos adicionais que podem variar de país para país. Devido a 
regulamentos individuais, algumas das limitações e exclusões 
acima podem não se aplicar a você. 

OBSERVAÇÃO:

O não cumprimento das instruções deste manual resultará na 
anulação da garantia de fabrico. Por favor, tome cuidado extra ao 
conectar cabos aos seus dispositivos ou ao produto para evitar 
danificar as portas.

O desgaste não é coberto pela garantia. A submersão em 
líquidos anulará a garantia. Os dispositivos ligados a este produto 
ou Aplicação não estão cobertos pela garantia Bitmore.

Para produtos Bitmore que contenham uma bateria de iões de 
lítio:

Os dispositivos alimentados por bateria de iões de lítio são 
enviados da nossa fábrica com uma carga parcial (30%, que é o 
máximo legal permitido internacionalmente para transporte), 
dependendo da temperatura de armazenamento e do tempo de 
armazenamento durante o trânsito e com o retalhista, a carga 
detida pelo dispositivo irá naturalmente diminuir, para um 
melhor desempenho recomendamos carregar o dispositivo 
totalmente. 

Qualquer produto que seja alimentado por uma bateria de iões 
de lítio, como acontece com todos os dispositivos que utilizam 
lítio, a quantidade de carga que as células de lítio podem reter 
diminui com o tempo e com o uso ou se deixada num ambiente 
frio, experimentando flutuações de temperatura ou quando não 
utilizada por longos períodos de tempo (carregar e descarregar a 
bateria com frequência, mesmo que não a esteja a utilizar). 
Portanto, você pode achar que o valor de cobrança que este 
produto detém e oferece pode ser um pouco menor. Trata-se, 
normalmente, de um processo lento e de um fenómeno 
naturalmente recorrente, não coberto pela garantia ou pela 
garantia. 

Elimine ou recicle adequadamente os auriculares e os seus 
componentes para minimizar o impacto ambiental. NÃO os 
elimine no lixo doméstico. Visite a nossa secção de reciclagem 
do website  para obter informações sobre como reciclar os seus 
produtos, embalagens e qualquer outro lixo eletrónico Bitmore 
onde vive... todos podemos fazer um "pouco mais".

.
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重要提示： 首次使用前请阅读并保留本手册！

BITMORE保证： - 点击注册

请保留您的购买/收据证明，并访问 BITMORE.CO.UK 以获取有关我们 24 个月保修的信息

访问我们的网站！

规范：
· 蓝牙版本：5.4
· ANC电平：-28DB
· 耳塞电池尺寸：40MAH（2C快充）
· 外壳电池尺寸：500MAH
· 总播放时间：长达 35 小时（
包括充电盒：ANC OFF + 50% VOL

· 耳塞播放时间：约 6 小时
· 防水等级：IPX5
· 硅胶耳塞：小号、中号和大号。

初次使用：
首次使用前，请将耳塞和外壳充满电。

充电：

为耳塞充电：
· 将耳塞放入充电盒。它们将开始自动充电。
· 耳塞上的 LED 灯将变为红色常亮，充电盒上的 LED 将在充电时闪烁白色。
· 充电完成后，两个 LED 灯都将熄灭（耳塞和外壳 。

快速充电 15 分钟可播放 2 小时。

请注意: 当电池电量不足时，LED 每 30 秒闪烁一次红色，您会听到音频提示：电池电
量低”。

TRUSENSE TWS CH

BM-ECTWS27 TRUSENSE TWS

耳塞触点
使用左耳塞或右耳塞上的耳塞触摸控
件�，触摸突出�示的区域以激活�

控件。

https://www.bitmore.co.uk/apps/product-registration
https://www.bitmore.co.uk


充电盒：

· 将TYPE C充电线连接到充电盒（插入端口时要小心），另一端连接到电脑上的适
配器或USB端口为充电盒充电。

重要提示： 在将充电线连接到电源插座、适配器或计算机之前，请确保它们已关闭（
不通电）。

充电盒充电时，您会看到一个 绿色 的脉动 LED 灯。
充满电后，LED 将变为 稳定的绿色。

请注意： 充电盒大约需要 2 小时才能充电。这取决于您连接的电源插座，即计算机 
USB 将需要更长的时间。  

关闭：
· 耳塞放回充电盒中。
或
· 触摸并按住耳塞 5 秒钟，直到听到“关机”的声音。

重置耳塞：
· 将两个耳塞放入充电盒，保持充电盒打开并按住充电盒上的重置按钮 5 – 7 秒。

无线（蓝牙）连接：

连接到蓝牙：
1. 打开充电盒，耳塞将开始自动相互配对。
2. 每个耳塞上的 LED 将闪烁 红色 和 蓝色。
3. 转到设备（智能手机等）上的蓝牙设置并搜索“TRUSENSE TWS”，选择它进行
连接。

如果您在 5 分钟内未将耳塞连接到设备，它们将自动关闭。
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降噪功能：

主动降噪 （ANC）：

什么是ANC？ 
ANC 可阻挡外部噪音，TRUSENSE TWS 拥有 28DB 的降噪功能。

ANC 如何工作？
主动降噪功能除了耳机的降噪设计外，还具有其他功能。TRUSENSE TWS使用每个
耳塞中的麦克风来检测佩戴者发出的声音频率。耳塞内的 ANC 处理器会产生反波（
对波）以消除任何噪音。

注意：R = 右耳塞 / L = 左耳塞

主动降噪功能除了耳机的降噪设计外，还具有其他功能。TRUSENSE TWS使用每个
耳塞中的麦克风来检测佩戴者发出的声音频率。耳塞内的 ANC 处理器会产生反波（
对波）以消除任何噪音。

注意： R = 右耳塞 / L = 左耳塞    
  
ANC ON：长按 R 2 秒
ANC 关闭：长按 R 2 秒
透明开启：长按 R 2 秒 

环境降噪 （ENC:

什么是 ENC？

与 ANC 一样，ENC 可以阻挡外部噪音，但专注于提高语音通话的清晰度。

电子海图是如何工作的？

TUESENSE TWS 依靠其 4 个麦克风来捕捉环境声音，然后主动消除它们，确保您
的电话音频清晰明快。

注意： 默认情况下，TRUSENSE TWS上的ENC在通话期间处于启用状态。

管理呼叫

注意： R = 右耳塞 / L = 左耳塞

接听/结束通话：轻触 L/R 耳塞两次
拒接来电：按住 L/R 耳塞 2 秒钟，直到听到提示音。

.
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控制音乐:

注意： R = 右耳塞 / L = 左耳塞

播放/暂停：触摸 L 或 R 耳塞 2 次。
下一首歌：触摸 R 耳塞 3 次。
上一首歌曲：触摸 L 耳塞 3 次。

注意： 下载适用于 IOS 和 ANDROID 的“BITMORE MUSIC”应用程序（免费）
，以自定义您的控件。

语音助手（智能手机）

注意： R = 右耳塞 / L = 左耳塞

触摸并按住 L/R 耳塞 2 秒钟，直到您听到激活智能手机语音助手/功能的提示声。此
功能可能不适用于所有设备，具体取决于制造商的设备。

经常问的问题：

TRUSENSE TWS防水吗？

TRUSENSE TWS 具有 IPX5 等级。它们可以在雨中穿着，用于健身房（非常适合
汗流浃背的锻炼），但 不能 用于游泳或洗澡。

TRUSENSE TWS的电池寿命是多少？
TRUSENSE TWS的总电池续航时间长达35小时。这包括充电盒（为耳塞充电），
并且在 ANC 关闭的情况下，音量输出处于 50% 的水平。

我可以一次使用一个耳塞吗？

是的，使用 TWS（真无线立体声），您可以一次使用一个 TRUSENSE TWS 耳塞
，非常适合您想要了解周围环境或与朋友聊天时。当您在每个耳机之间切换时，它还
可以延长总播放时间。 

我可以用 BITMORE 音乐应用程序做什么？

您可以在入耳式耳机上自定义触摸控制。
从一系列出色的预设音频输出设置中进行选择。
使用滑块设置您自己的 EQ 音频设置。
管理 ANC 和 TRANSPARENCY 功能。
访问数字产品手册（是的，您现在正在阅读的这本手册）。
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我从亚马逊、EBAY 或其他人那里购买了我的 TRUSENSE TWS，你们能帮
忙吗？

不幸的是，如果您在亚马逊（不包括实际的 BITMORE 商店）、EBAY、高街商店或街上的
随机人上购买了 TRUSENSE TWS，我们无能为力，我们很乐意帮助解决技术问题。但我们
仅通过授权零售商（如机场商店和航空公司）授权和分销我们的TRUSENSE TWS（以及我
们所有其他产品）。任何未通过授权经销商购买的 BITMORE 产品均不提供任何制造保证、
维修或更换服务。

我改变了对TRUSENSE TWS的看法，我可以获得退款吗？

如果您直接从 BITMORE.CO.UK 购买了TRUSENSE TWS，并且在30天的退货期限内，请
通过 JUSTASK@BITMORE.CO.UK 联系我们的客户服务团队  ，并提供您的订单参考。
如果您从 BITMORE 亚马逊商店购买了 TRUSENSE TWS，您必须直接联系亚马逊，因为销
售合同与您自己和亚马逊签订，并遵守他们的政策。
如果您从我们的授权经销商（如航空公司或机场商店）购买了TRUSENSE TWS，您必须直
接联系该经销商，因为销售合同是与您自己和该零售商签订的，请遵守他们的政策。
如果您在其他任何地方购买了它们，您必须联系您购买它们的地方/个人/企业。

如果我丢失了一个耳塞或充电盒怎么办？

虽然这不符合制造保证的条件，但不要惊慌！只需给我们的客户服务团队发送电子邮件至 
JUSTASK@BITMORE.CO.UK ，我们将尽最大努力为您提供帮助。

故障排除： 如果您遇到连接问题，只有一个耳塞可以连接，或者您的设备在之前配对后找不
到 TRUSENSE TWS：

检查您是否已将耳塞与不同的设备配对，关闭蓝牙设备，或将其从“已配对”列表中删除。 
将它们从设备的“配对”蓝牙列表中删除，然后再次按照配对过程进行操作。 

还是卡住了？给我们的客户服务团队发送电子邮件至 JUSTASK@BITMORE.CO.UK，并
准备好您的收据/购买证明。
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安全信息：

在使用 BITMORE 产品之前，请完整阅读此内容！

请勿在使用和连接到电源时将任何金属或精神
物体（包括带有金属部件的设备外壳/盖板）放
置在您的设备或本产品上。您有潜在的电击、
静电或其他更危险的事件，例如火灾或死亡。
请勿 在不使用或充电完成时将您的设备连接到
本产品。
 请勿在使用时覆盖本产品或您的设备。
请勿 将本产品暴露在热源（包括火或阳光直射
）下
请勿 使用本产品或您的设备或将其暴露在高湿
度区域、任何液体、凝胶或气溶胶或大量灰尘
中，请保持干燥清洁 如果本产品遇到任何液体
，请立即从任何连接的电源或设备上拔下产品
插头。
请勿 拆卸或改装本产品——这可能会导致人身
伤害、死亡或财产损失的风险。
本产品只能在温度在 0-45 °C 之间的环境环
境中使用和储存。
避免跌落本产品（或任何其他可能损坏内部电
路的重物）
避免使用液体或化学物质清洁本产品（仅使用
干布）
仅使用 BITMORE 提供的附件/附件或设备制
造商认证的附件/附件。
本产品不是玩具， 请勿 让儿童在无人看管的
情况下使用本产品。
请使用经过认证的正品壁式适配器，例如设备
制造商随附的适配器。
请勿 使用具有快速充电或高 AMP 输出的墙壁
适配器。
请勿 让您的设备无人看管过夜充电。 
请勿 使用有故障、损坏或未经认证（由您的设
备制造商）的插头为您的设备充电或放电。
请勿 使用输出超过 5W 的插头。
请勿 在正在或最近使用过气溶胶或正在吸氧的
地方操作本产品。
请勿 在口袋、手提包、背包、枕头下等封闭环
境中操作。
妥善存放：不使用时将耳机存放在安全的地方
，最好放在保护套中，以防止损坏。
定期检查：定期检查耳机是否有任何损坏迹象
，例如电线磨损或组件松动，如果发现任何问
题，请停止使用。
音量：以适中的音量收听以防止听力受损，并
避免长时间以最大音量使用耳机。
休息：定期休息一下，不要使用耳机让耳朵和
头部休息一下，尤其是在长时间聆听时。
兼容性：确保耳机与正在使用的设备兼容，包
括检查连接和功能是否正确。
安全移除：小心地将耳机从耳朵上取下，以免
造成潜在伤害，尤其是在使用入耳式或耳罩式
设计时。
应急程序：了解在紧急情况下该怎么做，例如
耳机出现故障或在使用耳机时感到不适。

回收和处置：妥善处置或回收耳机及其组件，
以尽量减少对环境的影响。 不要 将它们作为
生活垃圾处理。请访问我们的网站 回收部分 
，了解如何回收您的 BITMORE 产品、包装和
您居住的任何其他电子垃圾......我们都可以做“
多一点”。

获得 24 个月的有限保证并成为 BITMORE 会
员！
您必须在购买后 30 天内通过 BITMORE.-
CO.UK 注册您的设备，制造保证才有效。 
此外，还可以获得独家产品赠品、会员奖励和
折扣，从而获得“更多”！

根据适用法律，母公司 BITMORE LIMITED（
英国）和 BITMORE BV（代表 BITMORE 
LIMITED 在欧盟运营）（以下简称
“BITMORE”4）销售其产品（以下简称“产
品”），目的是自原始购买之日起 24 个月内
没有制造和工艺缺陷，但以下情况除外。
BITMORE 保证其产品在正常使用和服务下不
会出现材料和工艺缺陷。此保证仅适用于消费
者，不适用于零售商。BITMORE 不授权任何
人，包括但不限于零售商、从零售商处购买产
品的后续消费者或远程购买者，以超出此处规
定的条款的任何方式向 BITMORE 承担义务。
本保证不包括因误用或滥用造成的损坏;事故;扣
押任何未经授权的配件;对产品的改动;安装不当
;未经授权的维修或改装;不当使用电气/电源;断
电;掉落的产品;由于未能提供制造商建议的维护
而导致操作部件的故障或损坏;运输损坏;盗窃;
忽视;破坏;或环境条件;丧失使用权;或任何其他
超出 BITMORE 控制范围的情况。此处提供的
保证应是唯一和排他性的保证。不得有其他明
示或暗示的保证，包括对适销性或适用性的任
何暗示保证，或公司对本保证所涵盖的产品的
任何其他义务。BITMORE 对任何附带的、间
接的或特殊的损害不承担任何责任。在任何情
况下，本保证都不得超过更换在保修有效期内
被发现有缺陷的任何部件。如果没有有缺陷材
料的更换零件，将给予退款，BITMORE 保留
更换产品以代替维修或更换的权利。本保证不
适用于购买已
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开封、使用过、维修过、重新包装和/或重新密封
的产品，包括但不限于在互联网拍卖网站上销售
此类产品和/或由过剩或批量经销商销售此类产品
。未经 BITMORE 事先明确书面同意，对于维修
、更换、更改或修改的任何产品或其部件，所有
保证或保证应立即停止和终止。 
本协议旨在使双方受益，无意使任何第三方受益
或可由任何第三方强制执行。双方终止、撤销或
同意本协议项下或与本协议有关的任何修订、放
弃、变更或和解的权利无需征得任何第三方的同
意。
本保证为您提供特定的法律权利。您可能拥有其
他权利，这些权利可能因国家/地区而异。由于个
别法规，上述某些限制和排除可能不适用于您。 

注意：
不遵守本手册中的说明将导致制造保证失效。将
电缆连接到您的设备或产品时请格外小心，以免
损坏端口。
磨损不在保修范围内。浸没在液体中将使保修失
效。连接到本产品或应用程序的设备不在 
BITMORE 保修范围内。
对于包含锂离子电池的 BITMORE 产品：
锂离子电池供电的设备从我们的工厂发货时会收
取部分电量（30% 是国际上允许的法定最高电
量），具体取决于运输过程中的存储温度和存储
时间，并且与零售商一起，设备所持有的电量自
然会减少， 为了获得最佳性能，我们建议将设备
充满电。 
任何由锂离子电池供电的产品，与所有使用锂的
设备一样，锂电池可以容纳的电量会随着时间的
推移和使用而减少，或者如果留在寒冷的环境中
，温度波动或长时间不使用（经常对电池进行充
电和放电，即使您不使用它）。因此，您可能会
发现本产品持有和提供的收费金额可能略低。这
通常是一个缓慢的过程和自然重复出现的现象，
不在保证或保证范围内。 
妥善处理或回收耳机及其组件，以尽量减少对环
境的影响。 不要 将它们作为生活垃圾处理。请
访问我们的网站 回收部分 ，了解如何回收您的 
BITMORE 产品、包装和您居住的任何其他电子
垃圾......我们都可以做“多一点”。

.
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!هام: اقرأ هذا الدليل واحتفظ به قبل الاستخدام لأول مرة

ضمان بيتمور: - انقر للتسجيل

 للحصول على معلومات حول ضماننا bitmore.co.uk يرجى الاحتفاظ بإثبات الشراء / الاستلام وزيارة
 .لمدة 24 شهرا

!زيارة موقعنا على الانترنت

:مواصفات

 (

إصدار البلوتوث: 5.4
مستوى ANC: -28 ديسيبل

C(شحن سريع 2 حجم بطارية سماعات الأذن: 40 مللي أمبير 
حجم بطارية الهيكل: 500 مللي أمبير

 إجمالي وقت التشغيل: حتى 35 ساعة

ذلك علبة الشحن)
 
(ANC OFF + 50٪ Vol :بما في

 ج. 6 ساعات

:

وقت تشغيل سماعة الأذن
IPX5 :مقاوم للماء

ة ومتوسطة وكبيرة
سدادات سيليكون: صغير

.

:الاستخدام الأول

   .اشحن سماعات الأذن والعلبة بالكامل قبل الاستخدام الأول

:شحن

:شحن سماعات الأذن

.ضع سماعات الأذن في علبة الشحن. سيبدأون في الشحن تلقائيا
الموجود على سماعات الأذن إلى اللون الأحمر الثابت ، وسيبض مؤشر LED سيتحول ضوء LED

 .الموجود في علبة الشحن باللون الأبيض أثناء الشحن
بمجرد اكتمال الشحن ، سيتم إطفاء كلا مصباحي LED .(سماعات الأذن والعلبة)

.يجب أن يوفر الشحن السريع لمدة 15 دقيقة تشغيلا لمدة ساعتين

 باللون الأحمر كل 30 ثانية وستسمع مطالبة LED ملاحظة: عندما تنخفض البطارية ، يومض مؤشر
."صوتية تقول: "البطارية منخفضة

:شحن العلبة

 بعلبة الشحن (توخ الحذر عند إدخاله في المنفذ) وقم بتوصيل C قم بتوصيل كابل شحن من النوع
.على الكمبيوتر لشحن العلبة USB الطرف الآخر بمحول أو منفذ

 هام: قبل توصيل كابل الشحن بمأخذ طاقة أو محول أو كمبيوتر، تأكد من إيقاف تشغيله (لا توجد
.طاقة قيد التشغيل) أولا

 .نابض أخضر LED عند شحن علبة الشحن ، سترى ضوء
بمجرد الشحن الكامل ، سيتحول مؤشر LED .إلى اللون الأخضر الصلب

 ملاحظة: ستستغرق علبة الشحن حوالي 2 ساعة للشحن. هذا يعتمد على مأخذ الطاقة الذي تتصل

TRUSENSE TWS AR

.الممتلكات
درجة مئوية .يجب استخدام هذا المنتج وتخزينه فقط في بيئة محيطة بدرجة حرارة تتراوح بين 45-0

تجنب سقوط هذا المنتج (أو أي تأثير ثقيل آخر قد يؤدي إلى إتلاف الدائرة الداخلية)
تجنب تنظيف هذا المنتج باستخدام السوائل أو المواد الكيميائية (استخدم قطعة قماش جافة فقط)
استخدم فقط المرفقات/الملحقات المقدمة من Bitmore أو تلك المعتمدة من قبل الشركة المصنعة

.لجهازك
.هذا المنتج ليس لعبة ، لا تترك الأطفال دون إشراف مع هذا المنتج

.يرجى استخدام محول حائط أصلي معتمد ، مثل المحول المرفق مع الشركة المصنعة لجهازك
لا تستخدم محول حائط بشحن سريع أو خرج AMP .مرتفع

 .لا تترك جهازك دون مراقبة للشحن طوال الليل
لا تستخدم مقابس معيبة أو تالفة أو غير معتمدة (من قبل الشركة المصنعة لجهازك) لشحن

.أجهزتك أو تفريغها
.لا تستخدم قابسا بأكثر من مخرج 5 وات

لا تقم بتشغيل هذا المنتج حيث يتم استخدام الهباء الجوي أو تم استخدامه مؤخرا أو حيث يتم
.إعطاء الأكسجين

.لا تعمل في بيئة مغلقة مثل الجيب أو حقيبة اليد أو حقيبة الظهر أو تحت الوسادة وما إلى ذلك
التخزين المناسب: قم بتخزين سماعات الأذن في مكان آمن عندما لا تكون قيد الاستخدام ،

.ويفضل أن تكون في حقيبة واقية لمنع التلف
الفحص المنتظم: افحص سماعات الأذن بانتظام بحثا عن أي علامات تلف ، مثل الأسلاك المهترئة

.أو المكونات السائبة ، وتوقف عن الاستخدام إذا تم العثور على أي مشاكل
مستويات الصوت: استمع بمستوى صوت معتدل لمنع تلف السمع وتجنب استخدام سماعات

.الأذن بأقصى مستوى صوت لفترات طويلة
فترات الراحة: خذ فترات راحة منتظمة من استخدام سماعات الأذن لإعطاء الأذنين والرأس قسطا

.من الراحة ، خاصة أثناء جلسات الاستماع الطويلة
التوافق: تأكد من توافق سماعات الأذن مع الجهاز المستخدم ، بما في ذلك التحقق من التوصيلات

.والوظائف المناسبة
الإزالة الآمنة: قم بإزالة سماعات الأذن من الأذنين بعناية لتجنب الإصابة المحتملة ، خاصة عند

.استخدام تصميمات داخل الأذن أو فوق الأذن
إجراءات الطوارئ: تعرف على ما يجب فعله في حالات الطوارئ ، مثل ما إذا كانت سماعات الأذن

.معطلة أو إذا شعرت بعدم الراحة أثناء استخدامها
إعادة التدوير والتخلص: تخلص من سماعات الأذن ومكوناتها أو أعد تدويرها بشكل صحيح لتقليل

التأثير البيئي. لا تتخلص منها في النفايات المنزلية. قم بزيارة قسم إعادة التدوير على موقعنا
الإلكتروني للحصول على معلومات حول كيفية إعادة تدوير منتجات Bitmore والتعبئة والتغليف وأي

."نفايات إلكترونية أخرى تعيش فيها ... يمكننا جميعا أن نفعل "أكثر قليلا

احصل على ضمانك المحدود لمدة 24 شهرا وكن عضوا في Bitmore!
يجب عليك تسجيل جهازك عبر bitmore.co.uk في غضون 30 يوما من الشراء حتى يكون ضمان

 .التصنيع صالحا
بالإضافة إلى الحصول على "أكثر قليلا" من خلال الوصول إلى هدايا المنتجات الحصرية ومكافآت

!العضوية والخصومات

وفقا للقانون المعمول به، تبيع الشركة الأم Bitmore Limited (المملكة المتحدة) Bitmoreو BV العاملة في)
الاتحاد الأوروبي نيابة عن Bitmore Limited) المشار إليها فيما يلي باسم) "Bitmore"4)، منتجاتها (المشار

إليها فيما يلي باسم "المنتج (المنتجات)") بقصد خلوها من العيوب في التصنيع والتصنيع لمدة
24 شهرا من تاريخ الشراء الأصلي، باستثناء ما هو مذكور أدناه. تضمن Bitmore أن منتجاتها ستكون

خالية من العيوب في المواد والتصنيع في ظل الاستخدام والخدمة العاديين. يمتد هذا الضمان فقط
إلى المستهلكين ولا يمتد إلى تجار التجزئة. لا تفوض Bitmore أي شخص، بما في ذلك، على سبيل
المثال لا الحصر، تجار التجزئة، أو المشتري الاستهلاكي اللاحق للمنتج من بائع تجزئة أو المشترين

عن بعد، بإلزام Bitmore بأي شكل من الأشكال بخلاف الشروط المنصوص عليها في هذه الوثيقة.
لا يغطي هذا الضمان الأضرار الناجمة عن سوء الاستخدام أو إساءة الاستخدام ؛ حادث; إرفاق أي

ملحق غير مصرح به؛ تعديل المنتج ؛ تركيب غير صحيح الإصلاحات أو التعديلات غير المصرح بها؛
الاستخدام غير السليم للكهرباء / إمدادات الطاقة ؛ فقدان السلطة المنتج الذي تم إسقاطه عطل

أو تلف جزء التشغيل من الفشل في توفير الصيانة الموصى بها من قبل الشركة المصنعة ؛ تلف
النقل سرقة; اهمال; التخريب; أو الظروف البيئية ؛ فقدان الاستخدام أو أي شروط أخرى من أي

نوع خارجة عن سيطرة Bitmore. يكون الضمان المقدم هنا هو الضمان الوحيد والحصري. لن تكون
هناك ضمانات أخرى صريحة أو ضمنية بما في ذلك أي ضمان ضمني للتسويق أو الملاءمة أو أي
التزام آخر من جانب الشركة فيما يتعلق بالمنتجات التي يغطيها هذا الضمان. لا تتحمل BITMORE

أي مسؤولية عن أي أضرار عرضية أو تبعية أو خاصة. لا يتطلب هذا الضمان بأي حال من الأحوال
أكثر من استبدال أي جزء أو أجزاء يتبين أنها معيبة خلال فترة سريان الضمان. سيتم رد الأموال في

حالة عدم توفر قطع غيار للمواد المعيبة ، تحتفظ BITMORE بالحق في إجراء بدائل للمنتج بدلا من
الإصلاح أو الاستبدال. لا يمتد هذا الضمان إلى شراء المنتجات المفتوحة و / أو المستخدمة و / أو

التي تم إصلاحها و / أو إعادة تعبئتها و / أو إعادة ختمها ، بما في ذلك على سبيل المثال لا الحصر بيع
هذه المنتجات على مواقع المزادات عبر الإنترنت و / أو مبيعات هذه المنتجات من قبل الفائض أو
البائعين بالجملة. يجب أن تتوقف جميع الضمانات أو الكفالات على الفور وتنتهي فيما يتعلق بأي

منتجات أو أجزاء منها يتم إصلاحها أو استبدالها أو تغييرها أو تعديلها ، دون موافقة صريحة وخطية
مسبقة من Bitmore. 

تم وضع هذه الاتفاقية لصالح الأطراف وليس المقصود منها إفادة أي طرف ثالث أو أن تكون قابلة
للتنفيذ من قبل أي طرف ثالث. لا تخضع حقوق الأطراف في إنهاء أو إلغاء أو الموافقة على أي

.تعديل أو تنازل أو تغيير أو تسوية بموجب هذه الاتفاقية أو فيما يتعلق بها لموافقة أي طرف ثالث
يوفر لك هذا الضمان حقوقا قانونية محددة. قد يكون لديك حقوق إضافية قد تختلف من بلد إلى

 .آخر. بسبب اللوائح الفردية ، قد لا تنطبق عليك بعض القيود والاستثناءات المذكورة أعلاه

:ملاحظه
سيؤدي عدم اتباع التعليمات الواردة في هذا الدليل إلى إلغاء ضمان التصنيع. يرجى توخي الحذر

.الشديد عند توصيل الكابلات بأجهزتك أو المنتج لتجنب إتلاف المنافذ
لا يغطي الضمان البلى. الغمر في السوائل سوف يبطل الضمان. لا يغطي ضمان Bitmore الأجهزة

.المتصلة بهذا المنتج أو التطبيق
بالنسبة لمنتجات Bitmore :التي تحتوي على بطارية ليثيوم أيون

يتم إرسال الأجهزة التي تعمل ببطارية ليثيوم أيون من مصنعنا بشحن جزئي (30٪ وهو الحد الأقصى
، اعتمادا على درجة حرارة التخزين وطول التخزين أثناء النقل ومع القانوني المسموح به دوليا للنقل)

بائع التجزئة ، ستنخفض الرسوم التي يحتفظ بها الجهاز بشكل طبيعي ، للحصول على أفضل أداء
 .نوصي بشحن الجهاز بالكامل

أي منتج يتم تشغيله بواسطة بطارية ليثيوم أيون ، كما هو الحال مع جميع الأجهزة التي تستخدم الليثيوم ،
تقل كمية الشحن التي يمكن أن تحتفظ بها خلايا الليثيوم بمرور الوقت ومع الاستخدام أو إذا تركت في بيئة
باردة ، أو تعاني من تقلبات في درجة الحرارة أو عند عدم استخدامها لفترات طويلة من الزمن (شحن وتفريغ

البطارية في كثير من الأحيان ، حتى لو كنت لا تستخدمها). لذلك ، قد تجد أن مقدار الرسوم التي يحملها هذا
المنتج ويقدمه قد يكون أقل قليلا. عادة ما تكون هذه عملية بطيئة وظاهرة متكررة بشكل طبيعي ولا يغطيها

 .الضمان أو الضمان
تخلص من سماعات الأذن ومكوناتها أو أعد تدويرها بشكل صحيح لتقليل التأثير البيئي. لا تتخلص منها في
النفايات المنزلية. قم بزيارة قسم إعادة التدوير على موقعنا  الإلكتروني للحصول على معلومات حول كيفية
إعادة تدوير منتجات Bitmore والتعبئة والتغليف وأي نفايات إلكترونية أخرى تعيش فيها ... يمكننا جميعا أن

."نفعل "أكثر قليلا

.
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 .للكمبيوتر سيستغرق وقتا أطول USB به ، أي أن

:ايقاف تشغيل

.ضع سماعات الأذن مرة أخرى في علبة الشحن
أو

."المس سماعات الأذن مع الاستمرار لمدة 5 ثوان حتى تسمع صوت "إيقاف التشغيل

:إعادة ضبط سماعات الأذن

 ضع كلتا سماعتي الأذن في علبة الشحن ، واحتفظ بالعلبة مفتوحة واضغط على زر إعادة الضبط
.في علبة الشحن لمدة 5-7 ثوان

:اتصال لاسلكي (بلوتوث)

:الاتصال بالبلوتوث

.افتح علبة الشحن ، ستبدأ سماعات الأذن في الاقتران التلقائي مع بعضها البعض
.الموجود على كل سماعة أذن باللونين الأحمر والأزرق LED سيومض مؤشر

 ، "TruSense TWS" على جهازك (الهاتف الذكي وما إلى ذلك) وابحث عن Bluetooth انتقل إلى إعدادات
.حدده للاتصال

.إذا لم تقم بتوصيل سماعات الأذن بجهاز في غضون 5 دقائق ، إيقاف تشغيلها تلقائيا

:ميزات إلغاء الضوضاء

:(ANC) إلغاء الضوضاء النشط

 ما هو حزب المؤتمر الوطني الأفريقي؟

.ب 28 ديسيبل من إلغاء الضوضاء TruSense TWS الضوضاء الخارجية ، ويتميز ANC يحجب

كيف يعمل حزب المؤتمر الوطني الأفريقي؟

 يعمل إلغاء الضوضاء النشط بالإضافة إلى تصميم عزل الضوضاء في سماعة الرأس. يستخدم
TruSense TWS ميكروفونات في كل سماعة أذن لاكتشاف تردد الصوت القادم إلى مرتديها. ينشئ 

.الموجود داخل سماعات الأذن موجة عكسية (متعارضة) لإلغاء أي ضوضاء ANC معالج

سماعة الأذن اليسرى = L / سماعة الأذن اليمنى = R :ملاحظة

ANC على: اضغط لفترة طويلة R لمدة 2 ثانية
لمدة 2 ثانية R اضغط لفترة طويلة :ANC إيقاف تشغيل

 لمدة 2 ثانية R الشفافية على: اضغط لفترة طويلة

     (ENC) إلغاء الضوضاء البيئية

؟ENC ما هو

.الضوضاء الخارجية ، لكنه يركز على تحسين وضوح المكالمات الصوتية ENC يحجب ، ANC مثل

؟ENC كيف يعمل

.الممتلكات
.يجب استخدام هذا المنتج وتخزينه فقط في بيئة محيطة بدرجة حرارة تتراوح بين 0-45 درجة مئوية

تجنب سقوط هذا المنتج (أو أي تأثير ثقيل آخر قد يؤدي إلى إتلاف الدائرة الداخلية)
تجنب تنظيف هذا المنتج باستخدام السوائل أو المواد الكيميائية (استخدم قطعة قماش جافة فقط)
 أو تلك المعتمدة من قبل الشركة المصنعة Bitmore استخدم فقط المرفقات/الملحقات المقدمة من

.لجهازك
.هذا المنتج ليس لعبة ، لا تترك الأطفال دون إشراف مع هذا المنتج

.يرجى استخدام محول حائط أصلي معتمد ، مثل المحول المرفق مع الشركة المصنعة لجهازك
.مرتفع AMP لا تستخدم محول حائط بشحن سريع أو خرج

 .لا تترك جهازك دون مراقبة للشحن طوال الليل
 لا تستخدم مقابس معيبة أو تالفة أو غير معتمدة (من قبل الشركة المصنعة لجهازك) لشحن

.أجهزتك أو تفريغها
.لا تستخدم قابسا بأكثر من مخرج 5 وات

 لا تقم بتشغيل هذا المنتج حيث يتم استخدام الهباء الجوي أو تم استخدامه مؤخرا أو حيث يتم
.إعطاء الأكسجين

.لا تعمل في بيئة مغلقة مثل الجيب أو حقيبة اليد أو حقيبة الظهر أو تحت الوسادة وما إلى ذلك
 التخزين المناسب: قم بتخزين سماعات الأذن في مكان آمن عندما لا تكون قيد الاستخدام ،

.ويفضل أن تكون في حقيبة واقية لمنع التلف
 الفحص المنتظم: افحص سماعات الأذن بانتظام بحثا عن أي علامات تلف ، مثل الأسلاك المهترئة

.أو المكونات السائبة ، وتوقف عن الاستخدام إذا تم العثور على أي مشاكل
 مستويات الصوت: استمع بمستوى صوت معتدل لمنع تلف السمع وتجنب استخدام سماعات

.الأذن بأقصى مستوى صوت لفترات طويلة
 فترات الراحة: خذ فترات راحة منتظمة من استخدام سماعات الأذن لإعطاء الأذنين والرأس قسطا

.من الراحة ، خاصة أثناء جلسات الاستماع الطويلة
 التوافق: تأكد من توافق سماعات الأذن مع الجهاز المستخدم ، بما في ذلك التحقق من التوصيلات

.والوظائف المناسبة
 الإزالة الآمنة: قم بإزالة سماعات الأذن من الأذنين بعناية لتجنب الإصابة المحتملة ، خاصة عند

.استخدام تصميمات داخل الأذن أو فوق الأذن
 إجراءات الطوارئ: تعرف على ما يجب فعله في حالات الطوارئ ، مثل ما إذا كانت سماعات الأذن

.معطلة أو إذا شعرت بعدم الراحة أثناء استخدامها
 إعادة التدوير والتخلص: تخلص من سماعات الأذن ومكوناتها أو أعد تدويرها بشكل صحيح لتقليل

  التأثير البيئي. لا تتخلص منها في النفايات المنزلية. قم بزيارة قسم إعادة التدوير على موقعنا
 والتعبئة والتغليف وأي Bitmore الإلكتروني للحصول على معلومات حول كيفية إعادة تدوير منتجات

."نفايات إلكترونية أخرى تعيش فيها ... يمكننا جميعا أن نفعل "أكثر قليلا

!Bitmore احصل على ضمانك المحدود لمدة 24 شهرا وكن عضوا في
 في غضون 30 يوما من الشراء حتى يكون ضمان bitmore.co.uk يجب عليك تسجيل جهازك عبر

 .التصنيع صالحا
 بالإضافة إلى الحصول على "أكثر قليلا" من خلال الوصول إلى هدايا المنتجات الحصرية ومكافآت

!العضوية والخصومات

 العاملة في) Bitmore BVو (المملكة المتحدة) Bitmore Limited وفقا للقانون المعمول به، تبيع الشركة الأم
 منتجاتها (المشار ،(Bitmore"4" المشار إليها فيما يلي باسم) (Bitmore Limited الاتحاد الأوروبي نيابة عن

 إليها فيما يلي باسم "المنتج (المنتجات)") بقصد خلوها من العيوب في التصنيع والتصنيع لمدة
 أن منتجاتها ستكون Bitmore 24 شهرا من تاريخ الشراء الأصلي، باستثناء ما هو مذكور أدناه. تضمن

 خالية من العيوب في المواد والتصنيع في ظل الاستخدام والخدمة العاديين. يمتد هذا الضمان فقط
 أي شخص، بما في ذلك، على سبيل Bitmore إلى المستهلكين ولا يمتد إلى تجار التجزئة. لا تفوض

 المثال لا الحصر، تجار التجزئة، أو المشتري الاستهلاكي اللاحق للمنتج من بائع تجزئة أو المشترين
 بأي شكل من الأشكال بخلاف الشروط المنصوص عليها في هذه الوثيقة. Bitmore عن بعد، بإلزام

 لا يغطي هذا الضمان الأضرار الناجمة عن سوء الاستخدام أو إساءة الاستخدام ؛ حادث; إرفاق أي
 ملحق غير مصرح به؛ تعديل المنتج ؛ تركيب غير صحيح الإصلاحات أو التعديلات غير المصرح بها؛

 الاستخدام غير السليم للكهرباء / إمدادات الطاقة ؛ فقدان السلطة المنتج الذي تم إسقاطه عطل
 أو تلف جزء التشغيل من الفشل في توفير الصيانة الموصى بها من قبل الشركة المصنعة ؛ تلف

 النقل سرقة; اهمال; التخريب; أو الظروف البيئية ؛ فقدان الاستخدام أو أي شروط أخرى من أي
 يكون الضمان المقدم هنا هو الضمان الوحيد والحصري. لن تكون .Bitmore نوع خارجة عن سيطرة

 هناك ضمانات أخرى صريحة أو ضمنية بما في ذلك أي ضمان ضمني للتسويق أو الملاءمة أو أي
 BITMORE التزام آخر من جانب الشركة فيما يتعلق بالمنتجات التي يغطيها هذا الضمان. لا تتحمل

 أي مسؤولية عن أي أضرار عرضية أو تبعية أو خاصة. لا يتطلب هذا الضمان بأي حال من الأحوال
 أكثر من استبدال أي جزء أو أجزاء يتبين أنها معيبة خلال فترة سريان الضمان. سيتم رد الأموال في

 بالحق في إجراء بدائل للمنتج بدلا من BITMORE حالة عدم توفر قطع غيار للمواد المعيبة ، تحتفظ
 الإصلاح أو الاستبدال. لا يمتد هذا الضمان إلى شراء المنتجات المفتوحة و / أو المستخدمة و / أو

 التي تم إصلاحها و / أو إعادة تعبئتها و / أو إعادة ختمها ، بما في ذلك على سبيل المثال لا الحصر بيع
 هذه المنتجات على مواقع المزادات عبر الإنترنت و / أو مبيعات هذه المنتجات من قبل الفائض أو
 البائعين بالجملة. يجب أن تتوقف جميع الضمانات أو الكفالات على الفور وتنتهي فيما يتعلق بأي

 منتجات أو أجزاء منها يتم إصلاحها أو استبدالها أو تغييرها أو تعديلها ، دون موافقة صريحة وخطية
 .Bitmore مسبقة من

 تم وضع هذه الاتفاقية لصالح الأطراف وليس المقصود منها إفادة أي طرف ثالث أو أن تكون قابلة
 للتنفيذ من قبل أي طرف ثالث. لا تخضع حقوق الأطراف في إنهاء أو إلغاء أو الموافقة على أي

.تعديل أو تنازل أو تغيير أو تسوية بموجب هذه الاتفاقية أو فيما يتعلق بها لموافقة أي طرف ثالث
 يوفر لك هذا الضمان حقوقا قانونية محددة. قد يكون لديك حقوق إضافية قد تختلف من بلد إلى

 .آخر. بسبب اللوائح الفردية ، قد لا تنطبق عليك بعض القيود والاستثناءات المذكورة أعلاه

:ملاحظه
 سيؤدي عدم اتباع التعليمات الواردة في هذا الدليل إلى إلغاء ضمان التصنيع. يرجى توخي الحذر

.الشديد عند توصيل الكابلات بأجهزتك أو المنتج لتجنب إتلاف المنافذ
 الأجهزة Bitmore لا يغطي الضمان البلى. الغمر في السوائل سوف يبطل الضمان. لا يغطي ضمان

.المتصلة بهذا المنتج أو التطبيق
:التي تحتوي على بطارية ليثيوم أيون Bitmore بالنسبة لمنتجات

 يتم إرسال الأجهزة التي تعمل ببطارية ليثيوم أيون من مصنعنا بشحن جزئي (30٪ وهو الحد الأقصى
 القانوني المسموح به دوليا للنقل) ، اعتمادا على درجة حرارة التخزين وطول التخزين أثناء النقل ومع

 بائع التجزئة ، ستنخفض الرسوم التي يحتفظ بها الجهاز بشكل طبيعي ، للحصول على أفضل أداء
 .نوصي بشحن الجهاز بالكامل

 أي منتج يتم تشغيله بواسطة بطارية ليثيوم أيون ، كما هو الحال مع جميع الأجهزة التي تستخدم الليثيوم ،
 تقل كمية الشحن التي يمكن أن تحتفظ بها خلايا الليثيوم بمرور الوقت ومع الاستخدام أو إذا تركت في بيئة
 باردة ، أو تعاني من تقلبات في درجة الحرارة أو عند عدم استخدامها لفترات طويلة من الزمن (شحن وتفريغ

 البطارية في كثير من الأحيان ، حتى لو كنت لا تستخدمها). لذلك ، قد تجد أن مقدار الرسوم التي يحملها هذا
 المنتج ويقدمه قد يكون أقل قليلا. عادة ما تكون هذه عملية بطيئة وظاهرة متكررة بشكل طبيعي ولا يغطيها

 .الضمان أو الضمان
 تخلص من سماعات الأذن ومكوناتها أو أعد تدويرها بشكل صحيح لتقليل التأثير البيئي. لا تتخلص منها في
 النفايات المنزلية. قم بزيارة قسم إعادة التدوير على موقعنا  الإلكتروني للحصول على معلومات حول كيفية
 والتعبئة والتغليف وأي نفايات إلكترونية أخرى تعيش فيها ... يمكننا جميعا أن Bitmore إعادة تدوير منتجات

."نفعل "أكثر قليلا
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 على 4 ميكروفونات لالتقاط الأصوات المحيطة ثم إلغائها بنشاط ، مما يضمن TueSense TWS يعتمد
.صوتا واضحا ونقيا لمكالماتك الهاتفية

.افتراضيا أثناء المكالمات TruSense TWS على ENC ملاحظة: يتم تمكين

إدارة المكالمات

سماعة الأذن اليسرى = L / سماعة الأذن اليمنى = R :ملاحظة

مرتين L / R الرد / إنهاء المكالمة: المس سماعة الأذن
.لمدة 2 ثانية حتى تسمع نغمة سريعة L / R رفض مكالمة واردة: المس مع الاستمرار سماعة الأذن

التحكم في الموسيقى

سماعة الأذن اليسرى = L / سماعة الأذن اليمنى = R :ملاحظة

.مرات R 2 أو L تشغيل / إيقاف مؤقت: المس سماعة الأذن
.سماعة الأذن 3 مرات Touch R :الأغنية التالية

.مرات Touch L earbud 3 :الأغنية السابقة

 لتخصيص عناصر ، (إنه مجاني) Android و iOS لكل من "Bitmore Music" ملاحظة: قم بتنزيل تطبيق
.التحكم الخاصة بك

مساعد صوتي (الهواتف الذكية)

سماعة الأذن اليسرى = L / سماعة الأذن اليمنى = R :ملاحظة

 لمدة 2 ثانية حتى تسمع صوتا سريعا لتنشيط مساعد L / R المس مع الاستمرار سماعة الأذن
 صوت / وظيفة الهواتف الذكية. قد لا تعمل هذه الوظيفة مع جميع الأجهزة وتعتمد على جهاز

.الشركة المصنعة

:أسئلة مكررة

مقاوم للماء؟ TruSense TWS هل جهاز

 يمكن ارتداؤها تحت المطر ، لصالة الألعاب الرياضية (مثالية .IPX5 بتصنيف TruSense TWS يتمتع
.لممارسة التمارين الرياضية المتعرقة) ، ولكن لا يمكن استخدامها للسباحة أو الاستحمام

؟TRUSENSE TWS ما هو عمر بطارية

 يصل إلى 35 ساعة. يتضمن ذلك علبة الشحن (لإعادة شحن TruSense TWS إجمالي عمر بطارية
 .٪ويكون إخراج مستوى الصوت عند مستوى ANC ، 50 سماعات الأذن) ، ويتم إيقاف تشغيل

هل يمكنني استخدام سماعة أذن واحدة في كل مرة؟

 واحدة تلو TruSense TWS يمكنك استخدام سماعات الأذن ، (ستيريو لاسلكي حقيقي) TWS نعم ، مع
 الأخرى ، وهي مثالية عندما تريد البقاء على دراية بمحيطك أو الدردشة مع الأصدقاء. يمكنه أيضا

 .إطالة وقت التشغيل الإجمالي عند التبديل بين كل سماعة أذن

؟BITMORE MUSIC ماذا يمكنني أن أفعل باستخدام تطبيق

.يمكنك تخصيص عناصر التحكم باللمس على سماعات الأذن
.اختر من بين مجموعة من إعدادات إخراج الصوت الرائعة المحددة مسبقا

.الممتلكات
.يجب استخدام هذا المنتج وتخزينه فقط في بيئة محيطة بدرجة حرارة تتراوح بين 0-45 درجة مئوية

تجنب سقوط هذا المنتج (أو أي تأثير ثقيل آخر قد يؤدي إلى إتلاف الدائرة الداخلية)
تجنب تنظيف هذا المنتج باستخدام السوائل أو المواد الكيميائية (استخدم قطعة قماش جافة فقط)
 أو تلك المعتمدة من قبل الشركة المصنعة Bitmore استخدم فقط المرفقات/الملحقات المقدمة من

.لجهازك
.هذا المنتج ليس لعبة ، لا تترك الأطفال دون إشراف مع هذا المنتج

.يرجى استخدام محول حائط أصلي معتمد ، مثل المحول المرفق مع الشركة المصنعة لجهازك
.مرتفع AMP لا تستخدم محول حائط بشحن سريع أو خرج

 .لا تترك جهازك دون مراقبة للشحن طوال الليل
 لا تستخدم مقابس معيبة أو تالفة أو غير معتمدة (من قبل الشركة المصنعة لجهازك) لشحن

.أجهزتك أو تفريغها
.لا تستخدم قابسا بأكثر من مخرج 5 وات

 لا تقم بتشغيل هذا المنتج حيث يتم استخدام الهباء الجوي أو تم استخدامه مؤخرا أو حيث يتم
.إعطاء الأكسجين

.لا تعمل في بيئة مغلقة مثل الجيب أو حقيبة اليد أو حقيبة الظهر أو تحت الوسادة وما إلى ذلك
 التخزين المناسب: قم بتخزين سماعات الأذن في مكان آمن عندما لا تكون قيد الاستخدام ،

.ويفضل أن تكون في حقيبة واقية لمنع التلف
 الفحص المنتظم: افحص سماعات الأذن بانتظام بحثا عن أي علامات تلف ، مثل الأسلاك المهترئة

.أو المكونات السائبة ، وتوقف عن الاستخدام إذا تم العثور على أي مشاكل
 مستويات الصوت: استمع بمستوى صوت معتدل لمنع تلف السمع وتجنب استخدام سماعات

.الأذن بأقصى مستوى صوت لفترات طويلة
 فترات الراحة: خذ فترات راحة منتظمة من استخدام سماعات الأذن لإعطاء الأذنين والرأس قسطا

.من الراحة ، خاصة أثناء جلسات الاستماع الطويلة
 التوافق: تأكد من توافق سماعات الأذن مع الجهاز المستخدم ، بما في ذلك التحقق من التوصيلات

.والوظائف المناسبة
 الإزالة الآمنة: قم بإزالة سماعات الأذن من الأذنين بعناية لتجنب الإصابة المحتملة ، خاصة عند

.استخدام تصميمات داخل الأذن أو فوق الأذن
 إجراءات الطوارئ: تعرف على ما يجب فعله في حالات الطوارئ ، مثل ما إذا كانت سماعات الأذن

.معطلة أو إذا شعرت بعدم الراحة أثناء استخدامها
 إعادة التدوير والتخلص: تخلص من سماعات الأذن ومكوناتها أو أعد تدويرها بشكل صحيح لتقليل

  التأثير البيئي. لا تتخلص منها في النفايات المنزلية. قم بزيارة قسم إعادة التدوير على موقعنا
 والتعبئة والتغليف وأي Bitmore الإلكتروني للحصول على معلومات حول كيفية إعادة تدوير منتجات

."نفايات إلكترونية أخرى تعيش فيها ... يمكننا جميعا أن نفعل "أكثر قليلا

!Bitmore احصل على ضمانك المحدود لمدة 24 شهرا وكن عضوا في
 في غضون 30 يوما من الشراء حتى يكون ضمان bitmore.co.uk يجب عليك تسجيل جهازك عبر

 .التصنيع صالحا
 بالإضافة إلى الحصول على "أكثر قليلا" من خلال الوصول إلى هدايا المنتجات الحصرية ومكافآت

!العضوية والخصومات

 العاملة في) Bitmore BVو (المملكة المتحدة) Bitmore Limited وفقا للقانون المعمول به، تبيع الشركة الأم
 منتجاتها (المشار ،(Bitmore"4" المشار إليها فيما يلي باسم) (Bitmore Limited الاتحاد الأوروبي نيابة عن

 إليها فيما يلي باسم "المنتج (المنتجات)") بقصد خلوها من العيوب في التصنيع والتصنيع لمدة
 أن منتجاتها ستكون Bitmore 24 شهرا من تاريخ الشراء الأصلي، باستثناء ما هو مذكور أدناه. تضمن

 خالية من العيوب في المواد والتصنيع في ظل الاستخدام والخدمة العاديين. يمتد هذا الضمان فقط
 أي شخص، بما في ذلك، على سبيل Bitmore إلى المستهلكين ولا يمتد إلى تجار التجزئة. لا تفوض
 المثال لا الحصر، تجار التجزئة، أو المشتري الاستهلاكي اللاحق للمنتج من بائع تجزئة أو المشترين

 بأي شكل من الأشكال بخلاف الشروط المنصوص عليها في هذه الوثيقة. Bitmore عن بعد، بإلزام
 لا يغطي هذا الضمان الأضرار الناجمة عن سوء الاستخدام أو إساءة الاستخدام ؛ حادث; إرفاق أي

 ملحق غير مصرح به؛ تعديل المنتج ؛ تركيب غير صحيح الإصلاحات أو التعديلات غير المصرح بها؛
 الاستخدام غير السليم للكهرباء / إمدادات الطاقة ؛ فقدان السلطة المنتج الذي تم إسقاطه عطل

 أو تلف جزء التشغيل من الفشل في توفير الصيانة الموصى بها من قبل الشركة المصنعة ؛ تلف
 النقل سرقة; اهمال; التخريب; أو الظروف البيئية ؛ فقدان الاستخدام أو أي شروط أخرى من أي

 يكون الضمان المقدم هنا هو الضمان الوحيد والحصري. لن تكون .Bitmore نوع خارجة عن سيطرة
 هناك ضمانات أخرى صريحة أو ضمنية بما في ذلك أي ضمان ضمني للتسويق أو الملاءمة أو أي
 BITMORE التزام آخر من جانب الشركة فيما يتعلق بالمنتجات التي يغطيها هذا الضمان. لا تتحمل

 أي مسؤولية عن أي أضرار عرضية أو تبعية أو خاصة. لا يتطلب هذا الضمان بأي حال من الأحوال
 أكثر من استبدال أي جزء أو أجزاء يتبين أنها معيبة خلال فترة سريان الضمان. سيتم رد الأموال في

 بالحق في إجراء بدائل للمنتج بدلا من BITMORE حالة عدم توفر قطع غيار للمواد المعيبة ، تحتفظ
 الإصلاح أو الاستبدال. لا يمتد هذا الضمان إلى شراء المنتجات المفتوحة و / أو المستخدمة و / أو

 التي تم إصلاحها و / أو إعادة تعبئتها و / أو إعادة ختمها ، بما في ذلك على سبيل المثال لا الحصر بيع
 هذه المنتجات على مواقع المزادات عبر الإنترنت و / أو مبيعات هذه المنتجات من قبل الفائض أو
 البائعين بالجملة. يجب أن تتوقف جميع الضمانات أو الكفالات على الفور وتنتهي فيما يتعلق بأي

 منتجات أو أجزاء منها يتم إصلاحها أو استبدالها أو تغييرها أو تعديلها ، دون موافقة صريحة وخطية
 .Bitmore مسبقة من

 تم وضع هذه الاتفاقية لصالح الأطراف وليس المقصود منها إفادة أي طرف ثالث أو أن تكون قابلة
 للتنفيذ من قبل أي طرف ثالث. لا تخضع حقوق الأطراف في إنهاء أو إلغاء أو الموافقة على أي

.تعديل أو تنازل أو تغيير أو تسوية بموجب هذه الاتفاقية أو فيما يتعلق بها لموافقة أي طرف ثالث
 يوفر لك هذا الضمان حقوقا قانونية محددة. قد يكون لديك حقوق إضافية قد تختلف من بلد إلى

 .آخر. بسبب اللوائح الفردية ، قد لا تنطبق عليك بعض القيود والاستثناءات المذكورة أعلاه

:ملاحظه
 سيؤدي عدم اتباع التعليمات الواردة في هذا الدليل إلى إلغاء ضمان التصنيع. يرجى توخي الحذر

.الشديد عند توصيل الكابلات بأجهزتك أو المنتج لتجنب إتلاف المنافذ
 الأجهزة Bitmore لا يغطي الضمان البلى. الغمر في السوائل سوف يبطل الضمان. لا يغطي ضمان

.المتصلة بهذا المنتج أو التطبيق
:التي تحتوي على بطارية ليثيوم أيون Bitmore بالنسبة لمنتجات

 يتم إرسال الأجهزة التي تعمل ببطارية ليثيوم أيون من مصنعنا بشحن جزئي (30٪ وهو الحد الأقصى
 القانوني المسموح به دوليا للنقل) ، اعتمادا على درجة حرارة التخزين وطول التخزين أثناء النقل ومع

 بائع التجزئة ، ستنخفض الرسوم التي يحتفظ بها الجهاز بشكل طبيعي ، للحصول على أفضل أداء
 .نوصي بشحن الجهاز بالكامل

 أي منتج يتم تشغيله بواسطة بطارية ليثيوم أيون ، كما هو الحال مع جميع الأجهزة التي تستخدم الليثيوم ،
 تقل كمية الشحن التي يمكن أن تحتفظ بها خلايا الليثيوم بمرور الوقت ومع الاستخدام أو إذا تركت في بيئة
 باردة ، أو تعاني من تقلبات في درجة الحرارة أو عند عدم استخدامها لفترات طويلة من الزمن (شحن وتفريغ

 البطارية في كثير من الأحيان ، حتى لو كنت لا تستخدمها). لذلك ، قد تجد أن مقدار الرسوم التي يحملها هذا
 المنتج ويقدمه قد يكون أقل قليلا. عادة ما تكون هذه عملية بطيئة وظاهرة متكررة بشكل طبيعي ولا يغطيها

 .الضمان أو الضمان
 تخلص من سماعات الأذن ومكوناتها أو أعد تدويرها بشكل صحيح لتقليل التأثير البيئي. لا تتخلص منها في
 النفايات المنزلية. قم بزيارة قسم إعادة التدوير على موقعنا  الإلكتروني للحصول على معلومات حول كيفية
 والتعبئة والتغليف وأي نفايات إلكترونية أخرى تعيش فيها ... يمكننا جميعا أن Bitmore إعادة تدوير منتجات

."نفعل "أكثر قليلا

.
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.الخاصة بك باستخدام أشرطة التمرير EQ اضبط إعدادات صوت
.والشفافية ANC إدارة ميزات

.قم بالوصول إلى دليل المنتج الرقمي (نعم ، هذا الذي تقرأه الآن)

 أو أي شخص آخر ، هل يمكنك eBay أو Amazon الخاص بي من TruSense TWS لقد اشتريت جهاز
المساعدة؟

 أو متجر eBay أو (الفعلي Bitmore باستثناء متجر) Amazon على TruSense TWS لسوء الحظ ، إذا اشتريت
 الشارع الرئيسي أو رجل عشوائي في الشارع ، فليس هناك الكثير الذي يمكننا القيام به ، يسعدنا
 عبر ، (وجميع منتجاتنا الأخرى) TruSense TWS المساعدة في الأسئلة الفنية. لكننا نصرح ونوزع فقط

 لم يتم شراؤها Bitmore تجار التجزئة المعتمدين مثل متاجر المطارات وشركات الطيران. أي منتجات
.من خلال الموزعين المعتمدين خالية من أي ضمان تصنيع أو خدمة إصلاح أو استبدال

هل يمكنني استرداد أموالي؟ TruSense TWS لقد غيرت رأيي بشأن

 وكنت ضمن فترة الإرجاع البالغة 30 يوما ، فيرجى bitmore.co.uk مباشرة من TruSense TWS إذا اشتريت
.واقتبس مرجع طلبك justask@bitmore.co.uk الاتصال بفريق خدمة العملاء لدينا على

 مباشرة لأن Amazon فيجب عليك الاتصال ب ، Bitmore Amazon من متجر TruSense TWS إذا اشتريت
.واتباع سياساتهم Amazon عقد البيع معك ومع

 من أحد موزعينا المعتمدين مثل شركة طيران أو متجر في المطار، TruSense TWS إذا اشتريت جهاز
 فيجب عليك الاتصال بهذا المورد مباشرة لأن عقد البيع مبرم معك ومع بائع التجزئة هذا، فيرجى

.اتباع سياساته
 إذا قمت بشرائها في أي مكان آخر ، فيجب عليك الاتصال بالمكان / الفرد / النشاط التجاري الذي

.اشتريتها منه

ماذا لو فقدت إحدى سماعات الأذن أو علبة الشحن؟

 في حين أن هذا غير مؤهل لضمان التصنيع ، فلا داعي للذعر! ما عليك سوى إرسال بريد إلكتروني
.وسنبذل قصارى جهدنا لمساعدتك justask@bitmore.co.uk إلى فريق خدمة العملاء لدينا على

 استكشاف الأخطاء وإصلاحها: إذا واجهت مشكلات في الاتصال، توصيل سماعة أذن واحدة فقط،
:بعد الإقران مسبقا TruSense TWS أو لن يتمكن جهازك من العثور على

 تحقق مما إذا كنت قد قمت بإقران سماعات الأذن بأجهزة مختلفة ، أو قم بإيقاف تشغيل جهاز
Bluetooth ، أو إزالته من قائمة "الاقتران". 

 .المقترنة" بجهازك واتبع عملية الاقتران مرة أخرى" Bluetooth قم بإزالتها من قائمة

 واجعل ، justask@bitmore.co.uk لا تزال عالقة؟ أرسل بريدا إلكترونيا إلى فريق خدمة العملاء لدينا على
.إيصالك / إثبات الشراء في متناول يدك

تحذير أمني
 بين 0-45 درجة مئوية.  قد تحدث مشكلات Eearbuds تتراوح درجة حرارة التشغيل المثلى لسماعات

.في الأداء إذا كانت درجة الحرارة أعلى أو أقل من هذا النطاق
.حافظ على جفافها لا تعرض للماء أو الرطوبة الزائدة

.تعامل معها بعناية. لا تسقط أو ترمي لمنع الضرر
.أطفئ قبل التنظيف

 تجنب التعرض لفترات طويلة لمستوى الصوت العالي. قد يؤدي الحجم الكبير المفرط إلى فقدان
.السمع الدائم أو تلفه

.لا تستبدل البطارية المدمجة
.تخلص من المنتج وفقا للقوانين البيئية المحلية

.يحفظ بعيدا عن متناول الأطفال الصغار. المكونات الصغيرة هي خطر الاختناق
:وزعت من قبل

SRP كندا

.الممتلكات
.يجب استخدام هذا المنتج وتخزينه فقط في بيئة محيطة بدرجة حرارة تتراوح بين 0-45 درجة مئوية

تجنب سقوط هذا المنتج (أو أي تأثير ثقيل آخر قد يؤدي إلى إتلاف الدائرة الداخلية)
تجنب تنظيف هذا المنتج باستخدام السوائل أو المواد الكيميائية (استخدم قطعة قماش جافة فقط)
 أو تلك المعتمدة من قبل الشركة المصنعة Bitmore استخدم فقط المرفقات/الملحقات المقدمة من

.لجهازك
.هذا المنتج ليس لعبة ، لا تترك الأطفال دون إشراف مع هذا المنتج

.يرجى استخدام محول حائط أصلي معتمد ، مثل المحول المرفق مع الشركة المصنعة لجهازك
.مرتفع AMP لا تستخدم محول حائط بشحن سريع أو خرج

 .لا تترك جهازك دون مراقبة للشحن طوال الليل
 لا تستخدم مقابس معيبة أو تالفة أو غير معتمدة (من قبل الشركة المصنعة لجهازك) لشحن

.أجهزتك أو تفريغها
.لا تستخدم قابسا بأكثر من مخرج 5 وات

 لا تقم بتشغيل هذا المنتج حيث يتم استخدام الهباء الجوي أو تم استخدامه مؤخرا أو حيث يتم
.إعطاء الأكسجين

.لا تعمل في بيئة مغلقة مثل الجيب أو حقيبة اليد أو حقيبة الظهر أو تحت الوسادة وما إلى ذلك
 التخزين المناسب: قم بتخزين سماعات الأذن في مكان آمن عندما لا تكون قيد الاستخدام ،

.ويفضل أن تكون في حقيبة واقية لمنع التلف
 الفحص المنتظم: افحص سماعات الأذن بانتظام بحثا عن أي علامات تلف ، مثل الأسلاك المهترئة

.أو المكونات السائبة ، وتوقف عن الاستخدام إذا تم العثور على أي مشاكل
 مستويات الصوت: استمع بمستوى صوت معتدل لمنع تلف السمع وتجنب استخدام سماعات

.الأذن بأقصى مستوى صوت لفترات طويلة
 فترات الراحة: خذ فترات راحة منتظمة من استخدام سماعات الأذن لإعطاء الأذنين والرأس قسطا

.من الراحة ، خاصة أثناء جلسات الاستماع الطويلة
 التوافق: تأكد من توافق سماعات الأذن مع الجهاز المستخدم ، بما في ذلك التحقق من التوصيلات

.والوظائف المناسبة
 الإزالة الآمنة: قم بإزالة سماعات الأذن من الأذنين بعناية لتجنب الإصابة المحتملة ، خاصة عند

.استخدام تصميمات داخل الأذن أو فوق الأذن
 إجراءات الطوارئ: تعرف على ما يجب فعله في حالات الطوارئ ، مثل ما إذا كانت سماعات الأذن

.معطلة أو إذا شعرت بعدم الراحة أثناء استخدامها
 إعادة التدوير والتخلص: تخلص من سماعات الأذن ومكوناتها أو أعد تدويرها بشكل صحيح لتقليل

  التأثير البيئي. لا تتخلص منها في النفايات المنزلية. قم بزيارة قسم إعادة التدوير على موقعنا
 والتعبئة والتغليف وأي Bitmore الإلكتروني للحصول على معلومات حول كيفية إعادة تدوير منتجات

."نفايات إلكترونية أخرى تعيش فيها ... يمكننا جميعا أن نفعل "أكثر قليلا

!Bitmore احصل على ضمانك المحدود لمدة 24 شهرا وكن عضوا في
 في غضون 30 يوما من الشراء حتى يكون ضمان bitmore.co.uk يجب عليك تسجيل جهازك عبر

 .التصنيع صالحا
 بالإضافة إلى الحصول على "أكثر قليلا" من خلال الوصول إلى هدايا المنتجات الحصرية ومكافآت

!العضوية والخصومات

 العاملة في) Bitmore BVو (المملكة المتحدة) Bitmore Limited وفقا للقانون المعمول به، تبيع الشركة الأم
 منتجاتها (المشار ،(Bitmore"4" المشار إليها فيما يلي باسم) (Bitmore Limited الاتحاد الأوروبي نيابة عن

 إليها فيما يلي باسم "المنتج (المنتجات)") بقصد خلوها من العيوب في التصنيع والتصنيع لمدة
 أن منتجاتها ستكون Bitmore 24 شهرا من تاريخ الشراء الأصلي، باستثناء ما هو مذكور أدناه. تضمن

 خالية من العيوب في المواد والتصنيع في ظل الاستخدام والخدمة العاديين. يمتد هذا الضمان فقط
 أي شخص، بما في ذلك، على سبيل Bitmore إلى المستهلكين ولا يمتد إلى تجار التجزئة. لا تفوض
 المثال لا الحصر، تجار التجزئة، أو المشتري الاستهلاكي اللاحق للمنتج من بائع تجزئة أو المشترين

 بأي شكل من الأشكال بخلاف الشروط المنصوص عليها في هذه الوثيقة. Bitmore عن بعد، بإلزام
 لا يغطي هذا الضمان الأضرار الناجمة عن سوء الاستخدام أو إساءة الاستخدام ؛ حادث; إرفاق أي

 ملحق غير مصرح به؛ تعديل المنتج ؛ تركيب غير صحيح الإصلاحات أو التعديلات غير المصرح بها؛
 الاستخدام غير السليم للكهرباء / إمدادات الطاقة ؛ فقدان السلطة المنتج الذي تم إسقاطه عطل

 أو تلف جزء التشغيل من الفشل في توفير الصيانة الموصى بها من قبل الشركة المصنعة ؛ تلف
 النقل سرقة; اهمال; التخريب; أو الظروف البيئية ؛ فقدان الاستخدام أو أي شروط أخرى من أي

 يكون الضمان المقدم هنا هو الضمان الوحيد والحصري. لن تكون .Bitmore نوع خارجة عن سيطرة
 هناك ضمانات أخرى صريحة أو ضمنية بما في ذلك أي ضمان ضمني للتسويق أو الملاءمة أو أي
 BITMORE التزام آخر من جانب الشركة فيما يتعلق بالمنتجات التي يغطيها هذا الضمان. لا تتحمل

 أي مسؤولية عن أي أضرار عرضية أو تبعية أو خاصة. لا يتطلب هذا الضمان بأي حال من الأحوال
 أكثر من استبدال أي جزء أو أجزاء يتبين أنها معيبة خلال فترة سريان الضمان. سيتم رد الأموال في

 بالحق في إجراء بدائل للمنتج بدلا من BITMORE حالة عدم توفر قطع غيار للمواد المعيبة ، تحتفظ
 الإصلاح أو الاستبدال. لا يمتد هذا الضمان إلى شراء المنتجات المفتوحة و / أو المستخدمة و / أو

 التي تم إصلاحها و / أو إعادة تعبئتها و / أو إعادة ختمها ، بما في ذلك على سبيل المثال لا الحصر بيع
 هذه المنتجات على مواقع المزادات عبر الإنترنت و / أو مبيعات هذه المنتجات من قبل الفائض أو
 البائعين بالجملة. يجب أن تتوقف جميع الضمانات أو الكفالات على الفور وتنتهي فيما يتعلق بأي

 منتجات أو أجزاء منها يتم إصلاحها أو استبدالها أو تغييرها أو تعديلها ، دون موافقة صريحة وخطية
 .Bitmore مسبقة من

 تم وضع هذه الاتفاقية لصالح الأطراف وليس المقصود منها إفادة أي طرف ثالث أو أن تكون قابلة
 للتنفيذ من قبل أي طرف ثالث. لا تخضع حقوق الأطراف في إنهاء أو إلغاء أو الموافقة على أي

.تعديل أو تنازل أو تغيير أو تسوية بموجب هذه الاتفاقية أو فيما يتعلق بها لموافقة أي طرف ثالث
 يوفر لك هذا الضمان حقوقا قانونية محددة. قد يكون لديك حقوق إضافية قد تختلف من بلد إلى

 .آخر. بسبب اللوائح الفردية ، قد لا تنطبق عليك بعض القيود والاستثناءات المذكورة أعلاه

:ملاحظه
 سيؤدي عدم اتباع التعليمات الواردة في هذا الدليل إلى إلغاء ضمان التصنيع. يرجى توخي الحذر

.الشديد عند توصيل الكابلات بأجهزتك أو المنتج لتجنب إتلاف المنافذ
 الأجهزة Bitmore لا يغطي الضمان البلى. الغمر في السوائل سوف يبطل الضمان. لا يغطي ضمان

.المتصلة بهذا المنتج أو التطبيق
:التي تحتوي على بطارية ليثيوم أيون Bitmore بالنسبة لمنتجات

 يتم إرسال الأجهزة التي تعمل ببطارية ليثيوم أيون من مصنعنا بشحن جزئي (30٪ وهو الحد الأقصى
 القانوني المسموح به دوليا للنقل) ، اعتمادا على درجة حرارة التخزين وطول التخزين أثناء النقل ومع

 بائع التجزئة ، ستنخفض الرسوم التي يحتفظ بها الجهاز بشكل طبيعي ، للحصول على أفضل أداء
 .نوصي بشحن الجهاز بالكامل

 أي منتج يتم تشغيله بواسطة بطارية ليثيوم أيون ، كما هو الحال مع جميع الأجهزة التي تستخدم الليثيوم ،
 تقل كمية الشحن التي يمكن أن تحتفظ بها خلايا الليثيوم بمرور الوقت ومع الاستخدام أو إذا تركت في بيئة
 باردة ، أو تعاني من تقلبات في درجة الحرارة أو عند عدم استخدامها لفترات طويلة من الزمن (شحن وتفريغ

 البطارية في كثير من الأحيان ، حتى لو كنت لا تستخدمها). لذلك ، قد تجد أن مقدار الرسوم التي يحملها هذا
 المنتج ويقدمه قد يكون أقل قليلا. عادة ما تكون هذه عملية بطيئة وظاهرة متكررة بشكل طبيعي ولا يغطيها

 .الضمان أو الضمان
 تخلص من سماعات الأذن ومكوناتها أو أعد تدويرها بشكل صحيح لتقليل التأثير البيئي. لا تتخلص منها في
 النفايات المنزلية. قم بزيارة قسم إعادة التدوير على موقعنا  الإلكتروني للحصول على معلومات حول كيفية
 والتعبئة والتغليف وأي نفايات إلكترونية أخرى تعيش فيها ... يمكننا جميعا أن Bitmore إعادة تدوير منتجات

."نفعل "أكثر قليلا

.

.
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ليك كريسنت، الوحدة 2 60
ريتشموند هيل ، أونتاريو

L4B 1H1
srpcompanies.ca

تحذير أمني
 بين 0-45 درجة مئوية.  قد تحدث مشكلات Eearbuds تتراوح درجة حرارة التشغيل المثلى لسماعات

.في الأداء إذا كانت درجة الحرارة أعلى أو أقل من هذا النطاق
.حافظ على جفافها لا تعرض للماء أو الرطوبة الزائدة

.تعامل معها بعناية. لا تسقط أو ترمي لمنع الضرر
.أطفئ قبل التنظيف

 تجنب التعرض لفترات طويلة لمستوى الصوت العالي. قد يؤدي الحجم الكبير المفرط إلى فقدان
.السمع الدائم أو تلفه

.لا تستبدل البطارية المدمجة
.تخلص من المنتج وفقا للقوانين البيئية المحلية

.يحفظ بعيدا عن متناول الأطفال الصغار. المكونات الصغيرة هي خطر الاختناق
:وزعت من قبل

SRP كندا
ليك كريسنت، الوحدة 2 60

ريتشموند هيل ، أونتاريو
L4B 1H1

srpcompanies.ca
تحذير أمني

 بين 0-45 درجة مئوية.  قد تحدث مشكلات Eearbuds تتراوح درجة حرارة التشغيل المثلى لسماعات
.في الأداء إذا كانت درجة الحرارة أعلى أو أقل من هذا النطاق

.حافظ على جفافها لا تعرض للماء أو الرطوبة الزائدة
.تعامل معها بعناية. لا تسقط أو ترمي لمنع الضرر

.أطفئ قبل التنظيف
 تجنب التعرض لفترات طويلة لمستوى الصوت العالي. قد يؤدي الحجم الكبير المفرط إلى فقدان

.السمع الدائم أو تلفه
.لا تستبدل البطارية المدمجة

.تخلص من المنتج وفقا للقوانين البيئية المحلية
.يحفظ بعيدا عن متناول الأطفال الصغار. المكونات الصغيرة هي خطر الاختناق

:وزعت من قبل
SRP كندا

ليك كريسنت، الوحدة 2 60
ريتشموند هيل ، أونتاريو

L4B 1H1
srpcompanies.ca

:معلومات السلامة

!الخاص بك BITMORE اقرأ هذا بالكامل قبل استخدام منتج

 لا تضع أي معادن أو أشياء ذهنية (بما في ذلك علبة / غطاء الجهاز الذي يحتوي على مكونات
 معدنية) على جهازك أو هذا المنتج أثناء الاستخدام وتوصيله بمصدر طاقة. أنت تخاطر بالصدمات
.الكهربائية المحتملة أو الحوادث الثابتة أو غيرها من الحوادث الأكثر خطورة مثل الحريق أو الموت

.لا تترك جهازك متصلا بهذا المنتج عندما لا يكون قيد الاستخدام أو عند اكتمال الشحن
.لا تقم بتغطية هذا المنتج أو جهازك عند الاستخدام

لا تعرض هذا المنتج لمصادر الحرارة (بما في ذلك النار أو أشعة الشمس المباشرة)
 لا تستخدم أو تعرض هذا المنتج أو جهازك لمناطق ذات رطوبة عالية أو أي سوائل أو مواد هلامية

 أو بخاخات أو غبار كثيف ، حافظ على جفافه ونظافته إذا واجه هذا المنتج أي سائل ، فافصل
.المنتج على الفور من أي مصادر طاقة أو أجهزة متصلة

 لا تقم بتفكيك أو تعديل هذا المنتج - فقد يتسبب ذلك في خطر الإصابة أو الوفاة أو تلف

.الممتلكات
.يجب استخدام هذا المنتج وتخزينه فقط في بيئة محيطة بدرجة حرارة تتراوح بين 0-45 درجة مئوية

تجنب سقوط هذا المنتج (أو أي تأثير ثقيل آخر قد يؤدي إلى إتلاف الدائرة الداخلية)
تجنب تنظيف هذا المنتج باستخدام السوائل أو المواد الكيميائية (استخدم قطعة قماش جافة فقط)
 أو تلك المعتمدة من قبل الشركة المصنعة Bitmore استخدم فقط المرفقات/الملحقات المقدمة من

.لجهازك
.هذا المنتج ليس لعبة ، لا تترك الأطفال دون إشراف مع هذا المنتج

.يرجى استخدام محول حائط أصلي معتمد ، مثل المحول المرفق مع الشركة المصنعة لجهازك
.مرتفع AMP لا تستخدم محول حائط بشحن سريع أو خرج

 .لا تترك جهازك دون مراقبة للشحن طوال الليل
 لا تستخدم مقابس معيبة أو تالفة أو غير معتمدة (من قبل الشركة المصنعة لجهازك) لشحن

.أجهزتك أو تفريغها
.لا تستخدم قابسا بأكثر من مخرج 5 وات

 لا تقم بتشغيل هذا المنتج حيث يتم استخدام الهباء الجوي أو تم استخدامه مؤخرا أو حيث يتم
.إعطاء الأكسجين

.لا تعمل في بيئة مغلقة مثل الجيب أو حقيبة اليد أو حقيبة الظهر أو تحت الوسادة وما إلى ذلك
 التخزين المناسب: قم بتخزين سماعات الأذن في مكان آمن عندما لا تكون قيد الاستخدام ،

.ويفضل أن تكون في حقيبة واقية لمنع التلف
 الفحص المنتظم: افحص سماعات الأذن بانتظام بحثا عن أي علامات تلف ، مثل الأسلاك المهترئة

.أو المكونات السائبة ، وتوقف عن الاستخدام إذا تم العثور على أي مشاكل
 مستويات الصوت: استمع بمستوى صوت معتدل لمنع تلف السمع وتجنب استخدام سماعات

.الأذن بأقصى مستوى صوت لفترات طويلة
 فترات الراحة: خذ فترات راحة منتظمة من استخدام سماعات الأذن لإعطاء الأذنين والرأس قسطا

.من الراحة ، خاصة أثناء جلسات الاستماع الطويلة
 التوافق: تأكد من توافق سماعات الأذن مع الجهاز المستخدم ، بما في ذلك التحقق من التوصيلات

.والوظائف المناسبة
 الإزالة الآمنة: قم بإزالة سماعات الأذن من الأذنين بعناية لتجنب الإصابة المحتملة ، خاصة عند

.استخدام تصميمات داخل الأذن أو فوق الأذن
 إجراءات الطوارئ: تعرف على ما يجب فعله في حالات الطوارئ ، مثل ما إذا كانت سماعات الأذن

.معطلة أو إذا شعرت بعدم الراحة أثناء استخدامها
 إعادة التدوير والتخلص: تخلص من سماعات الأذن ومكوناتها أو أعد تدويرها بشكل صحيح لتقليل

  التأثير البيئي. لا تتخلص منها في النفايات المنزلية. قم بزيارة قسم إعادة التدوير على موقعنا
 والتعبئة والتغليف وأي Bitmore الإلكتروني للحصول على معلومات حول كيفية إعادة تدوير منتجات

."نفايات إلكترونية أخرى تعيش فيها ... يمكننا جميعا أن نفعل "أكثر قليلا

!Bitmore احصل على ضمانك المحدود لمدة 24 شهرا وكن عضوا في
 في غضون 30 يوما من الشراء حتى يكون ضمان bitmore.co.uk يجب عليك تسجيل جهازك عبر

 .التصنيع صالحا
 بالإضافة إلى الحصول على "أكثر قليلا" من خلال الوصول إلى هدايا المنتجات الحصرية ومكافآت

!العضوية والخصومات

 العاملة في) Bitmore BVو (المملكة المتحدة) Bitmore Limited وفقا للقانون المعمول به، تبيع الشركة الأم
 منتجاتها (المشار ،(Bitmore"4" المشار إليها فيما يلي باسم) (Bitmore Limited الاتحاد الأوروبي نيابة عن

 إليها فيما يلي باسم "المنتج (المنتجات)") بقصد خلوها من العيوب في التصنيع والتصنيع لمدة
 أن منتجاتها ستكون Bitmore 24 شهرا من تاريخ الشراء الأصلي، باستثناء ما هو مذكور أدناه. تضمن

 خالية من العيوب في المواد والتصنيع في ظل الاستخدام والخدمة العاديين. يمتد هذا الضمان فقط
 أي شخص، بما في ذلك، على سبيل Bitmore إلى المستهلكين ولا يمتد إلى تجار التجزئة. لا تفوض
 المثال لا الحصر، تجار التجزئة، أو المشتري الاستهلاكي اللاحق للمنتج من بائع تجزئة أو المشترين

 بأي شكل من الأشكال بخلاف الشروط المنصوص عليها في هذه الوثيقة. Bitmore عن بعد، بإلزام
 لا يغطي هذا الضمان الأضرار الناجمة عن سوء الاستخدام أو إساءة الاستخدام ؛ حادث; إرفاق أي

 ملحق غير مصرح به؛ تعديل المنتج ؛ تركيب غير صحيح الإصلاحات أو التعديلات غير المصرح بها؛
 الاستخدام غير السليم للكهرباء / إمدادات الطاقة ؛ فقدان السلطة المنتج الذي تم إسقاطه عطل

 أو تلف جزء التشغيل من الفشل في توفير الصيانة الموصى بها من قبل الشركة المصنعة ؛ تلف
 النقل سرقة; اهمال; التخريب; أو الظروف البيئية ؛ فقدان الاستخدام أو أي شروط أخرى من أي

 يكون الضمان المقدم هنا هو الضمان الوحيد والحصري. لن تكون .Bitmore نوع خارجة عن سيطرة
 هناك ضمانات أخرى صريحة أو ضمنية بما في ذلك أي ضمان ضمني للتسويق أو الملاءمة أو أي
 BITMORE التزام آخر من جانب الشركة فيما يتعلق بالمنتجات التي يغطيها هذا الضمان. لا تتحمل

 أي مسؤولية عن أي أضرار عرضية أو تبعية أو خاصة. لا يتطلب هذا الضمان بأي حال من الأحوال
 أكثر من استبدال أي جزء أو أجزاء يتبين أنها معيبة خلال فترة سريان الضمان. سيتم رد الأموال في

 بالحق في إجراء بدائل للمنتج بدلا من BITMORE حالة عدم توفر قطع غيار للمواد المعيبة ، تحتفظ
 الإصلاح أو الاستبدال. لا يمتد هذا الضمان إلى شراء المنتجات المفتوحة و / أو المستخدمة و / أو

 التي تم إصلاحها و / أو إعادة تعبئتها و / أو إعادة ختمها ، بما في ذلك على سبيل المثال لا الحصر بيع
 هذه المنتجات على مواقع المزادات عبر الإنترنت و / أو مبيعات هذه المنتجات من قبل الفائض أو
 البائعين بالجملة. يجب أن تتوقف جميع الضمانات أو الكفالات على الفور وتنتهي فيما يتعلق بأي

 منتجات أو أجزاء منها يتم إصلاحها أو استبدالها أو تغييرها أو تعديلها ، دون موافقة صريحة وخطية
 .Bitmore مسبقة من

 تم وضع هذه الاتفاقية لصالح الأطراف وليس المقصود منها إفادة أي طرف ثالث أو أن تكون قابلة
 للتنفيذ من قبل أي طرف ثالث. لا تخضع حقوق الأطراف في إنهاء أو إلغاء أو الموافقة على أي

.تعديل أو تنازل أو تغيير أو تسوية بموجب هذه الاتفاقية أو فيما يتعلق بها لموافقة أي طرف ثالث
 يوفر لك هذا الضمان حقوقا قانونية محددة. قد يكون لديك حقوق إضافية قد تختلف من بلد إلى

 .آخر. بسبب اللوائح الفردية ، قد لا تنطبق عليك بعض القيود والاستثناءات المذكورة أعلاه

:ملاحظه
 سيؤدي عدم اتباع التعليمات الواردة في هذا الدليل إلى إلغاء ضمان التصنيع. يرجى توخي الحذر

.الشديد عند توصيل الكابلات بأجهزتك أو المنتج لتجنب إتلاف المنافذ
 الأجهزة Bitmore لا يغطي الضمان البلى. الغمر في السوائل سوف يبطل الضمان. لا يغطي ضمان

.المتصلة بهذا المنتج أو التطبيق
:التي تحتوي على بطارية ليثيوم أيون Bitmore بالنسبة لمنتجات

 يتم إرسال الأجهزة التي تعمل ببطارية ليثيوم أيون من مصنعنا بشحن جزئي (30٪ وهو الحد الأقصى
 القانوني المسموح به دوليا للنقل) ، اعتمادا على درجة حرارة التخزين وطول التخزين أثناء النقل ومع

 بائع التجزئة ، ستنخفض الرسوم التي يحتفظ بها الجهاز بشكل طبيعي ، للحصول على أفضل أداء
 .نوصي بشحن الجهاز بالكامل

 أي منتج يتم تشغيله بواسطة بطارية ليثيوم أيون ، كما هو الحال مع جميع الأجهزة التي تستخدم الليثيوم ،
 تقل كمية الشحن التي يمكن أن تحتفظ بها خلايا الليثيوم بمرور الوقت ومع الاستخدام أو إذا تركت في بيئة
 باردة ، أو تعاني من تقلبات في درجة الحرارة أو عند عدم استخدامها لفترات طويلة من الزمن (شحن وتفريغ

 البطارية في كثير من الأحيان ، حتى لو كنت لا تستخدمها). لذلك ، قد تجد أن مقدار الرسوم التي يحملها هذا
 المنتج ويقدمه قد يكون أقل قليلا. عادة ما تكون هذه عملية بطيئة وظاهرة متكررة بشكل طبيعي ولا يغطيها

 .الضمان أو الضمان
 تخلص من سماعات الأذن ومكوناتها أو أعد تدويرها بشكل صحيح لتقليل التأثير البيئي. لا تتخلص منها في
 النفايات المنزلية. قم بزيارة قسم إعادة التدوير على موقعنا  الإلكتروني للحصول على معلومات حول كيفية
 والتعبئة والتغليف وأي نفايات إلكترونية أخرى تعيش فيها ... يمكننا جميعا أن Bitmore إعادة تدوير منتجات

."نفعل "أكثر قليلا

.

.
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.الممتلكات
.يجب استخدام هذا المنتج وتخزينه فقط في بيئة محيطة بدرجة حرارة تتراوح بين 0-45 درجة مئوية

تجنب سقوط هذا المنتج (أو أي تأثير ثقيل آخر قد يؤدي إلى إتلاف الدائرة الداخلية)
تجنب تنظيف هذا المنتج باستخدام السوائل أو المواد الكيميائية (استخدم قطعة قماش جافة فقط)
 أو تلك المعتمدة من قبل الشركة المصنعة Bitmore استخدم فقط المرفقات/الملحقات المقدمة من

.لجهازك
.هذا المنتج ليس لعبة ، لا تترك الأطفال دون إشراف مع هذا المنتج

.يرجى استخدام محول حائط أصلي معتمد ، مثل المحول المرفق مع الشركة المصنعة لجهازك
.مرتفع AMP لا تستخدم محول حائط بشحن سريع أو خرج

 .لا تترك جهازك دون مراقبة للشحن طوال الليل
 لا تستخدم مقابس معيبة أو تالفة أو غير معتمدة (من قبل الشركة المصنعة لجهازك) لشحن

.أجهزتك أو تفريغها
.لا تستخدم قابسا بأكثر من مخرج 5 وات

 لا تقم بتشغيل هذا المنتج حيث يتم استخدام الهباء الجوي أو تم استخدامه مؤخرا أو حيث يتم
.إعطاء الأكسجين

.لا تعمل في بيئة مغلقة مثل الجيب أو حقيبة اليد أو حقيبة الظهر أو تحت الوسادة وما إلى ذلك
 التخزين المناسب: قم بتخزين سماعات الأذن في مكان آمن عندما لا تكون قيد الاستخدام ،

.ويفضل أن تكون في حقيبة واقية لمنع التلف
 الفحص المنتظم: افحص سماعات الأذن بانتظام بحثا عن أي علامات تلف ، مثل الأسلاك المهترئة

.أو المكونات السائبة ، وتوقف عن الاستخدام إذا تم العثور على أي مشاكل
 مستويات الصوت: استمع بمستوى صوت معتدل لمنع تلف السمع وتجنب استخدام سماعات

.الأذن بأقصى مستوى صوت لفترات طويلة
 فترات الراحة: خذ فترات راحة منتظمة من استخدام سماعات الأذن لإعطاء الأذنين والرأس قسطا

.من الراحة ، خاصة أثناء جلسات الاستماع الطويلة
 التوافق: تأكد من توافق سماعات الأذن مع الجهاز المستخدم ، بما في ذلك التحقق من التوصيلات

.والوظائف المناسبة
 الإزالة الآمنة: قم بإزالة سماعات الأذن من الأذنين بعناية لتجنب الإصابة المحتملة ، خاصة عند

.استخدام تصميمات داخل الأذن أو فوق الأذن
 إجراءات الطوارئ: تعرف على ما يجب فعله في حالات الطوارئ ، مثل ما إذا كانت سماعات الأذن

.معطلة أو إذا شعرت بعدم الراحة أثناء استخدامها
 إعادة التدوير والتخلص: تخلص من سماعات الأذن ومكوناتها أو أعد تدويرها بشكل صحيح لتقليل

  التأثير البيئي. لا تتخلص منها في النفايات المنزلية. قم بزيارة قسم إعادة التدوير على موقعنا
 والتعبئة والتغليف وأي Bitmore الإلكتروني للحصول على معلومات حول كيفية إعادة تدوير منتجات

."نفايات إلكترونية أخرى تعيش فيها ... يمكننا جميعا أن نفعل "أكثر قليلا

!Bitmore احصل على ضمانك المحدود لمدة 24 شهرا وكن عضوا في
 في غضون 30 يوما من الشراء حتى يكون ضمان bitmore.co.uk يجب عليك تسجيل جهازك عبر

 .التصنيع صالحا
 بالإضافة إلى الحصول على "أكثر قليلا" من خلال الوصول إلى هدايا المنتجات الحصرية ومكافآت

!العضوية والخصومات

 العاملة في) Bitmore BVو (المملكة المتحدة) Bitmore Limited وفقا للقانون المعمول به، تبيع الشركة الأم
 منتجاتها (المشار ،(Bitmore"4" المشار إليها فيما يلي باسم) (Bitmore Limited الاتحاد الأوروبي نيابة عن

 إليها فيما يلي باسم "المنتج (المنتجات)") بقصد خلوها من العيوب في التصنيع والتصنيع لمدة
 أن منتجاتها ستكون Bitmore 24 شهرا من تاريخ الشراء الأصلي، باستثناء ما هو مذكور أدناه. تضمن

 خالية من العيوب في المواد والتصنيع في ظل الاستخدام والخدمة العاديين. يمتد هذا الضمان فقط
 أي شخص، بما في ذلك، على سبيل Bitmore إلى المستهلكين ولا يمتد إلى تجار التجزئة. لا تفوض
 المثال لا الحصر، تجار التجزئة، أو المشتري الاستهلاكي اللاحق للمنتج من بائع تجزئة أو المشترين

 بأي شكل من الأشكال بخلاف الشروط المنصوص عليها في هذه الوثيقة. Bitmore عن بعد، بإلزام
 لا يغطي هذا الضمان الأضرار الناجمة عن سوء الاستخدام أو إساءة الاستخدام ؛ حادث; إرفاق أي

 ملحق غير مصرح به؛ تعديل المنتج ؛ تركيب غير صحيح الإصلاحات أو التعديلات غير المصرح بها؛
 الاستخدام غير السليم للكهرباء / إمدادات الطاقة ؛ فقدان السلطة المنتج الذي تم إسقاطه عطل

 أو تلف جزء التشغيل من الفشل في توفير الصيانة الموصى بها من قبل الشركة المصنعة ؛ تلف
 النقل سرقة; اهمال; التخريب; أو الظروف البيئية ؛ فقدان الاستخدام أو أي شروط أخرى من أي

 يكون الضمان المقدم هنا هو الضمان الوحيد والحصري. لن تكون .Bitmore نوع خارجة عن سيطرة
 هناك ضمانات أخرى صريحة أو ضمنية بما في ذلك أي ضمان ضمني للتسويق أو الملاءمة أو أي
 BITMORE التزام آخر من جانب الشركة فيما يتعلق بالمنتجات التي يغطيها هذا الضمان. لا تتحمل

 أي مسؤولية عن أي أضرار عرضية أو تبعية أو خاصة. لا يتطلب هذا الضمان بأي حال من الأحوال
 أكثر من استبدال أي جزء أو أجزاء يتبين أنها معيبة خلال فترة سريان الضمان. سيتم رد الأموال في

 بالحق في إجراء بدائل للمنتج بدلا من BITMORE حالة عدم توفر قطع غيار للمواد المعيبة ، تحتفظ
 الإصلاح أو الاستبدال. لا يمتد هذا الضمان إلى شراء المنتجات المفتوحة و / أو المستخدمة و / أو

 التي تم إصلاحها و / أو إعادة تعبئتها و / أو إعادة ختمها ، بما في ذلك على سبيل المثال لا الحصر بيع
 هذه المنتجات على مواقع المزادات عبر الإنترنت و / أو مبيعات هذه المنتجات من قبل الفائض أو
 البائعين بالجملة. يجب أن تتوقف جميع الضمانات أو الكفالات على الفور وتنتهي فيما يتعلق بأي

 منتجات أو أجزاء منها يتم إصلاحها أو استبدالها أو تغييرها أو تعديلها ، دون موافقة صريحة وخطية
 .Bitmore مسبقة من

 تم وضع هذه الاتفاقية لصالح الأطراف وليس المقصود منها إفادة أي طرف ثالث أو أن تكون قابلة
 للتنفيذ من قبل أي طرف ثالث. لا تخضع حقوق الأطراف في إنهاء أو إلغاء أو الموافقة على أي

.تعديل أو تنازل أو تغيير أو تسوية بموجب هذه الاتفاقية أو فيما يتعلق بها لموافقة أي طرف ثالث
 يوفر لك هذا الضمان حقوقا قانونية محددة. قد يكون لديك حقوق إضافية قد تختلف من بلد إلى

 .آخر. بسبب اللوائح الفردية ، قد لا تنطبق عليك بعض القيود والاستثناءات المذكورة أعلاه

:ملاحظه
 سيؤدي عدم اتباع التعليمات الواردة في هذا الدليل إلى إلغاء ضمان التصنيع. يرجى توخي الحذر

.الشديد عند توصيل الكابلات بأجهزتك أو المنتج لتجنب إتلاف المنافذ
 الأجهزة Bitmore لا يغطي الضمان البلى. الغمر في السوائل سوف يبطل الضمان. لا يغطي ضمان

.المتصلة بهذا المنتج أو التطبيق
:التي تحتوي على بطارية ليثيوم أيون Bitmore بالنسبة لمنتجات

 يتم إرسال الأجهزة التي تعمل ببطارية ليثيوم أيون من مصنعنا بشحن جزئي (30٪ وهو الحد الأقصى
 القانوني المسموح به دوليا للنقل) ، اعتمادا على درجة حرارة التخزين وطول التخزين أثناء النقل ومع

 بائع التجزئة ، ستنخفض الرسوم التي يحتفظ بها الجهاز بشكل طبيعي ، للحصول على أفضل أداء
 .نوصي بشحن الجهاز بالكامل

 أي منتج يتم تشغيله بواسطة بطارية ليثيوم أيون ، كما هو الحال مع جميع الأجهزة التي تستخدم الليثيوم ،
 تقل كمية الشحن التي يمكن أن تحتفظ بها خلايا الليثيوم بمرور الوقت ومع الاستخدام أو إذا تركت في بيئة
 باردة ، أو تعاني من تقلبات في درجة الحرارة أو عند عدم استخدامها لفترات طويلة من الزمن (شحن وتفريغ

 البطارية في كثير من الأحيان ، حتى لو كنت لا تستخدمها). لذلك ، قد تجد أن مقدار الرسوم التي يحملها هذا
 المنتج ويقدمه قد يكون أقل قليلا. عادة ما تكون هذه عملية بطيئة وظاهرة متكررة بشكل طبيعي ولا يغطيها

 .الضمان أو الضمان
 تخلص من سماعات الأذن ومكوناتها أو أعد تدويرها بشكل صحيح لتقليل التأثير البيئي. لا تتخلص منها في
 النفايات المنزلية. قم بزيارة قسم إعادة التدوير على موقعنا  الإلكتروني للحصول على معلومات حول كيفية
 والتعبئة والتغليف وأي نفايات إلكترونية أخرى تعيش فيها ... يمكننا جميعا أن Bitmore إعادة تدوير منتجات

."نفعل "أكثر قليلا

.
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.الممتلكات
.يجب استخدام هذا المنتج وتخزينه فقط في بيئة محيطة بدرجة حرارة تتراوح بين 0-45 درجة مئوية

تجنب سقوط هذا المنتج (أو أي تأثير ثقيل آخر قد يؤدي إلى إتلاف الدائرة الداخلية)
تجنب تنظيف هذا المنتج باستخدام السوائل أو المواد الكيميائية (استخدم قطعة قماش جافة فقط)
 أو تلك المعتمدة من قبل الشركة المصنعة Bitmore استخدم فقط المرفقات/الملحقات المقدمة من

.لجهازك
.هذا المنتج ليس لعبة ، لا تترك الأطفال دون إشراف مع هذا المنتج

.يرجى استخدام محول حائط أصلي معتمد ، مثل المحول المرفق مع الشركة المصنعة لجهازك
.مرتفع AMP لا تستخدم محول حائط بشحن سريع أو خرج

 .لا تترك جهازك دون مراقبة للشحن طوال الليل
 لا تستخدم مقابس معيبة أو تالفة أو غير معتمدة (من قبل الشركة المصنعة لجهازك) لشحن

.أجهزتك أو تفريغها
.لا تستخدم قابسا بأكثر من مخرج 5 وات

 لا تقم بتشغيل هذا المنتج حيث يتم استخدام الهباء الجوي أو تم استخدامه مؤخرا أو حيث يتم
.إعطاء الأكسجين

.لا تعمل في بيئة مغلقة مثل الجيب أو حقيبة اليد أو حقيبة الظهر أو تحت الوسادة وما إلى ذلك
 التخزين المناسب: قم بتخزين سماعات الأذن في مكان آمن عندما لا تكون قيد الاستخدام ،

.ويفضل أن تكون في حقيبة واقية لمنع التلف
 الفحص المنتظم: افحص سماعات الأذن بانتظام بحثا عن أي علامات تلف ، مثل الأسلاك المهترئة

.أو المكونات السائبة ، وتوقف عن الاستخدام إذا تم العثور على أي مشاكل
 مستويات الصوت: استمع بمستوى صوت معتدل لمنع تلف السمع وتجنب استخدام سماعات

.الأذن بأقصى مستوى صوت لفترات طويلة
 فترات الراحة: خذ فترات راحة منتظمة من استخدام سماعات الأذن لإعطاء الأذنين والرأس قسطا

.من الراحة ، خاصة أثناء جلسات الاستماع الطويلة
 التوافق: تأكد من توافق سماعات الأذن مع الجهاز المستخدم ، بما في ذلك التحقق من التوصيلات

.والوظائف المناسبة
 الإزالة الآمنة: قم بإزالة سماعات الأذن من الأذنين بعناية لتجنب الإصابة المحتملة ، خاصة عند

.استخدام تصميمات داخل الأذن أو فوق الأذن
 إجراءات الطوارئ: تعرف على ما يجب فعله في حالات الطوارئ ، مثل ما إذا كانت سماعات الأذن

.معطلة أو إذا شعرت بعدم الراحة أثناء استخدامها
 إعادة التدوير والتخلص: تخلص من سماعات الأذن ومكوناتها أو أعد تدويرها بشكل صحيح لتقليل

  التأثير البيئي. لا تتخلص منها في النفايات المنزلية. قم بزيارة قسم إعادة التدوير على موقعنا
 والتعبئة والتغليف وأي Bitmore الإلكتروني للحصول على معلومات حول كيفية إعادة تدوير منتجات

."نفايات إلكترونية أخرى تعيش فيها ... يمكننا جميعا أن نفعل "أكثر قليلا

!Bitmore احصل على ضمانك المحدود لمدة 24 شهرا وكن عضوا في
 في غضون 30 يوما من الشراء حتى يكون ضمان bitmore.co.uk يجب عليك تسجيل جهازك عبر

 .التصنيع صالحا
 بالإضافة إلى الحصول على "أكثر قليلا" من خلال الوصول إلى هدايا المنتجات الحصرية ومكافآت

!العضوية والخصومات

 العاملة في) Bitmore BVو (المملكة المتحدة) Bitmore Limited وفقا للقانون المعمول به، تبيع الشركة الأم
 منتجاتها (المشار ،(Bitmore"4" المشار إليها فيما يلي باسم) (Bitmore Limited الاتحاد الأوروبي نيابة عن

 إليها فيما يلي باسم "المنتج (المنتجات)") بقصد خلوها من العيوب في التصنيع والتصنيع لمدة
 أن منتجاتها ستكون Bitmore 24 شهرا من تاريخ الشراء الأصلي، باستثناء ما هو مذكور أدناه. تضمن

 خالية من العيوب في المواد والتصنيع في ظل الاستخدام والخدمة العاديين. يمتد هذا الضمان فقط
 أي شخص، بما في ذلك، على سبيل Bitmore إلى المستهلكين ولا يمتد إلى تجار التجزئة. لا تفوض
 المثال لا الحصر، تجار التجزئة، أو المشتري الاستهلاكي اللاحق للمنتج من بائع تجزئة أو المشترين

 بأي شكل من الأشكال بخلاف الشروط المنصوص عليها في هذه الوثيقة. Bitmore عن بعد، بإلزام
 لا يغطي هذا الضمان الأضرار الناجمة عن سوء الاستخدام أو إساءة الاستخدام ؛ حادث; إرفاق أي

 ملحق غير مصرح به؛ تعديل المنتج ؛ تركيب غير صحيح الإصلاحات أو التعديلات غير المصرح بها؛
 الاستخدام غير السليم للكهرباء / إمدادات الطاقة ؛ فقدان السلطة المنتج الذي تم إسقاطه عطل

 أو تلف جزء التشغيل من الفشل في توفير الصيانة الموصى بها من قبل الشركة المصنعة ؛ تلف
 النقل سرقة; اهمال; التخريب; أو الظروف البيئية ؛ فقدان الاستخدام أو أي شروط أخرى من أي

 يكون الضمان المقدم هنا هو الضمان الوحيد والحصري. لن تكون .Bitmore نوع خارجة عن سيطرة
 هناك ضمانات أخرى صريحة أو ضمنية بما في ذلك أي ضمان ضمني للتسويق أو الملاءمة أو أي
 BITMORE التزام آخر من جانب الشركة فيما يتعلق بالمنتجات التي يغطيها هذا الضمان. لا تتحمل

 أي مسؤولية عن أي أضرار عرضية أو تبعية أو خاصة. لا يتطلب هذا الضمان بأي حال من الأحوال
 أكثر من استبدال أي جزء أو أجزاء يتبين أنها معيبة خلال فترة سريان الضمان. سيتم رد الأموال في

 بالحق في إجراء بدائل للمنتج بدلا من BITMORE حالة عدم توفر قطع غيار للمواد المعيبة ، تحتفظ
 الإصلاح أو الاستبدال. لا يمتد هذا الضمان إلى شراء المنتجات المفتوحة و / أو المستخدمة و / أو

 التي تم إصلاحها و / أو إعادة تعبئتها و / أو إعادة ختمها ، بما في ذلك على سبيل المثال لا الحصر بيع
 هذه المنتجات على مواقع المزادات عبر الإنترنت و / أو مبيعات هذه المنتجات من قبل الفائض أو
 البائعين بالجملة. يجب أن تتوقف جميع الضمانات أو الكفالات على الفور وتنتهي فيما يتعلق بأي

 منتجات أو أجزاء منها يتم إصلاحها أو استبدالها أو تغييرها أو تعديلها ، دون موافقة صريحة وخطية
 .Bitmore مسبقة من

 تم وضع هذه الاتفاقية لصالح الأطراف وليس المقصود منها إفادة أي طرف ثالث أو أن تكون قابلة
 للتنفيذ من قبل أي طرف ثالث. لا تخضع حقوق الأطراف في إنهاء أو إلغاء أو الموافقة على أي

.تعديل أو تنازل أو تغيير أو تسوية بموجب هذه الاتفاقية أو فيما يتعلق بها لموافقة أي طرف ثالث
 يوفر لك هذا الضمان حقوقا قانونية محددة. قد يكون لديك حقوق إضافية قد تختلف من بلد إلى

 .آخر. بسبب اللوائح الفردية ، قد لا تنطبق عليك بعض القيود والاستثناءات المذكورة أعلاه

:ملاحظه
 سيؤدي عدم اتباع التعليمات الواردة في هذا الدليل إلى إلغاء ضمان التصنيع. يرجى توخي الحذر

.الشديد عند توصيل الكابلات بأجهزتك أو المنتج لتجنب إتلاف المنافذ
 الأجهزة Bitmore لا يغطي الضمان البلى. الغمر في السوائل سوف يبطل الضمان. لا يغطي ضمان

.المتصلة بهذا المنتج أو التطبيق
:التي تحتوي على بطارية ليثيوم أيون Bitmore بالنسبة لمنتجات

 يتم إرسال الأجهزة التي تعمل ببطارية ليثيوم أيون من مصنعنا بشحن جزئي (30٪ وهو الحد الأقصى
 القانوني المسموح به دوليا للنقل) ، اعتمادا على درجة حرارة التخزين وطول التخزين أثناء النقل ومع

 بائع التجزئة ، ستنخفض الرسوم التي يحتفظ بها الجهاز بشكل طبيعي ، للحصول على أفضل أداء
 .نوصي بشحن الجهاز بالكامل

 أي منتج يتم تشغيله بواسطة بطارية ليثيوم أيون ، كما هو الحال مع جميع الأجهزة التي تستخدم الليثيوم ،
 تقل كمية الشحن التي يمكن أن تحتفظ بها خلايا الليثيوم بمرور الوقت ومع الاستخدام أو إذا تركت في بيئة
 باردة ، أو تعاني من تقلبات في درجة الحرارة أو عند عدم استخدامها لفترات طويلة من الزمن (شحن وتفريغ

 البطارية في كثير من الأحيان ، حتى لو كنت لا تستخدمها). لذلك ، قد تجد أن مقدار الرسوم التي يحملها هذا
 المنتج ويقدمه قد يكون أقل قليلا. عادة ما تكون هذه عملية بطيئة وظاهرة متكررة بشكل طبيعي ولا يغطيها

 .الضمان أو الضمان
 تخلص من سماعات الأذن ومكوناتها أو أعد تدويرها بشكل صحيح لتقليل التأثير البيئي. لا تتخلص منها في
 النفايات المنزلية. قم بزيارة قسم إعادة التدوير على موقعنا  الإلكتروني للحصول على معلومات حول كيفية
 والتعبئة والتغليف وأي نفايات إلكترونية أخرى تعيش فيها ... يمكننا جميعا أن Bitmore إعادة تدوير منتجات

."نفعل "أكثر قليلا

.
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Our roots are in creating high quality 
products, which has now grown in to 

developing an extensive range of 
audio, power and tech accessories.

Stemming from our passion for the 
environment, we strive to make 

Bitmore as eco-friendly as possible. 
The combination of innovative 

sustainable solutions with our tech 
expertise means we create products 

that are great for you, and the planet.

@bitmoreuk

www.bitmore.co.uk
justask@bitmore.co.uk
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